NiciHe

FOR A BETTER Us Yactb 2




FOR A BETTER US

PE3bbO®PE3DbI



CUCTEMA ObO3HAYEHNA OPE3

N

OBO3HAYEHUE PE3bBO®PE3

HenonHbii
npounb

Kopotkue

06bluHble

Pe3b6oBble

(pesbl KPOMKM

Bbicota pexyuen

Mpodunb
MeTpUyecKuit

Henonblit
npodunb 60

Henonbiit
npoguab 55

Mpodmns UNC
Mpodmuns BSW

Tun 1 pasmep
pe3bbbl

06pabatbiBaeMblit MaTepuan

06wee npuMeHeHe

MoKpbITUE YepHOTO
LBeTa

06paboTka 3akaneHHbIX
cTanent

MokpbiTie HpoH30BOrO
uBeta

06paboTka TMTAHOBbIX
1 KaponpouHbIX
Cnnasos

MokpbiTie 30110T0M0
LBeTa

O6pabotka
ANIOMUHUEBBIX CMNABOB

be3 nokpbiTns

06pabotka
ANIOMUHUEBBIX CNNABOB

MokpbiTne DLC

[lnametp
pexyLuer
yactv

}
D86L

061was AnmHa




METPUYECKAA PE3bbA.OPE3bl OBLLETO MPUMEHEHNS

Dv

!

e

N
i

Pe3b6a ¢Pe3hl Pe3saHu | XBOCTOBMKA |  [MHA 3y6bes Haua/bHoro
L1 Dv L z oTBepCTHA

NCTMO01SM0.8°0.2°0,55"4*50 M0.80.2 0,55 2 4 50 3 06
NCTMO1SM0.90.225"0,6*4*50 | MO0.9*0.225 | 0,225 0,6 2 4 50 0,675
NCTM01SM1°0.25%0,73*4*50 M170.25 0,25 0,73 2,3 4 50 075
NCTM01SM1.20.25%0,92*4*50 M1.2*0.25 0,25 | 092 3 4 50 095
NCTMO01SM1.4°0.3*1,05"4*50 M1.4*0.3 0,3 1,05 3,2 4 50 11
NCTMO01SM1.60.35"1,2"4*50 M1.6*0.35 0,35 1,2 35 4 50 125
NCTMO1SM2*0.4*1,54"4°50 M2*0.4 04 1,54 6 4 50 16
NCTMO1SM2.50.45%1,96"4*50 M2.5%0.45 0,45 1,96 75 4 50 205
NCTMO1SM3+0.5*2,4*4*50 M3*0.5 0,5 24 9 4 50 25
NCTMO01SM4°0.7°3,15"4*50 M4*0.7 0,7 3,15 12 4 50 33
NCTMO01SM5%0.8*3,95°4*50 M5*0.8 0,8 3,95 12 4 50 42
NCTMO1SM5*0.8"4°6*50 M50.8 0,8 40 12 6 50 42
NCTMO1SM6*1.0%4,75%6"50 M6*1.0 1,0 4,75 15 6 50 5
NCTMO01SM8*1.25%5,9*660 M8*1.25 1,25 59 20 6 60 6,75
NCTMO01SM101.5*7,9*8*60 M10*1.5 15 79 25 8 60 85
NCTMO01SM12*1.75%9,91075 M12*1.75 1,75 9,9 30 10 75 10,25
NCTMO01SM16*2.0°11,9*12*80 M16%2.0 2 119 35 12 80 14
NCTM01SM1872.5*14*14*100 M18%2.5 2,5 14 40 14 100 15,5
NCTM01SM22*3.0"16*167100 M2273.0 3 16 45 16 100 19
NCTMO01SM306.0*19,9*20"110 M30%6.0 6 199 50 20 110 24

WWW.NICHE-TOOL.COM

5



m METPUYECKAA PE3bBA. OPE3bI OBLLETO MPUMEHEHKWA

|
!

OBO3HAYEHWE [vamerp Tny6una [vametp 06was Konuuecrso [vametp
Pe3bba ¢pesb| pesaHusi | XBOCTOBMKA |  ANMHA E Ha4anbHoro
L1 Dv L z oTBepcTUa

NCTMOISM16703512'4'75 | M1.60.35 35 | 4 75 3 125
NCTMO1SM2°04°1,54°4°75 M204 | 04 | 154 | 6 4 75 3 16
NCTMOLSM2°0.4°1,54°4°100 M204 | 04 | 154 | 45 | 4 | 100 3 16
NCTMOISM25045°1,96°4°75 | M2.50.45 | 045 | 196 | 75 | 4 75 3 205
NCTMO1SM25045°1,96°4°100 | M2.50.45 | 045 | 196 | 65 | 4 | 100 3 205
NCTMO1SM3"0.5"2,4°4°75 M3°0.5 05 | 24 | 9 4 75 3 25
NCTMO1SM3"0.5"2,4°4°100 M3°0.5 05 | 24 | 75 | 4 | 100 3 25
NCTMO1SM4"0.7°3,15°4°75 M4*0.7 07 | 315 | 12 4 75 3 33
NCTMO1SM4°0.7°3,15°4°100 M4*0.7 07 | 315 | 10 [ 4 | 100 3 33
NCTMO1SM5"0.8"4°6°75 M5*0.8 08 | 40 | 13 6 75 4 42
NCTMO1SM5°0.8°4°6"100 M5°0.8 08 | 40 | 13 6 | 100 4 42
NCTMOLSM6°1.0°4,75°6°75 M6°1.0 1 | 475 | 15 6 75 4 5
NCTMO1SM6"1.0°4,75°6°100 M6*1.0 1 | 475 | 15 6 | 100 4 5
NCTMO1SM8"1.25°5,9°6°75 M8125 | 125 | 59 | 20 6 75 4 675
NCTMO1SM8"1.25°5,9°6°100 M8'125 | 125 | 59 | 25 6 | 100 4 675
NCTMO1SM10°1,5*79°875 Miorts | 15 | 79 | 25 8 75 6 85
NCTMO1SM10°1.5*79°8100 Miots | 15 | 79 | 25 8 | 100 6 85
NCTMO1SM12'1.75'9.9°10°100 | M12*1.75 | 175 | 99 | 35 | 10 | 100 6 1025
NCTMO1SM16°20°12°12°100 |  M16°2.0 2 12 | 35 | 12 | 100 6 14

6 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



HEMOHbIA MPO®UNb A60. ®PE3bl OBLLEFO MPUMEHEHKA

N

|
!

Y

OBO3HAUEHME WEED | Mpdt® | fImEp | G || R

d L Dv L z
NCTMO015A60°0.2-0.35"1,5"4*50 A60 0.2-0.35 15 5 4 50 3
NCTM01SA60°0.3-0.5"2"450 A60 0.3-0.5 2 6 4 50 3
NCTM015SA6070.3-0.52,35*4"50 A60 0.3-0.5 2,35 7 4 50 3
NCTM01SA60°0.5-0.8*3*4*50 A60 0.5-0.8 3 12 4 50 3
NCTM01SA60°0.5-0.8"3,3"4*50 A60 0.5-0.8 33 12 4 50 3
NCTM01SA60°0.5-1.0"3,95*4*50 A60 0.5-1.0 3,95 12 4 50 4
NCTM015A60°0.5-1.25%4,6"6"50 A60 0.5-1.25 4,6 16 6 50 4
NCTM01SA60°0.5-1.25*5%6*50 A60 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTMO01SA6070.5-1.25*5,9*6"60 A60 0.5-1.25 59 20 6 60 4
NCTM015A60°0.5-1.25%6"6*50 A60 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM015SA6070.8-1.5°8*8*75 A60 0.8-1.5 8 24 8 75 4
NCTM01SA60%1.25-2.0%9,4°10°75 A60 1.25-2.0 94 28 10 75 5
NCTM01SA60%1.25-2.010*10%75 A60 1.25-2.0 10 30 10 75 5
NCTM015A60°1.0-3.012*12*75 A60 1.0-3.0 12 30 12 75 5
NCTM01SA6072.0-3.0"14*14°83 A60 2.0-3.0 14 35 14 83 6
NCTM01SA6072.0-3.014*14*100 A60 2.0-3.0 14 40 14 100 6
NCTMO01SA6072.0-4.0"16*16"100 A60 2.0-4.0 16 45 16 100 5
NCTMO015SA6072.0-6.0"19,9*20"110 A60 2.0-6.0 199 50 20 110 6

WWW.NICHE-TOOL.COM 7



ql HEMOHbIA MPO®UNb G55.®PE3bl OBLLETO MPUMEHEHMS
//

il -
| |

Dv

Y

Pasmepbl

OBO3HAYEHUE Punamerp Tny6uxa Aunamerp 06was Konuuecrso
Pe3bba tpesbl pesaHuss | XBOCTOBMKA|  ANMHA 3y6beB
d L1 Dv L z
G55 3 9 4 50 3

NCTM015G55%0.5-1.0*3%4*50 0.5-1.0

NCTM01SG550.5-1.074*4*50 G55 0.5-1.0 4 12 4 50 4
NCTM01SG55*0.5-1.25"4,66*50 G55 0.5-1.25 4,6 16 6 50 3
NCTM01SG55*0.5-1.25*5%6*50 G55 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTM01SG55*0.5-1.25*6*6*50 G55 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM01SG55*1.0-2.0°8*8*60 G55 1.0-2.0 8 24 8 60 4
NCTM01SG55*1.0-2.0°8"8"75 G55 1.0-2.0 8 20 8 75 4
NCTM015G55*1.0-2.5*10*10°75 G55 1.0-25 10 28 10 75 5
NCTM015G55*2.0-2.5*12*12°75 G55 2.0-25 12 30 12 75 5

8 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 014 TPYMMbl H

Dv

!

e

N
i

OBO3HAYEHVE WEED | Mprs | (EED || GO || TemEmD || AERED
n
L1 Dv L z oTBepcTHs

NCTMO2SMO§0.2'0,55'4'50 | M0.8"0.2 055 | 2 4 50 3 06
NCTMO2SM090.225°0,6'4'50 | M09"0.225 | 0225 | 06 | 2 4 50 3 0675
NCTMO2SM170.25°0,73°4'50 M1025 | 025 | 073 | 23 | 4 50 3 075
NCTMO2SM127025092°4'50 | M12°0.25 | 025 | 092 | 3 4 50 3 095
NCTMOZSML4'03°105°4'50 | ML403 | 03 | 105 | 32 | 4 50 3 11
NCTMO2SML6035°12°4'50 | ML16°0.35 | 035 | 12 | 35 | 4 50 3 125
NCTMO2SM2°04°1,54°4°50 M2°0.4 04 | 154 | 6 4 50 3 16
NCTMO2SM25°045°196'4'50 | M2.5°045 | 045 | 196 | 75 | 4 50 3 205
NCTMO2SM3'0.5°2,4°4°50 M3°0.5 05 | 24 | 9 4 50 3 25
NCTMO2SM4'0.7°3,15°4'50 M4*0.7 07 | 315 | 12 4 50 3 33
NCTMO2SMS"0.8°3,95°4°50 M5°0.8 08 | 395 | 12 4 50 4 42
NCTMO2SM5"0.8°4°650 M5°0.8 08 | 40 | 12 6 50 3 42
NCTMO2SM6"1.0°4,75°650 M6*1.0 10 | 475 | 15 6 50 3 5
NCTMO2SM8"1.25°5.9°6"60 M8'125 | 125 | 59 | 20 6 60 3 675
NCTMO2SM10°1.5°79°8"60 M10L5 | 15 | 79 | 25 8 60 6 85
NCTMOZSM12'17599"10'75 | M12*175 | 175 | 99 | 30 | 10 | 75 6 1025
NCTMO2SM16°20°119'12'80 |  M16°2.0 2 |19 | 35 | 12 [ 80 5 14
NCTMO2SM1825°14'14'100 | M18'25 | 25 | 14 | 40 | 14 | 100 5 155
NCTMO2SM2230°16'16100 |  M22°3.0 3 16 | 45 | 16 | 100 5 19
NCTMO2SM30'6.0°199°20'110 |  M30°6.0 6 | 199 | 50 | 20 [ 110 6 24

WWW.NICHE-TOOL.COM 9



m METPUYECKAS PE3bBA.®PE3bI A4 TPYNMbl H

|
!

OBO3HAYEHWE [vamerp Tny6una [vametp 06was Konuuecrso [vametp
Pe3bba ¢pesb| pesaHusi | XBOCTOBMKA |  ANMHA E Ha4anbHoro
L1 Dv L z oTBepcTUa

NCTMO2SM16703512'4'75 | ML.6"0.35 35 | 4 75 3 125
NCTMO2SM2°04°1,54°4°75 M204 | 04 | 154 | 6 4 75 3 16
NCTMO2SM2°0.4°1,54°4°100 M204 | 04 | 154 | 45 | 4 | 100 3 16
NCTMO2SM25°045°1,96°4°75 | M2.50.45 | 045 | 196 | 75 | 4 75 3 205
NCTMO2SM25°045°1,96°4°100 | M2.50.45 | 045 | 196 | 65 | 4 | 100 3 205
NCTMO2SM3"0.5"2,4°4°75 M3°0.5 05 | 24 | 9 4 75 3 25
NCTMO2SM3"0.5"2,4°4°100 M3°0.5 05 | 24 | 75 | 4 | 100 3 25
NCTMO2SM4"0.7°3,15°4°75 M4*0.7 07 | 315 | 12 4 75 3 33
NCTMO25M4°0.7°3,15°4°100 M4*0.7 07 | 315 | 10 [ 4 | 100 3 33
NCTMO2SM5"0.8"4°6°75 M5*0.8 08 | 40 | 13 6 75 4 42
NCTM02SM5°0.8°4°6"100 M5°0.8 08 | 40 | 13 6 | 100 4 42
NCTMO2SM6°1.0°4,75°6°75 M6°1.0 1 | 475 | 15 6 75 4 5
NCTM02SM6"1.0°4,75°6°100 M6*1.0 1 | 475 | 15 6 | 100 4 5
NCTMO2SM8"1.25°5,9°6°75 M8125 | 125 | 59 | 20 6 75 4 675
NCTM02SM8"1.25°5,9°6°100 M8'125 | 125 | 59 | 25 6 | 100 4 675
NCTMO2SM10°1.5*79°875 Miorts | 15 | 79 | 25 8 75 6 85
NCTM025M10°1.5*79°8100 Miots | 15 | 79 | 25 8 | 100 6 85
NCTMO2SM12°1.75'9.9°10°100 | M12*1.75 | 175 | 99 | 35 | 10 | 100 6 1025
NCTMO2SM16°20°12°12°100 |  M16°2.0 2 12 | 35 | 12 | 100 6 14

10 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



HEMO/HbIA MPO®Ub A60. ®PE3bI 114 TPYNMbI H

N

|
!

Y

OBO3HAUEHME WEED | Mpdt® | fImEp | G || R

d L Dv L z
NCTMO025A60°0.2-0.35"1,5"4*50 A60 0.2-0.35 15 5 4 50 3
NCTM025A60°0.3-0.5"2"450 A60 0.3-0.5 2 6 4 50 3
NCTM025A6070.3-0.52,35*4"50 A60 0.3-0.5 2,35 7 4 50 3
NCTM025A60°0.5-0.8*3*4*50 A60 0.5-0.8 3 12 4 50 3
NCTM025A60°0.5-0.8"3,3"4*50 A60 0.5-0.8 33 12 4 50 3
NCTM025A60°0.5-1.0"3,95*4*50 A60 0.5-1.0 3,95 12 4 50 4
NCTM025A60°0.5-1.25%4,6"6"50 A60 0.5-1.25 4,6 16 6 50 4
NCTM025A60°0.5-1.25*5%6*50 A60 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTMO025A6070.5-1.25*5,9%6"60 A60 0.5-1.25 59 20 6 60 4
NCTM025A60°0.5-1.25%6"6*50 A60 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM025A6070.8-1.5*8*8*75 A60 0.8-1.5 8 24 8 75 4
NCTM02SA60%1.25-2.0%9,4°10°75 A60 1.25-2.0 94 28 10 75 5
NCTM025A60%1.25-2.010*10%75 A60 1.25-2.0 10 30 10 75 5
NCTM025A60°1.0-3.012*12°75 A60 1.0-3.0 12 30 12 75 5
NCTM025A6072.0-3.0"14*14°83 A60 2.0-3.0 14 35 14 83 6
NCTM025A6072.0-3.014*14*100 A60 2.0-3.0 14 40 14 100 6
NCTM025A6072.0-4.0"16*16"100 A60 2.0-4.0 16 45 16 100 5
NCTM025A6072.0-6.0"19,9*20"110 A60 2.0-6.0 199 50 20 110 6

WWW.NICHE-TOOL.COM 11



ql HEMOHbIA MPO®WAbL G55.®PE3bl ANA TPYMMbI H

L1

Dv
I
|

1
* L

Y

Pazmepbl

0B03HAYEHME Aunamerp Tny6una [vamerp 06was Konuyecrso
Pe3n6a pesbl pesaHuss | XBOCTOBMKA |  ANMHA 3y6beB
d L1 Dv L z
G55 3 9 4 50 3

NCTM025G55%0.5-1.0*3*4*50 0.5-1.0

NCTM025G550.5-1.0"4*4*50 G55 0.5-1.0 4 12 4 50 4
NCTM025G55%0.5-1.25"4,66*50 G55 0.5-1.25 4,6 16 6 50 3
NCTM025G55*0.5-1.25*5%6*50 G55 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTM025G55*0.5-1.25%6"6*50 G55 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM025G55*1.0-2.0*8*8*60 G55 1.0-2.0 8 24 8 60 4
NCTM025G55*1.0-2.0°8*8*75 G55 1.0-2.0 8 20 8 75 4
NCTM025G55*1.0-2.5*10%10°75 G55 1.0-2.5 10 28 10 75 5
NCTM025G55*2.0-2.5*12*12°75 G55 2.0-25 12 30 12 75 5

12 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 014 TPYMMbI S

Dv

!

L1

!

™y
LF

N

OBO3HAUEHHE HIERTT) D || ALERT)
XBOCTOBHK 3y6bes | HavanbHoro
oTBepCTUS
NCTMO03SM1*0.25%0,734"50 M1%0.25 0,25 0,73 23 4 50 3 075
NCTMO03SM1.2°0.25%0,92°4*50 | M1.2"0.25 0,25 0,92 3 4 50 3 095
NCTM035M1.4%0.31,05*4"50 M1.40.3 0,3 1,05 32 4 50 3 11
NCTMO3SML6'035°1,°4'50 | M16°0.35 | 035 | 12 | 35 | 4 50 2 125
NCTM03SM2°0.4°1,54°4°50 M2*0.4 04 1,54 6 4 50 3 16
NCTM03SM2.5°0.45°1,96*4*50 | M2.5*0.45 0,45 1,96 75 4 50 3 2,05
NCTM03SM370.5°2,4*4*50 M3%0.5 0,5 24 9 4 50 3 25
NCTM03SM4+0.7°3,15"4°50 M4*0.7 0,7 3,15 12 4 50 3 33
NCTM03SM50.8°3,95°4"50 M5%0.8 0,8 395 12 4 50 4 42
NCTM03SM50.8°4"6*50 M5%0.8 0,8 4,0 12 6 50 3 42
NCTM03SM6*1.0°4,75%6*50 M6*1.0 1,0 4,75 15 6 50 3 5
NCTMO3SM8"1.25°5,9°6"60 M8'125 | 125 | 59 | 20 | 6 60 2 675
NCTM035SM10*1.5*7,9°8°60 M10*1.5 15 79 25 8 60 6 85
NCTMO3SM12°1759,9°10°75 | M12°175 | 175 | 99 | 30 | 10 | 75 6 1025
NCTM03SM16*2.0"11,9*12°80 M16%2.0 2 119 35 12 80 5 14

WWW.NICHE-TOOL.COM

13



m METPUYECKAS PE3bBA. OPE3bI 19 TPYNMbI N BE3 NOKPLITUS

|
!

Dv

I
I
‘ =

1

f

0B03HAYEHME [vamerp Tny6uxa Bunamerp 06was Konuuecrso Bunamerp
Pe3bba ¢pe3h| pesaHus | XBOCTOBMKA |  AIMHA 3y6beB Ha4anbHoro
L1 Dv L z oTsepcTus
055 | 2 4 50 3 06

NCTMO4SM080.2'0,55'4'50 | M0.8"0.2
NCTMO4SM090.225°06'4'50 | M09"0.225 | 0225 | 06 | 2 4 50 3 0675
NCTMO4SM170.25°0,73°4'50 M1025 | 025 | 073 | 23 | 4 50 3 075
NCTMO4SML2025092°4'50 | M12°0.25 | 025 | 092 | 3 4 50 3 095
NCTMO4SML4103°105°4'S0 | ML403 | 03 | 105 | 32 | 4 50 3 11
NCTMO4SMLE035°12°4'50 | ML16°0.35 | 035 | 12 | 35 | 4 50 3 125
NCTMO4SM2°04°1,54°4°50 M2°0.4 04 | 154 | 6 4 50 3 16
NCTMO4SM25°045°196'4'50 | M2.5°045 | 045 | 196 | 75 | 4 50 3 205
NCTMO4SM30.5°2,4°4°50 M3°0.5 05 | 24 | 9 4 50 3 25
NCTMO4SM4'0.7°3,15°4'50 M4*0.7 07 | 315 | 12 4 50 3 33
NCTMO4SMS"0.8°3,95°4°50 M5°0.8 08 | 395 | 12 4 50 4 42
NCTMO4SM5"0.8°4°650 M5°0.8 08 | 40 | 12 6 50 3 42
NCTMO4SM6"1.0°4,75°650 M6*1.0 10 | 475 | 15 6 50 3 5
NCTMO4SM8"1.25°5.9°6"60 M8'125 | 125 | 59 | 20 6 60 3 675
NCTMO4SM10°1.5°79°8"60 M10L5 | 15 | 79 | 25 8 60 6 85
NCTMO4SM12'17599"10'75 | M12*175 | 175 | 99 | 30 | 10 | 75 6 1025
NCTM04SM16°20°119'12'80 |  M16°2.0 2 |19 | 35 | 12 [ 80 5 14
NCTMO4SM1825°14'14'100 | M18'25 | 25 | 14 | 40 | 14 | 100 5 155
NCTMO4SM2230°16'16'100 |  M22°3.0 3 16 | 45 | 16 | 100 5 19
NCTMO4SM30'6.0°199°20'110 |  M30°6.0 6 | 199 | 50 | 20 [ 110 6 24

14 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAA PE3bBA. OPE3bI A4 TPYMMbl N 5E3 NOKPbITHS

!

N

0OBO3HAYEHHE AEE | e | ArEy | | G | EE)
Pe3bba Gpesbi pesaHus | XBOCTOBMKA |  A/MHA 3y6beB HauanbHoro
-ﬂI :
NCTM04SM1.60.35*1,2°4°75 M1.60.35 35 4 75 3 1,25
NCTMO04SM2*0.4*1,54°4"75 M2*0.4 04 1,54 6 4 75 16
NCTM04SM270.4*1,54°4*100 M2*0.4 0,4 1,54 45 4 100 16
NCTM04SM2.5°0.45*1,96"4°75 M2.5*0.45 0,45 1,96 75 4 75 205
NCTM04SM2.5°0.451,96*4*100 | M2.5"0.45 0,45 1,96 6,5 4 100 205
NCTM04SM370.5°2,44°75 M3%0.5 0,5 24 9 4 75 25
NCTM04SM30.5°2,4°4*100 M3%0.5 0,5 24 75 4 100 25
NCTM04SM40.7°3,15"°4°75 M4*0.7 0,7 3,15 12 4 75 33
NCTM04SM4*0.7*3,154*100 M4%0.7 0,7 3,15 10 4 100 33
NCTM04SM5*0.8°4"6*75 M5*0.8 08 4,0 13 6 75 42
NCTM04SM50.8°4°6"100 M5*0.8 0,3 40 13 6 100 42
NCTM04SM61.0°4,75°6*75 M6*1.0 1 4,75 15 6 75 5
NCTM04SM671.0*4,75°6*100 M6*1.0 1 4,75 15 6 100 5
NCTM04SM8+1.25*5,9°6°75 M8*1.25 1,25 5,9 20 6 75 675
NCTM04SM8+1.25"5,9°6*100 M8*1.25 1,25 5.9 25 6 100 675
NCTM04SM10*1.5*7,9°8°75 M10*1.5 15 79 25 8 75 8,5
NCTM04SM10*1.5*7,9*8*100 M10*1.5 15 79 25 8 100 85
NCTM04SM12*1.75"9,9*10*100 M12*1.75 1,75 9,9 35 10 100 10,25
NCTM04SM16*2.0"12*12*100 M16*2.0 2 12 35 12 100 14

WWW.NICHE-TOOL.COM

15



HEMOJTHbIA MPO®UNb A60. ®PE3bI ANA TPYMMbI N 5E3 NOKPbITHS

|
!

Y

OBO3HAUEHME WEED | Mpdt® | fImEp | G || R
d L Dv L z
NCTMO045A60°0.2-0.35"1,5"4*50 A60 0.2-0.35 15 5 4 50 3
NCTM04SA60°0.3-0.5"2"4*50 A60 0.3-0.5 2 6 4 50
NCTM045SA6070.3-0.52,35*4"50 A60 0.3-0.5 2,35 7 4 50
NCTM04SA60°0.5-0.8*3*4*50 A60 0.5-0.8 3 12 4 50
NCTM04SA60°0.5-0.8"3,3"4*50 A60 0.5-0.8 33 12 4 50
NCTM04SA60°0.5-1.073,95%4*50 A60 0.5-1.0 3,95 12 4 50
NCTM045A60°0.5-1.25%4,6"6"50 A60 0.5-1.25 4,6 16 6 50
NCTM045A60°0.5-1.25*5%6*50 A60 0.5-1.25 5 16 6 50
NCTMO04SA6070.5-1.25*5,9%6"60 A60 0.5-1.25 59 20 6 60
NCTM045A60°0.5-1.25%6"6*50 A60 0.5-1.25 6 16 6 50
NCTM045SA6070.8-1.5°8*8*75 A60 0.8-1.5 8 24 8 75
NCTM04SA60°1.25-2.0%9,4°10°75 A60 1.25-2.0 94 28 10 75
NCTM04SA6071.25-2.010*10%75 A60 1.25-2.0 10 30 10 75
NCTM045A60°1.0-3.012*12°75 A60 1.0-3.0 12 30 12 75
NCTM04SA6072.0-3.0"14*14°83 A60 2.0-3.0 14 35 14 83
NCTM04SA6072.0-3.014*14*100 A60 2.0-3.0 14 40 14 100
NCTMO04SA6072.0-4.0°16*16"100 A60 2.0-4.0 16 45 16 100
NCTM04SA6072.0-6.0"19,9*20"110 A60 2.0-6.0 199 50 20 110

16  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




HEMOJHbIA MPO®UNb G55.OPE3bI A9 TPYMTbI N BE3 NOKPLITHS m

N

L1

Dv
I
|

1
? ‘

e

Pazmepbl

OB03HAYEHME [vamerp Tny6una [vamerp 06was Konuyecrso
Pe3bba dpesbl pesaHusi | XBOCTOBMKA |  ANMHA 3ybbeB
d L1 Dv L z
G55 3 9 4 50 3

NCTM045G55%0.5-1.0*3"4*50 0.5-1.0

NCTM045G55*0.5-1.074*4*50 G55 0.5-1.0 4 12 4 50 4
NCTM04SG55*0.5-1.25"4,66*50 G55 0.5-1.25 4,6 16 6 50 3
NCTM04SG55*0.5-1.25*5%6*50 G55 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTM045G55*0.5-1.25%6"6*50 G55 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM045G55*1.0-2.0*8*8*60 G55 1.0-2.0 8 24 8 60 4
NCTM045G55*1.0-2.0°8*8*75 G55 1.0-2.0 8 20 8 75 4
NCTM045G55*1.0-2.5*10%10°75 G55 1.0-2.5 10 28 10 75 5
NCTM045G55*2.0-2.5*12*12°75 G55 2.0-25 12 30 12 75 5

WWW.NICHE-TOOL.COM 17



m METPUYECKASA PE3bBA.OPE3bI 14 TPYMMbl N NOKPbITHE DLC

|
!

Dv

I
I
‘ =

1

f

0B03HAYEHME [vamerp Tny6uxa Bunamerp 06was Konuuecrso Bunamerp
Pe3bba ¢pe3h| pesaHus | XBOCTOBMKA |  AIMHA 3y6beB Ha4anbHoro
L1 Dv L z oTsepcTus
055 | 2 4 50 3 06

NCTMOSSMO§0.2'0,55'4'50 | M0.8"0.2
NCTMOSSM090.225°0,6'4'50 | M09"0.225 | 0225 | 06 | 2 4 50 3 0675
NCTMOSSM170.25°0,73°4'50 M1025 | 025 | 073 | 23 | 4 50 3 075
NCTMOSSM127025092°4'50 | M12°0.25 | 025 | 092 | 3 4 50 3 095
NCTMOSSML4703°105°4'50 | ML40.3 | 03 | 105 | 32 | 4 50 3 11
NCTMOSSML6035°12°4'50 | ML16°0.35 | 035 | 12 | 35 | 4 50 3 125
NCTMOSSM2°04°1,54°4°50 M2°0.4 04 | 154 | 6 4 50 3 16
NCTMOSSM25°045°196'4'50 | M2.5°045 | 045 | 196 | 75 | 4 50 3 205
NCTMOSSM30.5°2,4°4°50 M3°0.5 05 | 24 | 9 4 50 3 25
NCTMOSSM4'0.7°3,15°4'50 M4*0.7 07 | 315 | 12 4 50 3 33
NCTMOSSMS"0.8°3,95°4°50 M5°0.8 08 | 395 | 12 4 50 4 42
NCTMOSSM5"0.8°4°650 M5°0.8 08 | 40 | 12 6 50 3 42
NCTMOSSM6"1.0°4,75°650 M6*1.0 10 | 475 | 15 6 50 3 5
NCTMOSSM8"1.25°5.9°6"60 M8'125 | 125 | 59 | 20 6 60 3 675
NCTMOSSM10°1.5°79°8"60 M10L5 | 15 | 79 | 25 8 60 6 85
NCTMOSSM12'17599"10'75 | M12*175 | 175 | 99 | 30 | 10 | 75 6 1025
NCTMO5SM16°20°119'12'80 |  M16°2.0 2 |19 | 35 | 12 [ 80 5 14
NCTMOSSM1825°14'14'100 | M18'25 | 25 | 14 | 40 | 14 | 100 5 155
NCTMOSSM2230°16'16'100 |  M22°3.0 3 16 | 45 | 16 | 100 5 19
NCTMOSSM30'6,0°199°20'110 |  M30°6.0 6 | 199 | 50 | 20 [ 110 6 24

18 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAS PE3bBA.®PE3bl 14 TPYMMbl N NOKPbITUE DLC

!

N

OBO3HAYEHHE MrEED | e || Ay | | G | EE
Pe3bba Gpesbi pesaHus | XBOCTOBMKA |  A/MHA 3y6beB HavanbHoro
-ﬂI :

NCTMO5SM1.6°0.35*1,2°4°75 M1.60.35 35 4 75 3 1,25
NCTMO5SM2*0.4*1,54°4°75 M2*0.4 04 1,54 6 4 75 16
NCTM05SM270.4*1,54°4*100 M2*0.4 0,4 1,54 45 4 100 16
NCTMO5SM2.5°0.45*1,96"4°75 M2.5*0.45 0,45 196 75 4 75 205
NCTMO5SM2.5°0.451,96*4*100 | M2.5"0.45 0,45 1,96 6,5 4 100 205
NCTMO5SM370.5°2,44°75 M3%0.5 0,5 24 9 4 75 25
NCTMO5SM3*0.5°2,4°4*100 M3%0.5 0,5 24 75 4 100 25
NCTM05SM40.7°3,15°4°75 M4*0.7 0,7 3,15 12 4 75 33
NCTM05SM4+0.7*3,15°4*100 M4*0.7 0,7 3,15 10 4 100 33
NCTMO5SM570.84"6*75 M5*0.8 038 4,0 13 6 75 42
NCTM05SM50.8°4°6*100 M5*0.8 0,8 40 13 6 100 42
NCTMO5SM6*1.0°4,75°6°75 M6*1.0 1 4,75 15 6 75 5
NCTMO5SM61.0°4,75°6*100 M6*1.0 1 4,75 15 6 100 5
NCTMO05SM8+1.25*5,9°6°75 M8*1.25 1,25 5,9 20 6 75 675
NCTMO5SM8+1.25"5,9°6*100 M8*1.25 1,25 5.9 25 6 100 675
NCTMO05SM10*1.5*7,9°8°75 M10*1.5 15 79 25 8 75 8,5
NCTM05SM10*1.5*7,9*8*100 M10*1.5 15 79 25 8 100 8,5
NCTMO05SM12*1.75"9,9*10*100 M12*1.75 1,75 9.9 35 10 100 1025
NCTM05SM16*2.0"12*12*100 M16*2.0 2 12 35 12 100 14

WWW.NICHE-TOOL.COM

19



HEMOJTHbIA MPO®UNb A60. ®PE3bI 114 TPYMMbI N NOKPHITHE DLC

|
!

Y

OBO3HAUEHME WEED | Mpdt® | fImEp | G || R
d L Dv L z
NCTMO055A60°0.2-0.35"1,5"4*50 A60 0.2-0.35 15 5 4 50 3
NCTM05SA60°0.3-0.5*2"450 A60 0.3-0.5 2 6 4 50
NCTM055A6070.3-0.52,35*4"50 A60 0.3-0.5 2,35 7 4 50
NCTM05SA60°0.5-0.8*3*4*50 A60 0.5-0.8 3 12 4 50
NCTM055A60°0.5-0.8"3,3"4*50 A60 0.5-0.8 33 12 4 50
NCTM05SA60°0.5-1.0"3,95*4*50 A60 0.5-1.0 3,95 12 4 50
NCTM055A60°0.5-1.25%4,6"6"50 A60 0.5-1.25 4,6 16 6 50
NCTM055A60°0.5-1.25*5%6*50 A60 0.5-1.25 5 16 6 50
NCTM055A60°0.5-1.25%5,9"6760 A60 0.5-1.25 59 20 6 60
NCTM055A60°0.5-1.25%6*6*50 A60 0.5-1.25 6 16 6 50
NCTM055A6070.8-1.5"8*8*75 A60 0.8-1.5 8 24 8 75
NCTM05SA60%1.25-2.0%9,4°10°75 A60 1.25-2.0 94 28 10 75
NCTM05SA6071.25-2.010*10%75 A60 1.25-2.0 10 30 10 75
NCTM055A60°1.0-3.012*12*75 A60 1.0-3.0 12 30 12 75
NCTM055A6072.0-3.0"14*14°83 A60 2.0-3.0 14 35 14 83
NCTM055A6072.0-3.014*14*100 A60 2.0-3.0 14 40 14 100
NCTMO05SA6072.0-4.0"16*16"100 A60 2.0-4.0 16 45 16 100
NCTMO055A6072.0-6.0"19,9*20"110 A60 2.0-6.0 199 50 20 110

20 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




HEMOJ/HbIA MPO®Ub G55.®PE3bl 419 TPYMTbI N NOKPHITUE DLC m

N

L1

Dv
I
|

1
? ‘

e

Pazmepbl

OB03HAYEHME [vamerp Tny6una [vamerp 06was Konuyecrso
Pe3bba dpesbl pesaHusi | XBOCTOBMKA |  ANMHA 3ybbeB
d L1 Dv L z
G55 3 9 4 50 3

NCTM055655%0.5-1.0*3*4*50 0.5-1.0

NCTM055G550.5-1.0"4*4*50 G55 0.5-1.0 4 12 4 50 4
NCTM05SG55*0.5-1.25"4,66*50 G55 0.5-1.25 4,6 16 6 50 3
NCTM05SG55*0.5-1.25*5%6*50 G55 0.5-1.25 5 16 6 50 4
NCTM055G55*0.5-1.25%6"6*50 G55 0.5-1.25 6 16 6 50 4
NCTM055G55*1.0-2.0*8*8*60 G55 1.0-2.0 8 24 8 60 4
NCTM055G55*1.0-2.0°8*8*75 G55 1.0-2.0 8 20 8 75 4
NCTM055G55*1.0-2.5*10%10°75 G55 1.0-2.5 10 28 10 75 5
NCTM055G55*2.0-2.5*12*12°75 G55 2.0-25 12 30 12 75 5

WWW.NICHE-TOOL.COM 21



METPUYECKAA PE3bBA. OPE3bI OBLLETO MPUMEHEHKWA

L1

Dv

=

OBO3HAYEHWE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [Pvametp
Pe3bba ¢pesb| pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa
073 | 23 3 4 50

NCTM01TM1*0.25%0,73*4*50 M1%0.25 0,75
NCTM01TM1.2*0.25%0,92°4"50 M1.2*0.25 0,25 0,92 33 3 4 50 0,95
NCTM01TM1.4*0.3*1,05"4*50 M1.4*0.3 0,3 1,05 3,2 3 4 50 11
NCTM01TM1.6*0.35"1,21°4*50 M1.6*0.35 0,35 121 3,5 3 4 50 1,25
NCTM01TM1.8*0.351,4°4*50 M1.8*0.35 0,35 14 4 3 4 50 1,45
NCTM01TM2*0.4*1,54°4*50 M2*0.4 0,4 1,54 4,5 3 4 50 1,6
NCTM01TM2.2*0.45%1,65°4"50 M2.2*0.45 0,45 1,65 5 3 4 50 1,75
NCTM01TM2.5*0.45%1,964*50 M2.5%0.45 0,45 1,96 55 3 4 50 2,05
NCTM01TM3*0.5*2,42°4*50 M3*0.5 0,5 2,42 7 3 4 50 2,5
NCTM01TM3.5*0.6"2,75*4*50 M3.5%0.6 0,6 2,75 9 3 4 50 29
NCTM01TM4*0.5"3,4°4"50 M4*0.5 0,5 34 8 3 4 50 35
NCTM01TM4°0.7*3,15*4*50 M4*0.7 0,7 3,15 8,38 3 4 50 33
NCTM01TM4.5%0.75%3,5°4"50 M4.5%0.75 0,75 3,5 11 3 4 50 375
NCTM01TM5%0.5*3,9°4"50 M5%0.5 0,5 39 8 3 4 50 45
NCTM01TM5%0.75*3,9*4*50 M5%0.75 0,75 39 8 3 4 50 425
NCTM01TM5%0.8"4*6"50 M5%0.8 0,8 4,0 12 3 6 50 42
NCTMO01TM5%0.8*3,95"4"50 M5%0.8 0,8 4,0 12 3 4 50 42
NCTM01TM6%0.5"4,8"6"50 M6*0.5 0,5 4.8 13 3 6 50 55
NCTMO1TM6*0.75°5°6"50 M6*0.75 0,75 50 13 3 6 50 525

22 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAS PE3bbA.®PE3bl OBLLETO MPUMEHEHNS

L1

Dv

=

N

OB03HAHEHME diaucTpl nonnal Komecreo ki el IRCCU (RElcheTD
EBGE
L1 z Dv L otBepcTusa
NCTMOLTM6"1.0°3,95°4°50 M6°1.0 395 | 14 3 4 50 5
NCTMO1TM61.0*4,75°6°50 M6°1.0 1 | 475 | 12 3 6 50 5
NCTMO1TM8"0.75°5,95°6°50 M8'0.75 | 075 | 595 | 20 3 6 50 725
NCTMO1TMS"1.0°5,9"6°60 M8*1.0 1 59 | 20 3 6 60 6
NCTMO1TM8"0.5°6'6'50 M8"0.5 05 | 6 16 | 4 6 50 75
NCTMO1TM8"1.25°5,95°6°60 M8'1.25 | 125 | 595 | 175 6 60 675
NCTMO1TM10*1.0°7,9°860 M10'10 | 10 | 79 | 21 4 8 60 9
NCTMO1TM10"1.25°8°8°60 M10°1.25 | 125 | 80 | 21 4 8 60 875
NCTMO1TM10*1.5°79°8'60 M10'ts | 15 | 79 | 22 4 8 60 85
NCTMO1TM10'1.5°8,2*10°75 M10't5 | 15 | 82 | 25 4 10 75 85
NCTMO1TM12'1.0'9,9"10°75 M12'10 | 10 | 99 | 30 [ 4 10 75 1
NCTMO1TM12'1.5'9,9"10°75 M12'15 | 15 | 99 | 30 4 10 75 105
NCTMOITM12'1259.9°10°75 | M12°1.25 | 125 | 99 | 30 | 4 10 75 | 1075
NCTMOITM12'1759.9°10°75 | M12°L.75 | 175 | 99 | 28 4 10 75 | 1025
NCTMO1TM14°20°9,9"10°75 M1420 | 20 | 99 | 28 4 10 75 12
NCTMOITMI6L5119°12'75 | M16'LS | 15 | 119 | 30 4 12 75 45
NCTMOITM1620°11,9°12'75 | M162.0 | 20 | 119 | 35 4 12 75 14
NCTMO1TM22°25159°16'100 | M22°2.5 | 25 | 159 | 50 16 | 100 | 195
NCTMO1TM24'30°15,9°16'100 | M24*3.0 3 | 159 | s0 16 | 100 21
NCTMO1TM24'35°159°16'100 | M24*3.5 | 35 | 159 | 50 16 | 100 | 205

WWW.NICHE-TOOL.COM

23



m METPUYECKAA PE3bBA. OPE3bI OBLLETO MPUMEHEHNA

L1

OBO3HAYEHUE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [vametp
Pe3bba ¢pem pesauus 3ybbeB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUs

073 | 23 3 4 75

Dv
\

NCTMO1TM1°0.25°0,73°4°75 M1°0.25 075
NCTMO1TM14'0.3*1,05°475 M1403 | 03 | 105 | 32 3 4 75 11
NCTMOITM16'035°,°4'100 | M1.6°0.35 | 035 | 1.2 5 3 4 100 | 125
NCTMO1TM2:04'1,54°4°75 M2°04 | 04 | 154 | 6 3 4 75 16
NCTMO1TM2°0.4'1,54°4100 M2°04 | 04 | 154 | 5 3 4 100 16
NCTMOITM2.5°045°1,96'4'75 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 6 3 4 75 205
NCTMOITM2.5°045°1,96'4'100 | M2.50.45 | 045 | 196 | 75 3 4 100 | 205
NCTMO1TM305°2,4°4°75 M305 | 05 | 24 | 75 3 4 75 25
NCTMO1TM370.5*2,44°100 M305 | 05 | 24 | 9 3 4 100 25
NCTMO1TM4*0.73,15°4°75 M407 | 07 | 315 | 10 3 4 75 33
NCTMO1TM4*0.73,154*100 M407 | 07 | 315 | 10 3 4 100 33
NCTMO1TM5°08°4°6°75 M5'08 | 08 | 40 | 15 4 6 25 42
NCTMO1TM5°0.8°4°6°100 M5'08 | 08 | 40 | 15 4 6 100 42
NCTMOLTM6°1.0°4,75°6°75 M6'10 | 10 | 475 | 15 4 6 75 5

NCTMO1TM6"1.0°4,7576*100 M6'10 | 10 | 475 | 15 4 6 100 5

NCTMO1TM8"1.25°5,9°6'75 Mg*125 | 125 | 59 | 20 3 6 75 675
NCTMO1TM8'1.25°5,9°6*100 Mg*125 | 125 | 59 | 20 3 6 100 | 675
NCTMO1TM101.57,9°8*100 M10'L5 | 15 | 79 | 30 5 8 100 85
NCTMOI1TM12'175'9,9'10100 | M12°175 | 175 | 99 | 35 5 10 | 100 135
NCTMOITM162011,9'12'100 | M16°20 | 20 | 119 | 32 5 12 100 14

24 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAS PE3bbA.®PE3bI A4 TPYMMbl H

L1

Dv

=

N

-
OBO3HAYEHUE Dwametp | Tny6una |Konmuecrso| [uamerp O6uas Auamerp
EEC
L1 z Dv L otBepcTusa
NCTM02TM1*0.25*0,73*4*50 M1%0.25 0,73 23 3 4 50 0,75
NCTM02TM1.2*0.25%0,92"4*50 M1.2*0.25 0,25 0,92 33 3 4 50 0,95
NCTM02TM1.4*0.3*1,05"4*50 M1.4*0.3 0,3 1,05 3,2 3 4 50 11
NCTMO02TM1.6*0.35"1,21°4*50 M1.6*0.35 0,35 121 3,5 3 4 50 1,25
NCTM02TM1.8*0.351,4°4°50 M1.8*0.35 0,35 14 4 3 4 50 1,45
NCTM02TM2*0.4°1,54°4*50 M2*0.4 0,4 1,54 4,5 3 4 50 1,6
NCTM02TM2.2*0.45%1,65°4"50 M2.2*0.45 0,45 1,65 5 3 4 50 1,75
NCTMO02TM2.5*0.45%1,96°4*50 M2.5%0.45 0,45 1,96 55 3 4 50 2,05
NCTM02TM3*0.5*2,42°4*50 M3*0.5 0,5 2,42 7 3 4 50 2,5
NCTMO02TM3.5*0.6"2,75*4*50 M3.5%0.6 0,6 2,75 9 3 4 50 29
NCTM02TM4*0.5*3,4°4"50 M4*0.5 0,5 34 8 3 4 50 35
NCTM02TM4°0.7*3,15*4*50 M4*0.7 0,7 3,15 8,38 3 4 50 33
NCTM02TM4.5%0.75%3,54"50 M4.5%0.75 0,75 3,5 11 3 4 50 375
NCTM02TM5%0.5*3,9°4"50 M5%0.5 0,5 39 8 3 4 50 45
NCTM02TM5%0.753,9*4*50 M5%0.75 0,75 39 8 3 4 50 4725
NCTM02TM5%0.8"4*6"50 M5%0.8 0,8 4,0 12 3 6 50 42
NCTM02TM5%0.8*3,95"4"50 M5%0.8 0,8 3,95 12 3 4 50 42
NCTM02TM6%0.5%4,8"6"50 M6*0.5 0,5 4.8 13 3 6 50 55
NCTMO02TM6*0.75°5"6"50 M6*0.75 0,75 50 13 3 6 50 525
NCTM02TM6*1.0*3,95"4*50 M6*1.0 1 3,95 14 3 4 50 5

WWW.NICHE-TOOL.COM

25



m METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 014 TPYMMbl H

L1

OBO3HAYEHWE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [Pvametp
Pe3bba ¢pesb| pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa

475 | 12 3 6 50 5

Dv
\

NCTMO2TM6"1.0°4,75°6°50 M6*1.0
NCTMO2TM8"0.75°5,95°6°50 M8'0.75 | 075 | 595 | 20 3 6 50 725
NCTMO2TM8*1.0°5,9°6°60 M8*1.0 1 | 59 | 20 3 6 60 6
NCTMO2TM8"0.5°6°6°50 M8°0.5 05 | 6 16 | 4 6 50 75
NCTMO2TM8"1.25°5,95°6°60 M8'1.25 | 125 | 595 | 175 | 3 6 60 675
NCTMO2TM10°1.0°79°8°60 M10'10 | 10 | 79 | 21 | 4 8 60 9
NCTM02TM10°1.25°8°8"60 M10"125 | 125 | 80 | 21 4 8 60 875
NCTMO2TM10°1,5°79°8°60 M1015 | 15 | 79 | 22 4 8 60 85
NCTM02TM10"1.5°8,2°10°75 M10't5 | 15 | 82 | 25 4 10 75 85
NCTM02TM12'1.0'9,9"10°75 M1210 | 10 | 99 | 30 | 4 10 75 1
NCTMO2TM12°1.5°9,9°10°75 M1215 | 15 | 99 | 30 | 4 10 75 105
NCTMO2TM12°125°9,9°10°75 | M12°L.25 | 1,25 | 99 | 30 | 4 10 75 | 1075
NCTMO2TM12°175°9.9°10°75 | M12°L75 | 175 | 99 | 28 | 4 10 75 | 1025
NCTMO2TM14°2.0°9,9°10°75 M1420 | 20 | 99 | 28 | 4 10 75 12
NCTMO2TMI6°1511,9°12°75 | M16'L5 | 15 | 119 | 30 | 4 12 75 45
NCTMO2TM16°20°11,9°12°75 | M16'20 | 20 | 119 | 35 4 12 75 14
NCTMO2TM22°25°159°16°100 | M22°2.5 | 25 | 159 | 50 6 16 | 100 | 195
NCTM02TM24'30°15,9°16'100 |  M24*3.0 3 | 159 | s0 6 16 | 100 21
NCTMO2TM24°35°15,9°16°100 | M24°3.5 | 35 | 159 | 50 6 16 | 100 | 205

26  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 014 TPYMMbl H

L1

Dv

=

N

OBO3HAYEHHE MrEED | LT |eEa| ) | CLE MU

Pe3bba Gpesbi pesahns | 3ybbes | XBOCTOBMKA |  AnMHA HauanbHoro

EEEGE
NCTM02TM1"0.25%0,73*4*75 M1*0.25 0,73 23 3 4 75 075
NCTM02TM1.4*0.3"1,05"4*75 M1.4*0.3 03 1,05 3.2 3 4 75 11
NCTM02TM1.6°0.35"1,2*4*100 M1.6*0.35 | 0,35 1,2 5 3 4 100 125
NCTM02TM270.4*1,54°4°75 M2%0.4 0,4 1,54 6 3 4 75 16
NCTM02TM2*0.4*1,54°4*100 M2%0.4 0,4 1,54 5 3 4 100 16
NCTM02TM2.5°0.45"1,96"4°75 M2.5*0.45 | 045 1,96 6 3 4 75 2,05
NCTM02TM2.5°0.45°1,96"4"100 | M2.5*0.45 | 0,45 1,96 75 3 4 100 2,05
NCTM02TM3*0.5*2,4"4°75 M3*0.5 0,5 24 75 3 4 75 25
NCTM02TM3"0.5*2,4"4*100 M3*0.5 0,5 24 9 3 4 100 25
NCTM02TM4*0.7*3,15°4*75 M4*0.7 0,7 3,15 10 3 4 75 33
NCTM02TM4*0.7°3,15°4*100 M4*0.7 0,7 3,15 10 3 4 100 33
NCTM02TM5*0.8*4°6°75 M5*0.8 0,8 4,0 15 4 6 75 42
NCTM02TM50.8*4*6*100 M5*0.8 0,38 4,0 15 4 6 100 42
NCTM02TM6*1.0%4,75*6°75 M6*1.0 1,0 4,75 15 4 6 75 5
NCTM02TM6*1.0"4,75°6"100 M6*1.0 1,0 4,75 15 4 6 100 5
NCTM02TM8"1.25*5,9%6°75 M8*1.25 1,25 5,9 20 3 6 75 675
NCTM02TM8*1.25*5,9°6*100 M8*1.25 1,25 5,9 20 3 6 100 675
NCTM02TM1071.5°7,9*8*100 M10*1.5 1,5 79 30 5 8 100 8,5
NCTM02TM12*1.75%9,9*10*100 M12*1.75 1,75 9,9 35 5 10 100 135
NCTM02TM16%2.011,9*12*100 M16*2.0 20 11,9 32 5 12 100 14

WWW.NICHE-TOOL.COM

27



METPUYECKASA PE3bBA. ®PE3bI 414 TPYTIbI N BE3 MOKPbITHS

L1

Dv

= Ei

OBO3HAYEHUE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [Pvametp
Pe3bba ¢pem pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA AAMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa
073 | 23 3 4 50

NCTMO4TM1°0.25°0,73°4'50 M1°0.25 075
NCTMO4TM1.2:0.25"0,92'4'50 | M1.2°0.25 | 0,25 | 092 | 33 3 4 50 0.95
NCTMO4TM1.4°0.3"1,05°4°50 M14°03 | 03 | 105 | 32 3 4 50 11
NCTMO4TM16'0.351,21°4'50 | M1.6°0.35 | 035 | 121 | 35 3 4 50 125
NCTMO4TM18'03514'4'50 | M1.8°0.35 | 035 | 14 4 3 4 50 145
NCTMO4TM2°04"1,54°4'50 M2'0.4 04 | 154 | 45 3 4 50 16
NCTMO4TM2.2045"1,654'50 | M2.2°0.45 | 045 | 165 | 5 3 4 50 175
NCTMO4TM2.5045*1,96'4'50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 55 3 4 50 205
NCTMO4TM3+0.5°2,42°4'50 M3*0.5 05 | 242 | 7 3 4 50 25
NCTMO4TM3.50.6'2,75"4°50 M35°06 | 06 | 275 | 9 3 4 50 29
NCTMO4TM4*0.5°3 4°4'50 M4*0.5 05 | 34 8 3 4 50 35
NCTMO4TM40.7°3,15°4°50 M4*0.7 07 | 315 | 88 3 4 50 33
NCTMO4TM45075"35°4'50 | M4.5%0.75 | 075 | 35 | 11 3 4 50 375
NCTMO4TM5°0.5°3 9°4°50 M5*0.5 05 | 39 8 3 4 50 45
NCTMO4TM5"0.75'3,9°4'50 M50.75 | 075 | 39 8 3 4 50 425
NCTMO4TM5"0.8°4°6°50 M5*0.8 08 | 40 | 12 3 6 50 42
NCTMO4TM5"0.8°3,95°4'50 M5*0.8 08 | 40 | 12 3 4 50 42
NCTMO4TM6°0.5°4,8°6°50 M6*0.5 05 | 48 | 13 3 6 50 55
NCTMO4TM6°0.75°5°6°50 M6'075 | 075 | 50 | 13 3 6 50 525
NCTMO4TM61.0°3,95°4'50 M6*1.0 1 | 395 | 14 3 4 c0 c

28 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. ®PE3bI 414 TPYTIbI N BE3 MOKPbITHS

L1

Dv

= Ei

N

OB03HAHEHME MeEmp | s [Spmn)| (WEEp | CIED || AETED
ESBGE
L1 z Dv L otBepcTus

NCTMO4TM6"1.0°4,75°6°50 M6*1.0 475 | 12 3 6 50 5
NCTMO4TM8"0.75°5,95°6°50 M80.75 | 075 | 595 | 20 3 6 50 725
NCTMO4TM8*1.0°5,9°6°60 M8*1.0 1 | 59 | 20 3 6 60 6
NCTMO4TM8"0.5°6°6°50 M8*0.5 05 | 6 16 | 4 6 50 75
NCTMO4TM8"1.25°5,95°6°60 M8'1.25 | 125 | 595 | 175 | 3 6 60 675
NCTMO4TM10°1.0°79°8°60 M10'10 | 10 | 79 | 21 | 4 8 60 9
NCTMO4TM10°1.25°8°8"60 M10"125 | 125 | 80 | 21 | 4 8 60 875
NCTMO4TM10°1.5°79°8°60 M1015 | 15 | 79 | 22 | 4 8 60 85
NCTMO4TM10'1.5°8,2°10°75 M10'15 | 15 | 82 | 25 4 10 75 85
NCTMO4TM12'1.0'9,9"10°75 M12'10 | 10 | 99 | 30 | 4 10 75 1
NCTMO4TM12°1.5°9,9°10°75 M1215 | 15 | 99 | 30 | 4 10 75 105
NCTMO4TM12°125°9.9°10°75 | M12°1.25 | 1,25 | 99 | 30 | 4 10 75 | 1075
NCTMO4TM12°175°9.9°10°75 | M12°L75 | 175 | 99 | 28 | 4 10 75 | 1025
NCTMO4TM14°2.0°9,9°10°75 M1420 | 20 | 99 | 28 | 4 10 75 12
NCTMO4TMI6°L511,9°12°75 | M16'L5 | 15 | 119 | 30 | 4 12 75 45
NCTMO4TM16°20°11,9°12°75 | M16'20 | 20 | 119 | 35 | 4 12 75 14
NCTMO4TM22°25°15.9°16°100 | M22°2.5 | 25 | 159 | 50 6 16 | 100 | 195
NCTMO04TM24'30°15,9°16'100 |  M24*3.0 3 | 159 | s0 6 16 | 100 21
NCTMO4TM24°35°15,9°16°100 | M24°3.5 | 35 | 159 | 50 6 16 | 100 | 205

WWW.NICHE-TOOL.COM

29



m METPUYECKASA PE3bBA. ®PE3bI 414 TPYTbI N BE3 MOKPbITHS

L1

OBO3HAYEHUE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [vuametp
Pe3bba ¢pesb| pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa

073 | 23 3 4 75

Dv
|

NCTMO4TM1°0.25°0,73°4°75 M1°0.25 075
NCTMO4TM14'0.3*1,05°475 M1403 | 03 | 105 | 32 3 4 75 11
NCTMO4TM16'035°1,°4'100 | M1.6°0.35 | 035 | 1.2 5 3 4 100 | 125
NCTMO4TM2°04'1,54°4°75 M2°04 | 04 | 154 | 6 3 4 75 16
NCTMO4TM2°0.4'1,54°4°100 M2°04 | 04 | 154 | 5 3 4 100 16
NCTMO4TM2.5°045°1,96'4'75 | M2.5°0.45 | 045 | 1,96 | 6 3 4 75 205
NCTMO4TM2.5°045°1,96'4'100 | M2.50.45 | 045 | 1,96 | 75 3 4 100 | 2,05
NCTMO4TM3°05°2,4°4°75 M305 | 05 | 24 | 75 3 4 75 25
NCTMO4TM3"0.5"2,4°4°100 M305 | 05 | 24 | 9 3 4 100 25
NCTMO4TMA4*0.7°3,15°4°75 M407 | 07 | 315 | 10 3 4 75 33
NCTMOATM4*0.7°3,154*100 M407 | 07 | 315 | 10 3 4 100 33
NCTMOATM5°08°4°6°75 M5'08 | 08 | 40 | 15 4 6 75 42
NCTMO4TM5°0.8°4°6°100 M5'08 | 08 | 40 | 15 4 6 100 42
NCTMOATM6°1.0°4,75°6°75 M6'10 | 10 | 475 | 15 4 6 75 5

NCTMO4TM6"1.0°4,75°6*100 M6'10 | 10 | 475 | 15 4 6 100 5

NCTMO4TM8'1.25°5,9°6'75 Mg*125 | 125 | 59 | 20 3 6 75 675
NCTMO4TM8'1.25°5,9°6*100 Mg*125 | 125 | 59 | 20 3 6 100 | 675
NCTMO4TM101.57,9°8"100 M10'L5 | 15 | 79 | 30 5 8 100 85
NCTMO4TM12'1759,9'10100 | M12°175 | 175 | 99 | 35 5 10 | 100 135
NCTMO4TM16'2011,9'12'100 | M16°20 | 20 | 119 | 32 5 12 100 14

30 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAS PE3bBA.®PE3bl IN4 TPYIMbl N NOKPbITUE DLC

L1

Dv

=

N

-
OBO3HAYEHVE -“ fry6uia 22D
Pe3bba Gpesbi pesahns | 3ybbes | XBOCTOBMKA |  AnMHA HauanbHoro
L1 z Dv L oTBepCTUS
NCTM05TM1*0.25*0,73*4°50 M1*0.25 0,73 23 3 4 50 0,75
NCTMO05TM1.2*0.25%0,92°4"50 M1.2*0.25 | 0,25 0,92 33 3 4 50 0,95
NCTM05TM1.4*0.3°1,05"4*50 M1.4*0.3 0,3 1,05 3,2 3 4 50 11
NCTM05TM1.6°0.35"1,21"4*50 M1.6*0.35 | 0,35 1,21 3,5 3 4 50 1,25
NCTM05TM1.8*0.35*1,4"4*50 M1.8*0.35 | 0,35 14 4 3 4 50 1,45
NCTM05TM2"0.4*1,54*450 M2*0.4 0,4 1,54 45 3 4 50 16
NCTM05TM2.2°0.45"1,65"4*50 M2.2*0.45 | 045 1,65 5 3 4 50 1,75
NCTM05TM2.5°0.45"1,96"4"50 M2.5*0.45 | 045 1,96 5,5 3 4 50 2,05
NCTMO05TM3"0.5*2,42*450 M3*0.5 0,5 2,42 7 3 4 50 2,5
NCTMO05TM3.5*0.6°2,75"4*50 M3.5%0.6 0,6 2,75 9 3 4 50 29
NCTM05TM4*0.5*3,4"4"50 M4*0.5 0,5 34 8 3 4 50 35
NCTM05TM4°0.7°3,15*4*50 M4*0.7 0,7 3,15 8,8 3 4 50 33
NCTM05TM4.5%0.75"3,5"4*50 M4.5*0.75 | 0,75 3,5 11 3 4 50 375
NCTMO05TM5*0.5*3,9°4"50 M5*0.5 0,5 3,9 8 3 4 50 45
NCTMO05TM5%0.75*3,9*4*50 M5%0.75 0,75 39 8 3 4 50 425
NCTMO05TM5"0.8*4*6*50 M5*0.8 038 4,0 12 3 6 50 42
NCTM05TM50.8°3,95"4°50 M5*0.8 038 3,95 12 3 4 50 42
NCTM05TM6%0.5*4,86"50 M6*0.5 0,5 438 13 3 6 50 55
NCTMO5TM60.75*5*6"50 M6*0.75 0,75 50 13 3 6 50 525
NCTM05TM6*1.0°3,954°50 M6*1.0 1 3,95 14 3 4 50 5

WWW.NICHE-TOOL.COM

31



METPUYECKASA PE3bBA.OPE3bI 1714 TPYIMbl N NOKPbITHE DLC

L1

Dv

=

OBO3HAYEHUE [vamerp Tny6una |Konuuectso| [luamerp 06was [vuametp
Pe3bba ¢pesb| pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa
475 | 12 3 6 50 5

NCTMOSTM6"1.0°4,75°6°50 M6*1.0
NCTMOSTM8"0.75°5,95°6"50 M8'0.75 | 075 | 595 | 20 3 6 50 725
NCTMOSTM8*1.0°5,9°6°60 M8*1.0 1 | 59 | 20 3 6 60 6
NCTMOSTM8"0.5°6°6°50 M8'05 | 05 | 6 16 | 4 6 50 75
NCTMOSTM8"1.25°5,95°6°60 M8'1.25 | 125 | 595 | 175 | 3 6 60 675
NCTMOSTM10°1.0°79°8°60 M10'10 | 10 | 79 | 21 | 4 8 60 9
NCTMOSTM10°1.25°8°8"60 M10125 | 125 | 80 | 21 4 8 60 875
NCTMOSTM10°1,5°79°8°60 M1015 | 15 | 79 | 22 4 8 60 85
NCTMOSTM10'1.5°8,2°10°75 M10'15 | 15 | 82 | 25 4 10 75 85
NCTMOSTM12'1.0'9,9"10°75 M1210 | 10 | 99 | 30 | 4 10 75 1
NCTMOSTM12°1.5°9,9°10°75 M1215 | 15 | 99 | 30 | 4 10 75 105
NCTMOSTM12°125°9,9°10°75 | M127125 | 1,25 | 99 | 30 | 4 10 75 | 1075
NCTMOSTM12°175°9.9°10°75 | M12°1.75 | 175 | 99 | 28 | 4 10 75 | 1025
NCTMOSTM14°2.0°9,9°10°75 M1420 | 20 | 99 | 28 | 4 10 75 12
NCTMOSTM16°15°11,9°12°75 | M16'L5 | 15 | 119 | 30 | 4 12 75 45
NCTMOSTM16°20°11,9°12°75 | M16'20 | 20 | 119 | 35 4 12 75 14
NCTMOSTM22°25°159°16°100 | M22°25 | 25 | 159 | 50 6 16 | 100 | 195
NCTMOSTM24'30°159°16°100 | M24'30 | 3 | 159 | 50 6 16 | 100 21
NCTMOSTM24°35°15,9°16°100 | M24°3.5 | 35 | 159 | 50 6 16 | 100 | 205

32 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAA PE3bbA.®PE3bl ON4 TPYIMbl N NOKPbITHE DLC

L1

Dv

=

N

OBO3HAYEHHE MrEED | LT |eEa| ) | CLE MU

Pe3bba Gpesbi pesahns | 3ybbes | XBOCTOBMKA |  AnMHA HauanbHoro

EEEGE
NCTMO05TM1*0.25%0,73*4*75 M1*0.25 0,73 23 3 4 75 075
NCTM05TM1.4*0.3*1,05"4*75 M1.4*0.3 03 1,05 3.2 3 4 75 11
NCTM05TM1.6°0.35"1,2*4*100 M1.6*0.35 | 0,35 1,2 5 3 4 100 125
NCTMO05TM270.4*1,54°4°75 M2%0.4 0,4 1,54 6 3 4 75 16
NCTM05TM2*0.4*1,54°4*100 M2%0.4 0,4 1,54 5 3 4 100 16
NCTM05TM2.5°0.45"1,96"4°75 M2.5*0.45 | 045 1,96 6 3 4 75 2,05
NCTM05TM2.5°0.45°1,96"4"100 | M2.5*0.45 | 0,45 1,96 75 3 4 100 2,05
NCTMO5TM3*0.5*2,4"4°75 M3*0.5 0,5 24 75 3 4 75 25
NCTMO05TM3*0.5*2,4"4*100 M3*0.5 0,5 24 9 3 4 100 25
NCTM05TM4*0.7*3,15°4*75 M4*0.7 0,7 3,15 10 3 4 75 33
NCTM05TM4*0.7°3,15°4*100 M4*0.7 0,7 3,15 10 3 4 100 33
NCTMO05TM5*0.8*4°6°75 M5*0.8 0,8 4,0 15 4 6 75 42
NCTM05TM5*0.8*4*6*100 M5*0.8 0,38 4,0 15 4 6 100 42
NCTMO05TM6*1.0"4,75*6"75 M6*1.0 1,0 4,75 15 4 6 75 5
NCTM05TM6*1.0"4,75°6"100 M6*1.0 1,0 4,75 15 4 6 100 5
NCTM05TM81.25*5,9%6°75 M8*1.25 1,25 5,9 20 3 6 75 675
NCTM05TM8*1.25*5,9°6*100 M8*1.25 1,25 5,9 20 3 6 100 675
NCTM05TM1071.5°7,9*8*100 M10*1.5 1,5 79 30 5 8 100 8,5
NCTM05TM12*1.75%9,9*10*100 M12*1.75 1,75 9,9 35 5 10 100 135
NCTM05TM16%2.011,9*12*100 M16*2.0 20 11,9 32 5 12 100 14

WWW.NICHE-TOOL.COM

33



ql METPUYECKAA PE3bBA. OPE3bI AN TPYMMbI S

L1

(0503HAYEHME Dvamerp | Tnybura |Konuuectso| [uamerp 061was [vuametp
Pe3bba ¢pem pesauus 3y6beB | XBOCTOBMKA ANMHA Ha4anbHoro
L1 z Dv L oTBepcTUa

0,73 2,3 3 4 50

Dv
|

NCTMO3TM1°0.25°0,73°4'50 M1°0.25 075
NCTMO3TML20250,92°4'50 | M1.270.25 | 025 | 092 | 33 3 4 50 095
NCTMO3TM14'0.3*1,05°450 M1403 | 03 | 105 | 32 3 4 50 11
NCTMO3TM16°035°1,1°4'50 | M1.6°0.35 | 0,35 | 121 | 35 3 4 50 125
NCTMO3TM18'035°14'4'50 | M1.8°0.35 | 035 | 14 | 4 3 4 50 145
NCTMO3TM2704°1,54°450 M2°04 | 04 | 154 | 45 3 4 50 16
NCTMO3TM2.5°045°1,96'4°50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 55 3 4 50 205
NCTMO3TM3705°2,42°450 M305 | 05 | 242 | 7 3 4 50 25
NCTMO3TM4"0.73,15°450 M407 | 07 | 315 | 88 3 4 50 33
NCTMO3TM5"08"4°6°50 M508 | 08 | 40 | 12 3 6 50 42
NCTMO3TM6"1.0'3,95*4°50 M61.0 1 | 395 | 14 3 4 - -

NCTMO3TM8"1.25°5,95°6°60 M8*125 | 125 | 595 | 175 | 3 6 0 675

34 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. ®PE3bl OBLLETO MPUMEHEHNS

N

Dv
\
d

OB03HAYEHME WEED || GIEED | B || G || CeEmD || AERED
B E
d Dv L1 L z oteepcTus
NCTMOIFML6'0351,24°50 | ML6'0.35 | 035 | 1.2 | 4 | 34 | 50 3 125
NCTMOLFM2°0.4°1,54°4°50 M2'04 | 04 | 154 | 4 6 50 3 16
NCTMOLFM25045°L96°4°50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 4 6 50 3 205
NCTMOLFM3"0.5"2,4°4°50 M305 | 05 | 24 | 4 | 65 | 50 3 25
NCTMOLFM3.5"0.6°2,75°4°50 M35°06 | 06 | 275 | 4 | 85 | 50 3 29
NCTMO1FM4°0.5°3°4°50 M405 | 05 | 3 4 8 50 3 35
NCTMOLFM4°0.7°3,15°4°50 M4'07 | 07 | 315 | 4 10 | 50 3 33
NCTMOIFM45"07534°4°50 | M4.5'0.75 | 075 | 34 | 4 9 50 3 375
NCTMOLFMS"0.5"3,9"4°50 Ms05 | o5 | 39 | 4 | 12 | 50 3 45
NCTMO1FMS"0.8"3,95°4°50 Ms08 | 08 | 395 | 4 | 12 | s0 3 42
NCTMOLFM5"0.8°3,9°6°50 M508 | 08 | 39 | 6 13 | 50 3 42
NCTMOLFM6°0.5°4,8°6°50 Me'05 | 05 | 48 | 6 13 | s0 3 55
NCTMOLFM6°0.75°3,9°4°50 Me'0.75 | 075 | 39 | 4 | 12 | 50 3 525
NCTMO1FM6°0.75°5°6°60 M6'0.75 | 075 | 5 6 17 | 60 3 525
NCTMO1FM6"1.0°3,9°4°50 M6*1.0 1 [ 39| 4 | 12 | s0 3 5
NCTMO1FM6"1.0°4,75°6"50 Me'10 | 10 | 475 | 6 13 | s0 3 5
NCTMOLFM8"0.5"5,9"6"60 M8'05 | 05 | 59 | 6 16 | 60 3 75
NCTMO1FM8"0.75°5,95°6"50 M8'0.75 | 075 | 595 | 6 15 | s0 3 725
NCTMOLFM8*1.0°5,95°6°50 M810 | 10 | 595 | 6 15 | 50 3 7
NCTMO1FM8"1.25°5,9°6"60 M8'1.25 | 125 | 59 | 6 20 | 60 3 675

WWW.NICHE-TOOL.COM 35



m METPUYECKAS PE3bBA. ®PE3bl OBLLETO MPUMEHEHWS

Dv
\
d

OB03HAYEHME WEED || GIEED | B || G || CeEmD || AERED
BB
d Dv L1 L z oteepcTus
NCTMO1FM10°0.5'7,9°8"65 M1005 | 05 | 79 | 8 20 | 65 4 95
NCTMO1FM10°0.75°7,9°8"65 M100.75 | 075 | 79 | 8 2 | 65 3 9.5
NCTMOLFM10'10'7,9°8°65 M10'10 | 10 | 79 | 8 20 | 65 4 9
NCTMOLFM10°1.25'7,9°8°65 M10125 | 125 | 79 | 8 20 | 65 3 875
NCTMOLFM10°15'7,7°8°65 M1015 | 15 | 77 | 8 2 | 65 4 85
NCTMO1FM12°0.5"9,9°10°75 M12°05 | 05 | 99 | 10 | 20 | 75 3 115
NCTMO1FM12'075'9,95"10°75 | M12°0.75 | 075 | 995 | 10 | 20 | 75 4 11.25
NCTMO1FM12°1.0°9,9"10°65 MI210 | 1 [ 99 | 10 | 20 | 65 4 1
NCTMO1FM12°10°9,9°10°75 Mi2120 | 1 | 99 | 10 | 28 | 75 4 1
NCTMO1FM12'125'9910°75 | M12°1.25 | 125 | 99 | 10 | 25 | 75 4 1075
NCTMOLFM12°15"9,4°10°75 M1215 | 15 | 94 | 10 | 24 | 75 4 105
NCTMOLFM12°15"9,9°10°65 M1215 | 15 | 99 | 10 | 20 | 65 4 105
NCTMOIFM12°1759,5°10°775 | M12°1.75 | 175 | 95 | 10 | 25 | 75 4 10,25
NCTMO1FM14°0.5"12°12°75 Mi405 | o5 | 12 | 12 | 30 | 75 4 135
NCTMOIFM14°10°119"1275 | M14'10 | 1 | 119 | 12 | 30 | 75 4 13
NCTMOIFM14°10°119"12'80 | M14'10 | 1 | 119 | 12 | 32 | 80 4 13
NCTMO1FM14'1.5'9,9"10°75 Mi4'15 | 15 | 99 | 10 | 25 | 75 4 125
NCTMOIFM14°1511,2°12°75 | M14'L5 | 15 | 112 | 12 | 30 | 75 4 125
NCTMO1FM14'20°9,9"10'75 M1420 | 2 | 99 | 10 | 30 | 75 4 12
NCTMOIFM14'20'112°12°75 | M1420 | 2 | 112 | 12 | 30 | 75 4 12

36 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAS PE3bbA. ®PE3bl OBLLETO MPUMEHEHNS

Dv

N

Pa3mepbl

OBO3HAYEHME WEED || LEEED | B || G || G || AEED

BECE

d Dv L z oTBepcTua
NCTMO1FM16'1.5"11,9"12°75 ML16'L5 | 15 | 119 | 12 75 4 145
NCTMO1FM16'1.5*12*12°75 Mie'ts | 15 | 12 | 12 | 30 | 75 4 145
NCTMOIFM16L511912'80 | M16°L5 | 15 | 119 | 12 | 36 | 80 4 145
NCTMOLFM16'1.5"139"14°83 M1615 | 15 | 139 | 14 | 33 | 83 4 145
NCTMO1FM16°2.0°12"12°75 M1620 | 2 12 | 12 | 30 | 75 4 14
NCTMO1FM16°2.0°12°12°80 M1620 | 2 12 | 12 | 35 | 80 4 14
NCTMOIFM1820°139°14100 | M18°20 | 2 | 139 | 14 | 33 | 100 5 16
NCTMOIFM1825139"14°100 | M18'25 | 25 | 139 | 14 | 32 | 100 5 135
NCTMO1FM20"1.5"16'16"100 M20115 | 15 | 16 | 16 | 40 | 100 4 145
NCTMO1FM20°2.0'16'16"100 M2020 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 18
NCTMO1FM22°10°16°16°100 M2210 | 1 16 | 16 | 40 | 100 5 15
NCTMO1FM22°2.0°16°16°100 M2220 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 20
NCTMOIFM22°25159°16°100 | M22°25 | 25 | 159 | 16 | 40 | 100 5 195
NCTMOIFM24°30°159°16°100 | M24°3.0 | 3 | 159 | 16 | 40 | 100 4 21
NCTMO1FM30°3.5"16°16°100 M3035 | 35 | 16 | 16 | 40 | 100 5 265

WWW.NICHE-TOOL.COM

37



m METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 014 TPYMMbl H

0B03HAYEHVE Dmamerp | [imamerp | [nybuwa O6was | Konmuectso | [uametp
Pe3bba ¢pesb| XBOCTOBMKA | pe3aHus ANMHA E Ha4anbHoro
Dv L1 L z oTeepcTus

NCTMO2FML6'035"1,0°4°50 | ML.6"0.35 4 | 34 | 50 3 125
NCTMO2FM2°04'1,54°4°50 M204 | 04 | 154 | 4 6 50 3 16
NCTMO2FM25°045°196°4°50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 4 6 50 3 205
NCTMO2FM3"0.5"2,4°4°50 M305 | 05 | 24 | 4 | 65 | 50 3 25
NCTMO2FM3.5"0.6°2,75°4°50 M35°06 | 06 | 275 | 4 | 85 | 50 3 29
NCTMO2FM4°0.5°3°4°50 M405 | 05 | 3 4 8 50 3 35
NCTMO2FM4°0.7°3,15°4°50 M4'07 | 07 | 315 | 4 10 | 50 3 33
NCTMO2FM45"07534°4°50 | M4.5'0.75 | 075 | 34 | 4 9 50 3 375
NCTMO2FMS5"0.5"3,9"4°50 Ms05 | o5 | 39 | 4 | 12 | 50 3 45
NCTMO2FM5"0.8°3,95°4°50 Ms08 | 08 | 395 | 4 | 12 | s0 3 42
NCTMO2FM5"0.8°3,9°6°50 M508 | 08 | 39 | 6 13 | 50 3 42
NCTMO2FM6°0.5°4,8°6°50 Me'05 | 05 | 48 | 6 13 | s0 3 55
NCTMO2FM6°0.75°3,9°4°50 Me'0.75 | 075 | 39 | 4 | 12 | 50 3 525
NCTMO2FM6°0.75°5°6°60 M6'0.75 | 075 | 5 6 17 | 60 3 525
NCTMO2FM6"1.0°3,9°4°50 M6*1.0 1 [ 39| 4 | 12 | s0 3 5

NCTMO2FM6"1.0°475°6"50 Me'10 | 10 | 475 | 6 13 | s0 3 5

NCTMO2FM8"0.5°5,9"6"60 M8'05 | 05 | 59 | 6 16 | 60 3 75
NCTMO2FM8"0.75°5,95°6"50 M8'0.75 | 075 | 595 | 6 15 | s0 3 725
NCTMO2FM8*1.0°5,95°6°50 M810 | 10 | 595 | 6 15 | 50 3 7

NCTMO2FM8"1.25°5,9°6°60 M8'1.25 | 125 | 59 | 6 20 | 60 3 675

38 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. OPE3bI 114 TPYMMbl H

N

Dv
\
d

OBO3HAYEHME WEED || LEEED | B || G || G || AEED
BB
d Dv L1 L z otBepcTus
NCTMO2FM10°0.5'7,9°8'65 M1005 | 05 | 79 | 8 20 | 65 4 95
NCTMO2FM10°0.75°7,9°8"65 M100.75 | 075 | 79 | 8 2 | 65 3 9.5
NCTMO2FM10°d1.0'7,9°8°65 M10'd10 | 10 | 79 | 8 20 | 65 4 9
NCTMO2FM10°1.25°7,9°8°65 M10125 | 125 | 79 | 8 20 | 65 3 875
NCTMO2FM10°15'7,7°8°65 M1015 | 15 | 77 | 8 2 | 65 4 85
NCTMO2FM12°0.5°9,9°10°75 M1205 | 05 | 99 | 10 | 20 | 75 3 115
NCTMO2FM12'075'9,9510°75 | M12°0.75 | 075 | 995 | 10 | 20 | 75 4 11.25
NCTMO2FM12°1.0°9,9°10°65 MI210 | 1 [ 99 | 10 | 20 | 5 4 1
NCTMO2FM12°1.0°9,9°10°75 Mi2120 | 1 | 99 | 10 | 28 | 75 4 1
NCTMO2FM12'125'99°10°75 | M12°1.25 | 125 | 99 | 10 | 25 | 75 4 1075
NCTMO2FM12°15"9,4°10°75 M1215 | 15 | 94 | 10 | 24 | 75 4 105
NCTMO2FM12°15"9,9°10°65 M1215 | 15 | 99 | 10 | 20 | 65 4 105
NCTMO2FM12°1759,5°10°775 | M12°1.75 | 1,75 | 95 | 10 | 25 | 75 4 10,25
NCTMO2FM14°0.5"12°12°75 Mi405 | o5 | 12 | 12 | 30 | 75 4 135
NCTMO2FM14°10°119"12°75 | M14'10 | 1 | 119 | 12 | 30 | 75 4 13
NCTMO2FM14°10°11,912'80 | M14'10 | 1 | 119 [ 12 | 32 | 80 4 13
NCTMO2FM14'1.5°9,9"10°75 Mi4'15 | 15 | 99 | 10 | 25 | 75 4 125
NCTMO2FM14°15°11,2°12°75 | M14'L5 | 15 | 112 | 12 | 30 | 75 4 125
NCTMO2FM14°20°9,9"10°75 M1420 | 2 | 99 | 10 | 30 | 75 4 12
NCTMO2FM14'20'112°12°75 | M1420 | 2 | 112 | 12 | 30 | 75 4 12

WWW.NICHE-TOOL.COM 39



m METPUYECKAS PE3bBA. ®PE3bI IN14 TPYMMbl H

Dv
\
d

OBO3HAYEHUE Pvamerp | [luamerp Tny6una 06was Konuuecrso [vametp
Pe3bba ¢pesb| XBOCTOBMKA | pe3aHus ANMHA E Ha4anbHoro
Dv L1 L z oTBepcTUa
119 12 22 75 4

NCTMO2FM16'1.5"11,9"12°75 M16*1.5 145
NCTMO2FM16'1.5*12°12°75 Mie'ts | 15 | 12 | 12 | 30 | 75 4 145
NCTMO2FM161511912'80 | M16°L5 | 15 | 119 | 12 | 36 | 80 4 145
NCTMO2FM16'1.5"13,9"14°83 M1615 | 15 | 139 | 14 | 33 | 83 4 145
NCTMO2FM16°2.0°12"12°75 M1620 | 2 12 | 12 | 30 | 75 4 14
NCTMO2FM16°2.0°12°12°80 M1620 | 2 12 | 12 | 35 | 80 4 14
NCTMO2FM1820°139°14°100 | M18°20 | 2 | 139 | 14 | 33 | 100 5 16
NCTMO2FM18°25139"14°100 | M18'25 | 25 | 139 | 14 | 32 | 100 5 135
NCTMO2FM20°1.5"16'16"100 M20115 | 15 | 16 | 16 | 40 | 100 4 145
NCTM02FM20°2.0'16'16"100 M2020 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 18
NCTM02FM22°1.0°16°16°100 M2210 | 1 16 | 16 | 40 | 100 5 15
NCTM02FM22°2.0°16°16°100 M2220 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 20
NCTMO2FM22°25°159°16°100 | M22°25 | 25 | 159 | 16 | 40 | 100 5 195
NCTMO2FM24°30°159°16°100 | M24°30 | 3 | 159 | 16 | 40 | 100 4 21
NCTMO2FM30°3.5"16°16°100 M3035 | 35 | 16 | 16 | 40 | 100 5 265

40 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKASA PE3bBA. ®PE3bI 414 TPYTIIbI N BE3 MOKPbITUS

N

L1

Dv
\
d

OBO3HAYEHVE WEED || AIEED | EELE || G | CeEmD || AERED
BB
d Dv L1 L z otBepcTua
NCTMO4FML6'035"1,2°4°50 | ML6'0.35 | 035 | 12 | 4 | 34 | 50 3 125
NCTMO4FM2°0.4°1,54°4°50 M2'04 | 04 | 154 | 4 6 50 3 16
NCTMO4FM25045°L96°4°50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 4 6 50 3 205
NCTMO4FM3"0.5"2,4°4°50 M305 | 05 | 24 | 4 | 65 | 50 3 25
NCTMO4FM3.5°0.6°2,75°4°50 M350.6 | 06 | 275 | 4 | 85 | 50 3 29
NCTMO4FM4°0.5°3°4°50 M405 | 05 | 3 4 8 50 3 35
NCTMO4FM4°0.7°3,15°4°50 M407 | 07 | 315 | 4 | 10 | 50 3 33
NCTMO4FM45"07534°4'S0 | M4.5°0.75 | 075 | 34 | 4 9 50 3 375
NCTMO4FM5"0.5"3,9"4°50 M55 | 05 | 39 | 4 | 12 | s0 3 45
NCTMO4FMS5"0.8"3,95°4°50 M508 | 08 | 395 | 4 | 12 | 50 3 42
NCTMO4FMS5*0.8°3,9°6°50 M508 | 08 | 39 | 6 13 | 50 3 42
NCTMO4FM6°0.5°4,8°6°50 ME'05 | 05 | 48 | 6 13 | s0 3 55
NCTMO4FM6°0.75'3,9°4°50 M6'0.75 | 075 | 39 | 4 | 12 | 50 3 525
NCTMO4FM6°0.75°5°6"60 M6'0.75 | 075 | 5 6 17 | 60 3 525
NCTMO4FMG6'd1.0'3,9°4'50 Me'dlo | 1 | 39 | 4 | 12 | 50 3 5
NCTMO4FMG6'd1.0'4,75°6'50 Me'd10 | 10 | 475 | 6 13 | 50 3 5
NCTMO4FMS"0.5'5,9"6"60 M8'05 | 05 | 59 | 6 16 | 60 3 75
NCTMO4FMS8"0.75°5,95°6"50 M8'0.75 | 075 | 595 | 6 15 | s0 3 725
NCTMO4FMB8*1.0'5,95°6°50 M8'10 | 10 | 595 | 6 15 50 3 7
NCTMO4FMS8*1.25°5,9°6°60 M8'L.25 | 125 | 59 | 6 20 | 60 3 675

WWW.NICHE-TOOL.COM 41



m METPUYECKAS PE3bBA.®PE3bI A4 TPYNIbI N BE3 MOKPbITHS

L1

Dv
\

OB03HAYEHME WEED || GIEED | B || G || CeEmD || AERED
BB
d Dv L1 L z oteepcTus
NCTMO4FM10°0.5'7,9°8'65 M1005 | 05 | 79 | 8 20 | 65 4 95
NCTMOA4FM10°0.75'7,9°8"65 M100.75 | 075 | 79 | 8 2 | 65 3 9.5
NCTMO4FM10'd1.0'7,9°8°65 M10'd10 | 10 | 79 | 8 20 | 65 4 9
NCTMO4FM10°1.25°7,9°8°65 M10125 | 125 | 79 | 8 20 | 65 3 875
NCTMO4FM10°15'7,7°8°65 M1015 | 15 | 77 | 8 2 | 65 4 85
NCTMO4FM12°0.5"9,9°10°75 M1205 | 05 | 99 | 10 | 20 | 75 3 115
NCTMO4FM12'075'9,9510°75 | M12°0.75 | 075 | 995 | 10 | 20 | 75 4 11.25
NCTMO4FM12°1.0°9,9°10°65 MI210 | 1 [ 99 | 10 | 20 | 5 4 1
NCTMO4FM12°1.0°9,9°10°75 Mi2120 | 1 | 99 | 10 | 28 | 75 4 1
NCTMO4FM12'125'99°10°75 | M12°1.25 | 125 | 99 | 10 | 25 | 75 4 1075
NCTMO4FM12°15"9,4°10°75 M1215 | 15 | 94 | 10 | 24 | 75 4 105
NCTMO4FM12°15"9,9°10°65 M1215 | 15 | 99 | 10 | 20 | 65 4 105
NCTMO4FM12°175°9,5°10°775 | M12°1.75 | 1,75 | 95 | 10 | 25 | 75 4 10,25
NCTMO4FM14°0.5"12°12°75 Mi405 | o5 | 12 | 12 | 30 | 75 4 135
NCTMO4FM14°10°119°12°75 | M14'10 | 1 | 119 | 12 | 30 | 75 4 13
NCTMO4FM14°10°11,912'80 | M14'10 | 1 | 119 [ 12 | 32 | 80 4 13
NCTMO4FM14'1.5'9,9°10°75 Mi4'15 | 15 | 99 | 10 | 25 | 75 4 125
NCTMO4FM14°15°11,2°12°75 | M14'L5 | 15 | 112 | 12 | 30 | 75 4 125
NCTMO4FM14°20°9,9"10°75 M1420 | 2 | 99 | 10 | 30 | 75 4 12
NCTMO4FM14°20°112°12°75 | M1420 | 2 | 112 | 12 | 30 | 75 4 12

42 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




METPUYECKAA PE3bBA. ®PE3bI A4 TPYNIbI N BE3 MOKPbITUS

Dv

N

Pa3mepbl

OBO3HAYEHME WEED || LEEED | B || G || G || AEED

BECE

d Dv L z oTBepcTua
NCTMO4FM16'1.5"11,9"12°75 ML16'L5 | 15 | 119 | 12 75 4 145
NCTMO4FM161.5*12*12°75 Mie'ts | 15 | 12 | 12 | 30 | 75 4 145
NCTMO4FM161511912'80 | M16°L5 | 15 | 119 | 12 | 36 | 80 4 145
NCTMO4FM16'1.5"13,9"14°83 M1615 | 15 | 139 | 14 | 33 | 83 4 145
NCTMO4FM16°2.0°12"12°75 M1620 | 2 12 | 12 | 30 | 75 4 14
NCTMO4FM16°2.0°12°12°80 M1620 | 2 12 | 12 | 35 | 80 4 14
NCTMO4FM1820°139°14°100 | M18°20 | 2 | 139 | 14 | 33 | 100 5 16
NCTMO4FM1825139°14°100 | M18°25 | 25 | 139 | 14 | 32 | 100 5 135
NCTMO4FM20°1.5"16'16"100 M20115 | 15 | 16 | 16 | 40 | 100 4 145
NCTMO4FM20°2.0'16'16"100 M2020 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 18
NCTMO4FM22°1.0°16°16°100 M2210 | 1 16 | 16 | 40 | 100 5 15
NCTMO4FM22°2.0°16°16°100 M2220 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 20
NCTMO4FM22°25°159°16°100 | M22°25 | 25 | 159 | 16 | 40 | 100 5 195
NCTMO4FM24°30°159°16°100 | M24°30 | 3 | 159 | 16 | 40 | 100 4 21
NCTMO4FM30°3.5"16°16°100 M3035 | 35 | 16 | 16 | 40 | 100 5 265

WWW.NICHE-TOOL.COM

43



m METPUYECKASA PE3bBA.OPE3bI 1714 TPYIMbl N NOKPbITHE DLC

0B03HAYEHVE Dmamerp | [imamerp | [nybuwa O6was | Konmuectso | [uametp
Pe3bba ¢pesb| XBOCTOBMKA | pe3aHus ANMHA E Ha4anbHoro
Dv L1 L z oTeepcTus

NCTMOSFML6'035"1,0°4°50 | ML.6'0.35 4 | 34 | 50 3 125
NCTMOSFM2°04'1,54°4°50 M204 | 04 | 154 | 4 6 50 3 16
NCTMOSFM25045°196°4°50 | M2.5°0.45 | 045 | 196 | 4 6 50 3 205
NCTMOSFM3"0.52,4°4°50 M305 | 05 | 24 | 4 | 65 | 50 3 25
NCTMOSFM3.5"0.6°2,75°4°50 M35°06 | 06 | 275 | 4 | 85 | 50 3 29
NCTMOSFM4°0.5"3°4°50 M405 | 05 | 3 4 8 50 3 35
NCTMOSFM4°0.7°3,15°4°50 M4'07 | 07 | 315 | 4 10 | 50 3 33
NCTMOSFM45°07534°4°50 | M4.5°0.75 | 075 | 34 | 4 9 50 3 375
NCTMOSFMS"0.5"3,9"4°50 Ms05 | o5 | 39 | 4 | 12 | 50 3 45
NCTMOSFMS"0.8"3,95°4°50 Ms08 | 08 | 395 | 4 | 12 | s0 3 42
NCTMOSFM5"0.8°3,9°6°50 M508 | 08 | 39 | 6 13 | 50 3 42
NCTMOSFM6°0.5°4,8°6°50 Me'05 | 05 | 48 | 6 13 | s0 3 55
NCTMOSFM6°0.75°3,9°4°50 Me'0.75 | 075 | 39 | 4 | 12 | 50 3 525
NCTMOSFM6°0.75°5°6°60 M6'0.75 | 075 | 5 6 17 | 60 3 525
NCTMOSFM6°d1.0°3,9°4°50 Me'd10 | 1 | 39 | 4 | 12 | 50 3 5

NCTMOSFM6°d1.0°4,75°6"50 Me'd10 | 10 | 475 | 6 13 | s0 3 5

NCTMOSFM8"0.5"5,9"6"60 M8'05 | 05 | 59 | 6 16 | 60 3 75
NCTMOSFM8"0.75°5,95°6"50 M8'0.75 | 075 | 595 | 6 15 | s0 3 725
NCTMOSFM8*1.0°5,95°6°50 M810 | 10 | 595 | 6 15 | 50 3 7

NCTMOSFM8"1.25°5,9°6"60 M8'1.25 | 125 | 59 | 6 20 | 60 3 675

44 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



METPUYECKAA PE3bbA.®PE3bl ON4 TPYIMbl N NOKPbITHE DLC

N

Dv
\
d

OBO3HAYEHME WEED || LEEED | B || G || G || AEED
BB
d Dv L1 L z otBepcTus
NCTMOSFM10°0.5'7,9°8'65 M1005 | 05 | 79 | 8 20 | 65 4 95
NCTMOSFM10°0.75'7,9°8"65 M10'0.75 | 075 | 79 | 8 2 | 65 3 9.5
NCTMOSFM10°10°7,9°8°65 M10'10 | 10 | 79 | 8 20 | 65 4 9
NCTMOSFM10°1.25'7,9°8°65 M10125 | 125 | 79 | 8 20 | 65 3 875
NCTMOSFM10°15'7,7°8°65 M1015 | 15 | 77 | 8 2 | 65 4 85
NCTMOSFM12°0.5"9,9°10°75 M12°05 | 05 | 99 | 10 | 20 | 75 3 115
NCTMOSFM12'075'9,9510°75 | M12°0.75 | 075 | 995 | 10 | 20 | 75 4 11.25
NCTMOSFM12°1.0°9,9"10°65 MI210 | 1 [ 99 | 10 | 20 | 65 4 1
NCTMOSFM12'1.0'9,9°10°75 Mi2120 | 1 | 99 | 10 | 28 | 75 4 1
NCTMOSFM12'125'9910°75 | M12°1.25 | 125 | 99 | 10 | 25 | 75 4 1075
NCTMOSFM12°159,4°10°75 M1215 | 15 | 94 | 10 | 24 | 75 4 105
NCTMOSFM12°15"9,9°10°65 M1215 | 15 | 99 | 10 | 20 | 65 4 105
NCTMOSFM12°1759,5°10°775 | M12'1.75 | 1,75 | 95 | 10 | 25 | 75 4 10,25
NCTMOSFM14°0.5"12°12°75 Mi405 | o5 | 12 | 12 | 30 | 75 4 135
NCTMOSFM14°10°119°12°75 | M14'10 | 1 | 119 | 12 | 30 | 75 4 13
NCTMOSFM14°10°11912'80 | M14'10 | 1 | 119 [ 12 | 32 | 80 4 13
NCTMOSFM14'1.5'9,9"10°75 Mi4'15 | 15 | 99 | 10 | 25 | 75 4 125
NCTMOSFM14'15'11,212°75 | M14'15 | 15 | 112 | 12 | 30 | 75 4 125
NCTMOSFM14°20°9,9"10°75 M1420 | 2 | 99 | 10 | 30 | 75 4 12
NCTMOSFM14°20°112°12°75 | M1420 | 2 | 112 | 12 | 30 | 75 4 12

WWW.NICHE-TOOL.COM 45



m METPUYECKASA PE3bBA.OPE3bI I14 TPYMMbl N NOKPbITUE DLC

Dv
\
d

OBO3HAYEHUE Pvamerp | [luamerp Tny6una 06was Konuuecrso [vametp
Pe3bba ¢pesb| XBOCTOBMKA | pe3aHus ANMHA E Ha4anbHoro
Dv L1 L z oTBepcTUa
119 12 22 75 4

NCTMOSFM16'1.5"11,9"12°75 M16*1.5 145
NCTMOSFM16'1.5*12*12'75 Mie'ts | 15 | 12 | 12 | 30 | 75 4 145
NCTMOSFM16L511912°80 | M16'L5 | 15 | 119 | 12 | 36 | 80 4 145
NCTMOSFM16'1.5"13,9"14°83 M1615 | 15 | 139 | 14 | 33 | 83 4 145
NCTMOSFM16°2.0°12"12°75 M1620 | 2 12 | 12 | 30 | 75 4 14
NCTMOSFM16°2.0°12°12°80 M1620 | 2 12 | 12 | 35 | 80 4 14
NCTMOSFM1820°139°14°100 | M18'20 | 2 | 139 | 14 | 33 | 100 5 16
NCTMOSFM1825139°14°100 | M18'25 | 25 | 139 | 14 | 32 | 100 5 135
NCTMOSFM20°1.5"16'16"100 M20115 | 15 | 16 | 16 | 40 | 100 4 145
NCTMOSFM20°2.0'16'16"100 M2020 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 18
NCTMOSFM22°10°16°16°100 M2210 | 1 16 | 16 | 40 | 100 5 15
NCTMOSFM22°2.0°16°16°100 M2220 | 2 16 | 16 | 40 | 100 5 20
NCTMOSFM22°25°159°16°100 | M22°25 | 25 | 159 | 16 | 40 | 100 5 195
NCTMOSFM24°30°159°16°100 | M24°30 | 3 | 159 | 16 | 40 | 100 4 21
NCTMOSFM30°3.5"16°16°100 M3035 | 35 | 16 | 16 | 40 | 100 5 265

46 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJIA C
T[OIOBKAMW




ql CBEPNIA CTONOBKAMU

NEFKAQ CBOPKA

1.Y6enutech, 4To HAKOHEUHMK CBEp/Ia COBMECTUM C KOPMYCOM CBepAa,
MPOBEPUB AMANa30H AMAMETPOB, YKa3aHHbII Ha XBOCTOBMKE.

2. TloMecTUTe CMeHHYlo TBepAocnnaBHyto ronosky TCEA Ha kopnyc
CBepna Tak, 4To6bl KpenexHble 0TBEPCTUA 4N BUHTOB COBNAAANM.

3. BcraBbTe C60POYHbIE BUHTbI M HAEXHO 3aTSHUTE MOCTE TOrO, KakK
OTBEPCTUS A9 KPEMNIEHNs BUHTOB COBMAZYT.

=————-_.._

erﬂe)KHbIe BUHTbI BOI;U],yT B 3alenneHune c
TONIOBKO B NPpaBUIbHOM MONOXEHUN.

OBCNYXXUBAHMUE

O04YUCTKABO3YXOM

OumcTuTe CKaTbIM BO34yX0M
NocafloYHbIe MECTa U KpeneXHble
0TBEPCTUA OT MOCTOPOHHUX YaCTULL
W Matia.

OYMCTKA LLETKOW

Mcnonb3yiTe NpoBoON0YHYH0 MK
HENOHOBYO LWETKY AN YAaNeHWs
Mycopa.

48 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJTACTONOBKAMU

OCOBEHHOCTU U NPEUMYILECTBA

* [loCTynHbI KOpNyca U3 3aKaneHHol CTam TonoBku JinuHa pepxaBku @DC inanasox (mm)
1,5xD, 3xD, 5xD, 8xD, 12xD

+ Heckonbko reomeTpuii ang 1,5xD (no 3anpocy) 1200 5200
YHUBEPCANbHOTO MPUMEHEHMS 3xD 12.00 - 32.00

» [0710BKM CBEP/ MOXHO NepeTaumnBaTh TCEA

+ 3aCeuKkM Ha HaKOHEYHUKe CBepna TCFA 5xD 12.00 - 32.00
0becneyBaloT NpocToTy CHOpKY U TCPA 8xD 13.50 — 30.50
MPEBOCXOAHYIO MOBTOPSEMOCTb.

+ COX uepe3 kopnyc caepna 12xD 13.50 - 25.80

WWW.NICHE-TOOL.COM 49



TCEA

CBEPJTACTONNOBKAMMU

KOPNYC CBEPJ1A 3xD u 5xD

B T TN

12.0<D<125 | TCO03-120-XP16 105

12.5<D<13.0 | TCO03-125-XP16 44 105 48 16

13.0<D<13.5 | TCO03-130-XP16 47 110 48 16 TCEA02208 | L2
13.5=D<145 | TC03-140-XP16 52,5 116,5 48 16

14.5<D<155 | TCO03-150-XP20 55,5 126,5 50 20

15.5<D=<16.5 | TCO03-160-XP20 59,5 131,5 50 20

16.5<D<17.5 | TCO03-170-XP20 62,5 136,5 50 20 TCEA02509 | L2.5
17.5<D<18.5 | TC03-180-XP20 66,5 141,5 50 20

18.5<D<19.5 | TCO03-190-XP25 69,5 156,5 56 25

195<D=<20.5 | TC03-200-XP25 73,5 156,5 56 25 TCEA03011 | L3
205<D<215 | TC03-210-XP25 76,5 156,5 56 25

215<D<22.8 | TC03-220-XP25 80,1 161,1 56 25

22.8<D<23.8 TC03-230-XP25 82,6 160,6 56 25 TCEA03512 | L3.5
23.8<D<24.8 | TC03-240-XP32 86,2 170,2 60 32

24.8<D<258 | TC03-250-XP32 88 170 60 32

258<D<268 | TC03-260-XP32 92 175 60 32 TCEA04014 | L4
26.8<D<27.8 | TC03-270-XP32 94 175 60 32

27.8<D<28.8 | TC03-280-XP32 97 180 60 32

28.8<D<29.8 | TC03-290-XP32 100 185 60 32

29.8<D<30.8 | TCO03-300-XP32 104 185 60 32 TCEAOASTS | L4
30.8<D<32.0 | TCO03-320-XP32 110 195 60 32

50

NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




CBEPNIACTONOBKAMU

D1

hé

T

014

[ oepomrn | | roepmorwn | o | tom |
B T e S i

12.0<D<12.5 TCO05-120-XP16 130

125<D<13.0 | TC05-125-XP16 69 130 48 16

13.0=D<135 | TCO5-130-XP16 74 140 48 16 | TCEA02208 | L2
13.5<D<145 | TC05-140-XP16 82 147 48 16

14.5<D<15.5 TC05-150-XP20 87 157 50 20

15.5<D<16.5 TCO05-160-XP20 93 167 50 20

16.5<D<17.5 TC05-170-XP20 98 172 50 20 TCEAQ02509 | L2.5
17.5<D<185 | TC05-180-XP20 104 177 50 20

18.5<D<19.5 TCO05-190-XP25 109 192 56 25

19.5<D=<20.5 | TC05-200-XP25 | 115 197 56 25 | TCEA03011| L3
20.5<D<21.5 TC05-210-XP25 120 197 56 25

215<D<22.8 | TC05-220-XP25 125 201 56 25

228<D=<238 | TC05-230-XP25 | 130 211 56 25 | TCEA03512 | L3.5
23.8<D<24.8 TC05-240-XP32 136 221 60 32

24.8<D<25.8 | TC05-250-XP32 140 225 60 32

25.8<D<26.8 | TC05-260-XP32 146 230 60 32 TCEA04014 | L4
26.8<D<27.8 TCO05-270-XP32 151 235 60 32

27.8<D<28.8 | TC05-280-XP32 157 240 60 32

28.8<D<29.8 | TC05-290-XP32 162 245 60 32 TCEA04515 | L4.5
29.8<D=<30.8 TCO05-300-XP32 167 255 60 32

WWW.NICHE-TOOL.COM

51



m— CBEPJIACTONOBKAMNU

KOPNYC CBEPJIA 8xD u 12xD

pownonoma | | roepuoeea | o | |

0603HaueHHe AN 3aKasa L1 L L2
13.5<D<145 | TCO08-140-XP16 125 192 48 16 | TCEA02208 | L2
14.5<D=15.5 | TC08-150-XP20 134 202 50 20
15.5<D<16.5 TC08-160-XP20 142 212 50 20
16.5<D<17.5 | TC08-170-XP20 151 222 50 20 | TCEA02509 | L2.5
17.5<D<18.5 | TC08-180-XP20 159 227 50 20
18.5<D=<19.5 | TC08-190-XP25 168 252 56 25
19.5<D=<20.5 | TC08-200-XP25 176 267 56 25 | TCEA03011| L3
205<D<215 | TC08-210-XP25 185 262 56 25
215<D<22.8 TC08-220-XP25 192 271 56 25
22.8<D=<23.8 | TC08-230-XP25 201 281 56 25 | TCEA03512 | L35
23.8<D<24.8 | TC08-240-XP32 209 296 60 32
24.8<D<258 | TC08-250-XP32 217 300 60 32
25.8<D=<26.8 | TC08-260-XP32 225 310 60 32 | TCEA04014 | L4
26.8<D<27.8 | TC08-270-XP32 234 320 60 32
27.8<D<288 | TC08-280-XP32 242 325 60 32
28.8<D<298 | TC08-290-XP32 251 335 60 32 | TCEA04515 | L4.5
29.8<D<30.8 TC08-300-XP32 259 345 60 32

52 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJTACTONOBKAMNU

D1 i — N oD |3
h6 \! 7 T = h7 <
\ L3

D 0603Hauenve pnA 3aKkasa L1 L L2 D1
13.5<D<145 | TC12-140-XP16 168 236 48 16
14.5<D<15.5 | TC12-150-XP20 180 250 50 20 TCEAD2208 | L2
15.5<D<16.5 TC12-160-XP20 192 263 50 20
16.5<D<17.5 | TC12-170-XP20 204 275 50 20 TCEA02509 | L2.5
17.5<D=<185 | TC12-180-XP20 216 287 50 20
18.5<D=<19.5 | TC12-190-XP25 228 306 56 25
195«<D<205 | T1C12-200-XP25 240 318 56 25 TCEA03011 L3
205<D<215 | TC12-210-XP25 252 330 56 25
215<D<228 | TC12-220-XP25 264 343 56 25
22.8<D<23.8 TC12-230-XP25 276 355 56 25 TCEA03512 | L3.5
23.8<D=<24.8 | TC12-240-XP32 288 372 60 32
24.8<D<258 | TC12-250-XP32 300 384 60 32 TCEA04014 | L4

Mepen ucnonb3osaxuem kopnycos ceepn 8xD u 12xD HeobxoanMo NpocBepAUTb MMNOTHOE OTBEPCTHE
Ha rnybuHy 1-1,5D, npu 3T0M AMaMeTp NUNOTHOTO OTBEPCTUS LOMKEH ObiTb paBeH OCHOBHOMY AMAMETpy

CBEpEHNS.

WWW.NICHE-TOOL.COM

53



ql CBEPJTACTONOBKAMHU
,/'/

YHUBEPCANbHbIE TOJTOBKU

Cososaseme | 0| L Cosonaseme | 0| L
TCEA-1200 | 12,0 9.1 TCEA-2250 | 22,5 15,0
TCEA-1250 | 12,5 94 TCEA-2300 | 23,0 15,1

TCEA-1300 | 13,0 9,7
TCEA-1350 | 13,5 10,3
TCEA-1400 | 14,0 10,3

TCEA-2350 | 23,5 15,1
TCEA-2400 | 24,0 15,4
TCEA-2450 | 24,5 15,4

O

Q(

TCEA-1450 | 14,5 | 103 TCEA-2500 | 250 | 158
TCEA-1500 | 150 | 11,0 TCEA-2550 | 255 | 158
TCEA-1550 | 155 | 11,0 TCEA-2600 | 260 | 164
TCEA-1600 | 160 | 11,6 TCEA-2650 | 265 | 164
TCEA-1650 | 165 | 11,6 oD h7 TCEA2700 | 27,0 | 171
TCEA-1700 | 17,0 | 122 TCEA-2750 | 27,5 | 17,1

TCEA-1750 | 17,5 | 122 L TCEA-2800 | 280 | 17,7
TCEA-1800 | 180 | 129 TCEA-2850 | 285 | 17,7
TCEA-1850 | 185 | 129 TCEA-2900 | 290 | 183
TCEA-1900 | 190 | 135 t TCEA-2950 | 295 | 183
TCEA-1950 | 19,5 | 135 TCEA-3000 | 300 | 19,0

TCEA-2000 | 20,0 14,1 AV TCEA-3050 | 30,5 19,0
TCEA-2050 | 20,5 14,1 TCEA-3100 | 31,0 21,0
TCEA-2100 | 21,0 14,8 TCEA-3150 | 31,5 21,0
TCEA-2150 | 21,5 14,8 TCEA-3200 | 32,0 21,0

TCEA-2200 | 22,0 15,0

54 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJIA CTOJIOBKAMM m

TCPA

FONOBKKX [N14 CTANIN (1SO P)

[ ogoamaseme | D | L [ osoaveme | D | L]
TCPA-1200 | 120 | 91 TCPA-2250 | 22,5 | 150
TCPA-1250 | 125 | 94 TCPA-2300 | 230 | 15,1
TCPA-1300 | 130 | 97 — @ TCPA-2350 | 235 | 151
TCPA-1350 | 135 | 103 r‘ TCPA-2400 | 24,0 | 154
TCPA-1400 | 14,0 | 103 @ =N TCPA-2450 | 245 | 154
TCPA-1450 | 145 | 103 TCPA-2500 | 250 | 158
TCPA-1500 | 150 | 11,0 TCPA-2550 | 255 | 158
TCPA-1550 | 155 | 11,0 TCPA-2600 | 260 | 164
TCPA-1600 | 16,0 | 11,6 TCPA-2650 | 26,5 | 164
TCPA-1650 | 165 | 11,6 oD h7 TCPA-2700 | 27,0 | 17,1
TCPA-1700 | 17,0 | 122 TCPA-2750 | 27,5 | 171
TCPA-1750 | 17,5 | 12,2 o TCPA-2800 | 280 | 17,7
TCPA-1800 | 180 | 129 7, ’3 TCPA-2850 | 285 | 17,7
TCPA-1850 | 185 | 129 TCPA-2900 | 290 | 183
TCPA-1900 | 19,0 | 135 L TCPA-2950 | 29,5 | 183
TCPA-1950 | 195 | 135 L TCPA-3000 | 300 | 19,0
TCPA-2000 | 200 | 14,1 AVAVAY. TCPA-3050 | 30,5 | 19,0
TCPA-2050 | 20,5 | 14,1 TCPA-3100 | 31,0 | 21,0
TCPA-2100 | 21,0 | 148 TCPA-3150 | 31,5 | 21,0
TCPA-2150 | 21,5 | 148 TCPA-3200 | 320 | 21,0
TCPA-2200 | 220 | 150

WWW.NICHE-TOOL.COM 55



ql CBEPNIA CTONOBKAMU
,,///

TCFA

FONOBKWM 1119 OTBEPCTUIA C
N1oCK1UM AHOM

Cosomseme || L | Coseueme | D | L
TCFA-1200 | 12,0 9.1 TCFA-2250 | 22,5 15,0

TCFA-1250 | 12,5 9.4 TCFA-2300 | 23,0 15,1
TCFA-1300 | 13,0 9,7 TCFA-2350 | 23,5 15,1
TCFA-1350 | 13,5 10,3 TCFA-2400 | 24,0 154
TCFA-1400 | 14,0 10,3 TCFA-2450 | 24,5 15,4
TCFA-1450 | 14,5 10,3 TCFA-2500 | 25,0 15,8
TCFA-1500 | 15,0 11,0 TCFA-2550 | 25,5 15,8
TCFA-1550 | 15,5 11,0 TCFA-2600 | 26,0 16,4

TCFA-1600 | 160 | 11,6 TCFA-2650 | 2655 | 164
TCFA-1650 | 165 | 11,6 TCFA-2700 | 27,0 | 171
TCFA-1700 17,0 12,2 TCFA-2750 27,5 171
TCFA-1750 | 175 | 12,2 oD TCFA-2800 | 280 | 177
TCFA-1800 | 180 | 12,9 T, TCFA-2850 | 285 | 177
TCFA-1850 | 18,5 | 12,9 /S TCFA-2900 | 290 | 183
TCFA-1900 | 19,0 | 135 L TCFA-2950 | 29,5 | 183
TCFA-1950 | 19,5 | 135 kN TCFA-3000 | 30,0 | 19,0
TCFA-2000 | 20,0 | 141 ‘ TCFA-3050 | 305 | 19,0
TCFA-2050 | 20,5 | 14,1 TCFA-3100 | 31,0 | 21,0
TCFA-2100 21,0 14,8 TCFA-3150 31,5 21,0
TCFA-2150 | 215 | 148 TCFA-3200 | 320 | 21,0

TCFA-2200 | 22,0 15,0

PekomenyeTcs BbI6MPaTb KOPMYC C MUHUMANbHBIM BblneToM. Henb3s Mcnonb3oBath Ha kopnycax 12xD.

56 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJIACTONOBKAMMU m
‘ .

PEKOMEHAOYEMBbBIE PEXXUMbl PE3SAHUA

[pynna Matepuanos

0.15-0.3 0.20-0.47 0.27-0.51 0.32-0.51
0.15-0.3 0.20-0.47 0.27-0.51 0.32-0.51
0.17-0.39 0.19-0.48 0.32-0.54 0.30-0.46
0.17-0.39 0.19-0.48 0.32-0.54 0.30-0.46
30 60 90| 0.09-0.14 0.12-0.20 0.15-0.24 0.18-0.28
90| 0.09-0.14 0.12-0.20 0.15-0.24 0.18-0.28
60| 0.09-0.14 0.12-0.20 0.15-0.24 0.18-0.28
90| 0.16-0.30 0.26-0.50 0.30-0.55 0.37-0.70
90| 0.16-0.30 0.26-0.50 0.30-0.55 0.37-0.70
60| 0.17-0.32 0.22-0.46 0.30-0.55 0.25-0.53

Bamerp, m BukT PeKOMEHAYEMbiii MOMEHT 3aTAKA BHHTOB ,Hm
12.00 - 15.50 TCEAQ02208 0,75-1,00
15.51 - 18.50 TCEA02509 0,93-1,24
18.51 - 21.50 TCEAQ03011 1,83-2,44
21.51-24.80 TCEAQ03512 2,79-3,72
24.81 - 27.80 TCEA04014 4,14-5,52
27.81 - 33.50 TCEA04515 4,98-6,64

WWW.NICHE-TOOL.COM 57



TEPMOMATPOHDI




N

1 OcHoBHsie Koyca: HSK, BT, SK I BHYTPEHHWA 3aTSXKHOW BUHT MMEET TOHHOE MO3ULMOHMPOBaHHe

OZMH 6330BbIiA AepXarte/ib AN pa3NnyHOro AnanasoHa AMaMeTpoB

I |.|.|VIp0KI/Il7I [i1ana3oH NepexoAHUKOB NO3BO/SET UCMONb30BaTL
MHCTPYMEHTA U BbINETOB.

Bbicokoe KayecTBo U3roToBNEHMS
B CO4ETAHMM C XOPOLLMM KOID(ULIMEHTOM TENOBOTO PaCLLMPEHHs

W KoHuyeckas hopMa obecneunBaeT yHuBepcanbHoCTb

MH,U,VKI.I,I‘IOHHaﬂ YyCTaHOBKa A1 TepMONaTpoHOB

0603HaueHue Oxnaxpenne |  Hanpsikenue

20V2SA | 3500w

SF-3500 3-15" Bozmyx
(0aHa daza)

LxWxH

Tun [lvanason ‘ (mm)

MHCTPYMEHTa
Teepaiii | b 3~d>25 mm | 600x500x800 | 41KG

cnnas

NICIHE®

FOR A BETTER US

WWW.NICHE-TOOL.COM 59




N

TEPMOTATPOH HSK-A-SF

1 L1(Max)
(L2Min)_
E 445‘, < E’S
OBO3HAUEHHE =
@ Lo oo | L e | L | T B |
HSK50A-SF3-60 3 10 16 60 9 - 0.39
HSK50A-SF4-60 4 10 16 60 12 0.39
HSK50A-SF5-60 5 10 16 60 15 0.39
HSK50A-SF6-80 6 21 27 80 36 26 M0507150-D 041
HSK50A-SF8-80 8 21 27 80 36 26 M050Z150-D 041
HSK50A-SF10-85 10 24 32 85 42 32 M0602150-D 042
HSK50A-SF12-90 12 24 32 90 47 37 M060Z2150-D 043
HSK50A-SF14-90 14 27 34 90 47 37 M0602150-D 043
HSK50A-SF16-95 16 27 34 95 50 40 M080Z150-P-D 0.45
HSK63A-SF3-80 3 10 16 80 9 0.50
HSK63A-SF4-80 4 10 16 80 12 0.60
HSK63A-SF5-80 5 10 16 80 15 0.70
HSK63A-SF6-80 6 21 27 80 36 26 M0502150-D 0.80
HSK63A-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M0502150-D 1.00
HSK63A-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z7150-D 120
HSK63A-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M050Z150-D 140
HSK63A-SF8-80 8 21 27 80 36 26 M050Z7150-D 0.80
HSK63A-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M050Z150-D 1.02
HSK63A-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M050Z150-D 125
HSK63A-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M050Z150-D 143
HSK63A-SF10-85 10 24 32 85 4] 32 M060Z2150-D 0.90
HSK63A-SF10-130 10 24 32 130 4] 32 M0602150-D 117
HSK63A-SF10-160 10 24 32 160 42 32 M0602150-D 145
HSK63A-SF10-200 10 24 32 200 42 30 M060Z150-D 1.75
HSK63A-SF12-90 12 24 32 90 47 37 M0602150-D 092

60 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH HSK-A-SF

L1(Max)
L2(Min)

I
4.5°

=} 5‘

o~
a

|

S —
HSK63A-SF12-130 32 130 37 M060Z150-D 1.15
HSK63A-SF12-160 12 24 32 160 47 37 M060Z150-D 1.55
HSK63A-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M060Z150-D 192
HSK63A-SF14-90 14 27 34 90 47 37 M060Z150-D 0.95
HSK63A-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M060Z150-D 1.18
HSK63A-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M060Z150-D 1.60
HSK63A-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M060Z150-D 198
HSK63A-SF16-95 16 27 34 95 50 40 M080Z150-P-D 1.00
HSK63A-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 21
SHSK63A-F16-160 16 27 34 160 50 40 M080Z150-P-D 1.65
HSK63A-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M080Z150-P-D 2.05
HSK63A-SF18-95 18 33 4) 95 50 40 M080Z150-P-D 1.05
HSK63A-SF18-130 18 33 4) 130 50 40 M080Z150-P-D 1.25
HSK63A-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M080Z150-P-D 1.70
HSK63A-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M080Z150-P-D 210
HSK63A-SF20-100 20 33 42 100 52 42 M080Z150-P-D 1.20
HSK63A-SF20-130 20 33 42 130 52 42 M080Z150-P-D 149
HSK63A-SF20-160 20 33 42 160 52 42 M080Z150-P-D 1.80
HSK63A-SF20-200 20 33 42 200 52 42 M080Z150-P-D 2.20
HSK63A-SF25-115 25 44 53 115 58 48 M160Z150-P-D 198
HSK63A-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 2.10
HSK63A-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 2.25
HSK63A-SF32-120 32 44 53 120 58 48 M160Z150-P-D 210
HSK63A-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 2.60
HSK63A-SF32-200 32 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 2.80

WWW.NICHE-TOOL.COM

61



m TEPMOTMATPOH HSK-A-SF

T L1(Max)
La(win)

U] Gorgee, .,

S —
HSK100A-SF6-85 6 27 85 36 26 M050Z150-D 2.00
HSK100A-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M050Z150-D 230
HSK100A-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z150-D 262
HSK100A-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M050Z150-D 290
HSK100A-SF8-85 8 21 27 85 36 26 M050Z150-D 2.00
HSK100A-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M050Z150-D 2.30
HSK100A-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M050Z150-D 2.65
HSK100A-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M050Z150-D 293
HSK100A-SF10-90 10 24 32 90 4) 32 M060Z150-D 2.20
HSK100A-SF10-130 10 24 32 130 4) 32 M060Z150-D 240
HSK100A-SF10-160 10 24 32 160 4) 32 M060Z150-D 2.70
HSK100A-SF10-200 10 24 32 200 42 32 M060Z150-D 3.10
HSK100A-SF12-95 12 24 32 95 47 37 M060Z150-D 230
HSK100A-SF12-130 12 24 32 130 47 37 M060Z150-D 2.50
HSK100A-SF12-160 12 24 32 160 47 37 M060Z150-D 2.75
HSK100A-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M060Z150-D 3.15
HSK100A-SF14-95 14 27 34 95 47 37 M060Z150-D 2.35
HSK100A-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M060Z150-D 2.60
HSK100A-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M060Z150-D 2.85
HSK100A-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M060Z150-D 325
HSK100A-SF16-100 16 27 34 100 50 40 M080Z150-P-D 2.50
HSK100A-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 2.80
HSK100A-SF16-160 16 27 34 160 50 40 M080Z150-P-D 313
HSK100A-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M080Z150-P-D 3.35
HSK100A-SF18-100 18 33 4) 100 50 40 M080Z150-P-D 2.55

62 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH HSK-A-SF

L1(Max)
12(Min)

. —_—
4.5°

3

N
HSK100A-SF18-130 18 130 M080Z150-P-D 2.85
HSK100A-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M080Z150-P-D 321
HSK100A-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M080Z150-P-D 345
HSK100A-SF20-105 20 33 42 105 52 42 M080Z150-P-D 2.60
HSK100A-SF20-130 20 33 4) 130 52 42 M080Z150-P-D 290
HSK100A-SF20-160 20 33 4) 160 52 42 M080Z150-P-D 325
HSK100A-SF20-200 20 33 4) 200 52 42 M080Z150-P-D 3.50
HSK100A-SF25-115 25 44 53 115 58 48 M160Z150-P-D 2.80
HSK100A-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 340
HSK100A-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 450
HSK100A-SF32-120 32 44 53 120 58 48 M160Z150-P-D 3.20
HSK100A-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 3.60
HSK100A-SF32-200 32 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 470

39

5}

HSK50A-DSF12-100 50 100 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L 0.80
HSK63A-DSF12-100 63 38 100 74 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L 1.00
HSK63A-DSF12-135 63 38 135 109 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L 1.70
HSK100A-DSF12-105 100 38 65 105 43 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L 340

WWW.NICHE-TOOL.COM

63



N

TEPMOMATPOH BT-SF

T UMay)
12(Min)
S = ;‘H
145°
0B503HAYEHUE Pastepti
I TS 2 S T S SN
BT30-SF3-80 3 10 16 80 - 9 - 0.35
BT30-SF4-80 4 10 16 80 12 040
BT30-SF5-80 5 10 16 80 15 043
BT30-SF6-80 6 21 27 80 36 26 M050Z150-D 045
BT30-SF8-80 8 21 27 80 36 26 M060Z150-D 0.50
BT30-SF10-80 10 24 32 80 4 32 M060Z150-D 0.55
BT30-SF12-80 12 24 32 80 47 37 M060Z150-D 062
BT30-SF14-80 14 27 34 80 47 37 M060Z150-D 065
BT30-SF16-80 16 27 34 80 50 40 M080Z150-P-D 068
BT30-SF18-80 18 33 4 80 50 40 M080Z150-P-D 071
BT30-SF20-90 20 33 4 90 52 4 M080Z150-P-D 0.75
BT40-SF3-90 3 10 16 90 9 1.00
BT40-SF4-90 4 10 16 90 12 1.10
BT40-SF5-90 5 10 16 90 15 1.00
BT40-SF6-90 6 1 27 90 36 26 M050Z150-D 115
BT40-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M050Z150-D 1.20
BT40-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z150-D 140
BT40-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M050Z150-D 1.90
BT40-SF8-90 8 1 27 90 36 26 M060Z150-D 115
BT40-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M060Z150-D 1.30
BT40-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M060Z150-D 1.50
BT40-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M0607150-D 1.90
BT40-SF10-90 10 24 32 90 42 32 M060Z150-D 1.20
BT40-SF10-130 10 24 32 130 4 32 M060Z150-D 1.50
BT40-SF10-160 10 24 3 160 4 32 M060Z150-D 1.80

64 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOTATPOH BT-SF

T

L1(Max)
L2(Min)

r45°

S —
BT40-SF10-200 32 200 32 M060Z150-D 1.90
BT40-SF12-90 12 24 32 90 47 37 M080Z150-P-D 130
BT40-SF12-130 12 24 32 130 47 37 M080Z150-P-D 1.60
BT40-SF12-160 12 24 32 160 47 37 M080Z150-P-D 1.80
BT40-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M080Z150-P-D 2.00
BT40-SF14-90 14 27 34 90 47 37 M080Z150-P-D 1.30
BT40-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M080Z150-P-D 1.60
BT40-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M080Z150-P-D 1.80
BT40-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M080Z150-P-D 2.00
BT40-SF16-90 16 27 34 90 50 40 M080Z150-P-D 140
BT40-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 1.70
BT40-SF16-160 16 27 34 160 50 40 M080Z150-P-D 195
BT40-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M080Z150-P-D 2.20
BT40-SF18-90 18 33 42 90 50 40 M080Z150-P-D 1.50
BT40-SF18-130 18 33 42 130 50 40 M080Z150-P-D 1.80
BT40-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M080Z150-P-D 2.00
BT40-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M080Z150-P-D 230
BT40-SF20-90 20 33 42 90 52 42 M080Z150-P-D 1.55
BT40-SF20-130 20 33 42 130 52 42 M080Z150-P-D 1.85
BT40-SF20-160 20 33 42 160 52 42 M080Z150-P-D 2.05
BT40-SF20-200 20 33 42 200 52 42 M080Z150-P-D 2.35
BT40-SF25-100 25 44 53 100 58 48 M160Z150-P-D 1.65
BT40-SF25-130 25 44 53 130 58 48 M160Z150-P-D 190
BT40-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 2.20
BT40-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 2.50

WWW.NICHE-TOOL.COM

65



m TEPMOTATPOH BT-SF

r L1(Max)
|| o LMin)
R, 3

T45
—
l--l!--—“
BT40-SF32-100 32 53 100 58 M1602150-P-D 2.00
BT40-SF32-130 32 44 53 130 58 48 M1602150-P-D 2.30
BT40-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M1602150-P-D 2.60
BT50-SF6-100 6 21 27 100 36 26 M050Z150-D 370
BT50-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M050Z150-D 3.80
BT50-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z150-D 3.88
BT50-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M050Z2150-D 400
BT50-SF8-100 8 21 27 100 36 26 M0602150-D 3.60
BT50-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M060Z150-D 370
BT50-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M060Z150-D 390
BT50-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M060Z150-D 4.00
BT50-SF10-100 10 24 32 100 42 32 M060Z150-D 3.65
BT50-SF10-130 10 24 32 130 42 32 M060Z150-D 378
BT50-SF10-160 10 24 32 160 42 32 M060Z150-D 4.00
BT50-SF10-200 10 24 32 200 42 32 M060Z150-D 415
BT50-SF12-100 12 24 32 100 47 37 M080Z150-P-D 3.70
BT50-SF12-130 12 24 32 130 47 37 M080Z2150-P-D 3.80
BT50-SF12-160 12 24 32 160 47 37 M080Z2150-P-D 410
BT50-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M0802150-P-D 425
BT50-SF14-100 14 27 34 100 47 37 M080Z2150-P-D 3.70
BT50-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M080Z2150-P-D 3.80
BT50-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M0802150-P-D 410
BT50-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M0802150-P-D 4.25
BT50-SF16-100 16 27 34 100 50 40 M080Z150-P-D 375
BT50-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 3.88

66 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH BT-SF

T L1(Max)
- L2(Min) |
: {22 st
a5
—
“-“-—“
BT50-SF16-160 160 M0802150-P-D 420
BT50-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M0802150-P-D 450
BT50-SF18-100 18 33 42 100 50 40 M0802150-P-D 375
BT50-SF18-130 18 33 42 130 50 40 M0802150-P-D 3.88
BT50-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M0802150-P-D 420
BT50-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M0802150-P-D 450
BT50-SF20-100 20 33 42 100 52 42 M0802150-P-D 3.80
BT50-SF20-130 20 33 42 130 52 42 M080Z150-P-D 400
BT50-SF20-160 20 33 42 160 52 42 M080Z150-P-D 430
BT50-SF20-200 20 33 42 200 52 42 M080Z150-P-D 4.60
BT50-SF25-100 25 44 53 100 58 48 M1607150-P-D 382
BT50-SF25-130 25 44 53 130 58 48 M1602150-P-D 4.05
BT50-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M1602150-P-D 433
BT50-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M1602150-P-D 4.65
BT50-SF32-100 32 44 53 100 58 48 M1602150-P-D 400
BT50-SF32-130 32 44 53 130 58 48 M1602150-P-D 440
BT50-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M1602150-P-D 470
BT50-SF32-200 32 44 53 200 58 48 M1602150-P-D 5.00

WWW.NICHE-TOOL.COM

67



ql TEPMOMNATPOH BT-DSF

e

SR n---m“
BT30-DSF12-60 38 13 F1002300 | ZD12-1| T06 | 040
BT40-DSF12-50 %8 | - | 18 | - | s0 | F1002300 |zD12-1| T06 | 110
BT40-DSF12-75 8 | - | 48 | - | 75 | F1002300 | D121 Tog-L | 140
BT-40-DSF12-135 M| - | 108 | - | 135 | E100z300 | 20121 ToeL | 220
BTS0-DSF12-75 % | 65 | 25 | 12 | 75 | F1002400 |ZD12-1| TO6-L | 400
BTS0-DSF12-105 M | 65 | 55 | 12 | 105 | E1002700 | ZD12-1| Toe-L | 440
BTS0-DSF12-135 M | 65 | 85 | 12 | 135 | E1002100 | ZD12-1| TO6L | 470

68  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH SK-SF

L1(Max)

12(Min)

\4.5°

D1 |
D2

SK30-SF3-80 3 10 16 80 - 9 - 0.35
SK30-SF4-80 4 10 16 80 12 040
SK30-SF5-80 5 10 16 80 15 043
SK30-SF6-80 6 21 27 80 36 26 M0507150-D 045
SK30-SF8-80 8 21 27 80 36 26 M060Z150-D 0.50
SK30-SF10-80 10 24 32 80 42 32 M060Z150-D 0.55
SK30-SF12-80 12 24 32 80 47 37 M060Z150-D 0.62
SK30-SF16-80 16 27 34 80 50 40 M080Z150-P-D 0.68
SK40-SF3-90 3 10 16 90 9 1.00
SK40-SF4-90 4 10 16 90 12 1.10
SK40-SF5-90 5 10 16 90 15 1.00
SK40-SF6-90 6 21 27 90 36 26 M0507150-D 115
SK40-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M0507150-D 1.20
SK40-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z150-D 140
SK40-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M0507150-D 190
SK40-SF8-90 8 21 27 90 36 26 M060Z150-D 1.15
SK40-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M060Z150-D 130
SK40-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M060Z150-D 1.50
SK40-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M060Z150-D 1.90
SK40-SF10-90 10 24 32 90 42 32 M060Z150-D 1.20
SK40-SF10-130 10 24 32 130 42 32 M060Z150-D 1.50
SK40-SF10-160 10 24 32 160 42 32 M060Z150-D 1.80
SK40-SF10-200 10 24 32 200 42 32 M060Z150-D 1.90
SK40-SF12-90 12 24 32 90 47 37 M080Z150-P-D 1.30
SK40-SF12-130 12 24 32 130 47 37 M080Z150-P-D 1.60

WWW.NICHE-TOOL.COM

69



m TEPMOTIATPOH SK-SF

T L1(Max)
L2(Min)

\4.5°

S —
SK40-SF12-160 12 32 160 37 M080Z150-P-D 1.80
SK40-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M080Z150-P-D 2.00
SK40-SF14-90 14 27 34 90 47 37 M080Z150-P-D 1.30
SK40-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M080Z150-P-D 1.60
SK40-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M080Z150-P-D 1.80
SK40-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M080Z150-P-D 2.00
SK40-SF16-90 16 27 34 90 50 40 M080Z150-P-D 140
SK40-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 1.70
SK40-SF16-160 16 27 34 160 50 40 M080Z150-P-D 1.95
SK40-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M080Z150-P-D 2.20
SK40-SF18-90 18 33 42 90 50 40 M080Z150-P-D 150
SK40-SF18-130 18 33 42 130 50 40 M080Z150-P-D 1.80
SK40-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M080Z150-P-D 2.00
SK40-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M080Z150-P-D 230
SK40-SF20-90 20 33 42 90 52 42 M080Z150-P-D 1.55
SK40-SF20-130 20 33 42 130 52 42 M080Z150-P-D 1.85
SK40-SF20-160 20 33 42 160 52 42 M080Z150-P-D 205
SK40-SF20-200 20 33 42 200 52 42 M080Z150-P-D 2.35
SK40-SF25-100 25 44 53 100 58 48 M160Z150-P-D 1.65
SK40-SF25-130 25 44 53 130 58 48 M160Z150-P-D 1.90
SK40-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 2.20
SK40-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 2.50
SK40-SF32-100 32 44 53 100 58 48 M160Z150-P-D 2.00
SK40-SF32-130 32 44 53 130 58 48 M160Z150-P-D 230
SK40-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 260

70  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOTIATPOH SK-SF

T

L1(Max)

L2(Min)

2

\45°

!

S —
SK50-SF6-100 6 27 100 36 26 M050Z150-D 370
SK50-SF6-130 6 21 27 130 36 26 M050Z150-D 3.80
SK50-SF6-160 6 21 27 160 36 26 M050Z150-D 3.88
SK50-SF6-200 6 21 27 200 36 26 M050Z150-D 400
SK50-SF8-100 8 21 27 100 36 26 M060Z150-D 3.60
SK50-SF8-130 8 21 27 130 36 26 M060Z150-D 370
SK50-SF8-160 8 21 27 160 36 26 M060Z150-D 390
SK50-SF8-200 8 21 27 200 36 26 M060Z150-D 400
SK50-SF10-100 10 24 32 100 4) 32 M060Z150-D 3.65
SK50-SF10-130 10 24 32 130 4) 32 M060Z150-D 378
SK50-SF10-160 10 24 32 160 4] 32 M060Z150-D 400
SK50-SF10-200 10 24 32 200 42 32 M060Z150-D 415
SK50-SF12-100 12 24 32 100 47 37 M080Z150-P-D 3.70
SK50-SF12-130 12 24 32 130 47 37 M080Z150-P-D 3.80
SK50-SF12-160 12 24 32 160 47 37 M080Z150-P-D 410
SK50-SF12-200 12 24 32 200 47 37 M080Z150-P-D 425
SK50-SF14-100 14 27 34 100 47 37 M080Z150-P-D 370
SK50-SF14-130 14 27 34 130 47 37 M080Z150-P-D 3.80
SK50-SF14-160 14 27 34 160 47 37 M080Z150-P-D 410
SK50-SF14-200 14 27 34 200 47 37 M080Z150-P-D 425
SK50-SF16-100 16 27 34 100 50 40 M080Z150-P-D 375
SK50-SF16-130 16 27 34 130 50 40 M080Z150-P-D 3.88
SK50-SF16-160 16 27 34 160 50 40 M080Z150-P-D 420
SK50-SF16-200 16 27 34 200 50 40 M080Z150-P-D 450
SK50-SF18-100 18 33 4) 100 50 40 M080Z150-P-D 375

WWW.NICHE-TOOL.COM

71



m TEPMOTATPOH SK-SF

T L1(Max)
\ L2(Min)

\4.5°

S —
SK50-SF18-130 18 130 M080Z150-P-D 3.88
SK50-SF18-160 18 33 42 160 50 40 M080Z150-P-D 420
SK50-SF18-200 18 33 42 200 50 40 M080Z150-P-D 450
SK50-SF20-100 20 33 42 100 52 42 M080Z150-P-D 3.80
SK50-SF20-130 20 33 42 130 52 42 M080Z150-P-D 400
SK50-SF20-160 20 33 42 160 52 42 M080Z150-P-D 430
SK50-SF20-200 20 33 42 200 52 42 M080Z150-P-D 460
SK50-SF25-100 25 44 53 100 58 48 M160Z150-P-D 382
SK50-SF25-130 25 44 53 130 58 48 M160Z150-P-D 405
SK50-SF25-160 25 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 433
SK50-SF25-200 25 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 465
SK50-SF32-100 32 44 53 100 58 48 M160Z150-P-D 400
SK50-SF32-130 32 44 53 130 58 48 M160Z150-P-D 440
SK50-SF32-160 32 44 53 160 58 48 M160Z150-P-D 470
SK50-SF32-200 32 44 53 200 58 48 M160Z150-P-D 5.00

72 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH SK-DSF

0B03HAYEHUE

D1

Pasmepbl

-_---- B | foha | Ko |

SK40-DSF12-45 E1002300 | ZD12-1 | TO6

SK40-DSF12-75 38 48 75 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L
SK40-DSF12-135 41 108 135 E100Z300 | ZD12-1 | TO6-L
SK50-DSF12-75 38 65 25 21 75 E1007400 | ZD12-1 | TO6-L
SK50-DSF12-105 41 65 55 21 105 E100Z700 | ZD12-1 | TO6-L
SK50-DSF12-135 41 65 85 21 135 E10071000 | ZD12-1 | TO6-L

WWW.NICHE-TOOL.COM

73



N

MEPEXOOHMK DSF

&, a
T =8
_H_
L
0B03HAYEHUE et
A O O S O T T "

DSF12-D3-35-15 3 6 84 22 35 10 60 0.20
DSF12-D3-55-1.5 3 6 10.5 42 55 10 80 0.20
DSF12-D3-80-1.5 3 6 131 67 80 10 105 0.20
DSF12-D3-110-1.5 3 6 16.2 97 110 10 135 0.20
DSF12-D3-35-2.25 3 75 9.9 22 35 10 60 0.20
DSF12-D3-55-2.25 3 75 12 42 55 10 80 0.20
DSF12-D3-80-2.25 3 75 14.6 67 80 10 105 0.20
DSF12-D4-35-1.5 4 7 94 22 35 12 60 0.20
DSF12-D4-55-1.5 4 7 115 42 55 12 80 0.20
DSF12-D4-80-15 4 7 U1 | e 80 2 | 105 | 020
DSF12-D4-110-1.5 4 7 172 97 110 12 135 0.20
DSF12-D4-35-3 4 0 | 124 | 2 35 12 60 | 020
DSF12-D4-55-3 4 0 | 45 | @ 55 12 80 | 020
DSF12-D4-80-3 4 0 | 171 | 6 80 2 | 105 | 020
DSF12-D5-35-1.5 5 8 104 22 35 15 60 0.20
DSF12-D5-55-1.5 5 8 125 42 55 15 80 0.20
DSF12-D5-80-1.5 5 8 15.1 67 80 15 105 0.20
DSF12-D5-110-1.5 5 8 18.2 97 110 15 135 0.20
DSF12-D6-35-1.5 6 9 114 22 35 18 60 0.20
DSF12-D6-55-1.5 6 9 135 42 55 18 80 0.20
DSF12-D6-80-1.5 6 9 16.1 67 80 18 105 0.20
DSF12-D6-110-1.5 6 9 19.2 97 110 18 135 0.20
DSF12-D6-35-3 6 12 144 22 35 18 60 0.20
DSF12-D6-55-3 6 2 | 165 | 4 55 18 80 | 020

74 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEPMOMATPOH SK-DSF

&, a
1 =8
H,
0B03HAYEHUE Paamepi
T VS O N A T A R T

DSF12-D6-80-3 6 12 191 67 80 18 105 0.20
DSF12-D8-35-3 8 14 164 22 35 25 60 0.20
DSF12-D8-55-3 8 14 185 42 55 25 80 0.20
DSF12-D8-80-3 8 14 211 67 80 25 105 0.30
DSF12-D10-35-3 10 16 184 22 35 30 60 0.20
DSF12-D10-55-3 10 16 20.5 42 55 30 60 0.20
DSF12-D10-80-3 10 16 231 67 80 30 60 0.30
DSF12-D12-35-4 12 20 224 22 35 30 60 0.20
DSF12-D12-55-4 12 20 245 4] 55 30 60 0.20
DSF12-D12-80-4 12 0 | 255 80 30 60 | 030

WWW.NICHE-TOOL.COM

75



m MEPEXOAHMK SF

0B03HAYEHUE
I O O S S N R
12 8

(12-SF3-160 3 160 0.20
(12-SF4-160 12 8 4 160 0.21
(16-SF3-160 16 10 3 160 0.22
(16-SF4-160 16 10 4 160 0.23
(16-SF5-160 16 10 5 160 0.24
(16-SF6-160 16 10 6 160 0.25
(€20-SF5-160 20 14 5 160 0.40
(€20-SF6-160 20 14 6 160 0.42
(€20-SF8-160 20 14 8 160 044
(€25-SF8-160 25 20 8 160 0.60
(25-SF10-160 25 20 10 160 0.62
(€25-SF12-160 25 20 12 160 0.65
(32-SF10-160 32 27 10 160 0.78
(32-SF12-160 32 27 12 160 0.81
(32-SF16-160 32 27 16 160 0.83
(32-SF20-160 32 27 20 160 0.85

76 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



MOPE3bl
MOAYJIbHOTO THUINA




N

78

TBEPAOCINIABHbIE AEPXATE/IN

M
: (I« o
[ 1
Pasmepsl
0B03HAYEHUE
D D1 d M L
ASP-8-100-M4 8 8 4,5 M4 100
ASP-8-150-M4 8 8 4,5 M4 150
ASP-10-100-M5 10 10 55 M5 100
ASP-10-150-M5 10 10 505 M5 150
ASP-10-100-Mé 10 10 6,5 Mé 100
ASP-10-150-Mé 10 10 6,5 Mé 150
ASP-11-100-Mé 1 1" 6,5 Mé 100
ASP-11-150-Mé 1" 1" 6,5 Mé 150
ASP-12-100-Mé6 12 12 6,5 Mé 100
ASP-12-150-Mé 12 12 6,5 Mé 150
ASP-12-200-Mé 12 12 6,5 Mé 200
ASP-14-100-M8 14 14 8,5 M8 100
ASP-14-150-M8 14 14 8,5 M8 150
ASP-14-200-M8 14 14 8,5 M8 200
ASP-15-100-M8 15 15 8,5 M8 100
ASP-15-150-M8 15 15 8,5 M8 150
ASP-15-200-M8 15 15 8,5 M8 200
ASP-15-250-M8 15 15 8,5 M8 250
ASP-15.6-100-M8 15,6 15,6 8,5 M8 100
ASP-15.6-150-M8 15,6 15,6 8,5 M8 150
ASP-15.6-200-M8 15,6 15,6 8,5 M8 200
ASP-15.6-250-M8 15,6 15,6 8,5 M8 250
ASP-16-100-M8 16 16 8,5 M8 100
ASP-16-150-M8 16 16 8,5 M8 150
ASP-16-200-M8 16 16 8,5 M8 200
ASP-16-250-M8 16 16 8,5 M8 250
ASP-16-300-M8 16 16 8,5 M8 300
ASP-16-350-M8 16 16 8,5 M8 350
ASP-18-130-M10 18 18 10,5 M10 130
ASP-18-200-M10 18 18 10,5 M10 200
ASP-18-250-M10 18 18 10,5 M10 250

NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




TBEPAOCINNABHbIE AEPXATE/IN

M
: I« o
[ 1
Pasmepbi
0BO3HAYEHUE
D D1 d M L
ASP-19-100-M10 19 19 10,5 M10 100
ASP-19-150-M10 19 19 10,5 M10 150
ASP-19-200-M10 19 19 10,5 M10 200
ASP-19-250-M10 19 19 10,5 M10 250
ASP-19-300-M10 19 19 10,5 M10 300
ASP-20-100-M10 20 20 10,5 M10 100
ASP-20-150-M10 20 20 10,5 M10 150
ASP-20-200-M10 20 20 10,5 M10 200
ASP-20-250-M10 20 20 10,5 M10 250
ASP-20-300-M10 20 20 10,5 M10 300
ASP-20-350-M10 20 20 10,5 M10 350
ASP-23-150-M12 23 23 12,5 M12 150
ASP-23-200-M12 23 23 12,5 M12 200
ASP-23-250-M12 23 23 12,5 M12 250
ASP-23-300-M12 23 23 12,5 M12 300
ASP-24-150-M12 24 24 12,5 M12 150
ASP-24-200-M12 24 24 12,5 M12 200
ASP-24-250-M12 24 24 12,5 M12 250
ASP-24-300-M12 24 24 12,5 M12 300
ASP-25-100-M12 25 25 12,5 M12 100
ASP-25-150-M12 25 25 12,5 M12 150
ASP-25-200-M12 25 25 12,5 M12 200
ASP-25-250-M12 25 25 12,5 M12 250
ASP-25-300-M12 25 25 12,5 M12 300
ASP-25-350-M12 25 25 12,5 M12 350
ASP-28-150-M16 28 28 17 M16 150
ASP-28-200-M16 28 28 17 M16 200
ASP-28-250-M16 28 28 17 M16 250
ASP-28-300-M16 28 28 17 M16 300
ASP-28-350-M16 28 28 17 M16 350
ASP-32-100-M16 32 32 17 M16 100

WWW.NICHE-TOOL.COM

79



q I  TBEPAOCINJIABHDIE JEPXATEJIU

80

M
0 01111
Pasmepbi
0B03HAYEHUE

D D1 d M L
ASP-32-150-M16 32 32 17 M16 150
ASP-32-200-M16 32 32 7 M16 200
ASP-32-250-M16 32 32 17 M16 250
ASP-32-300-M16 32 32 17 M16 300
ASP-32-350-M16 32 32 17 M16 350
ASP-32-400-M16 32 32 17 M16 400
ASP-32-450-M16 32 32 17 M16 450

NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




®PE3EPHDIE T0O10BKU CMIACTUHAMU

d

!
A

N

M
.
Taegutec L
Pasmepbl
0BO3HAYEHUE z NAACTUHA BUHT KAOY
D d L
AP09T3-16-2T-M8 2] 16 | 85 | 25 | M8
AP09T3-17-2T-M8 2 17 | 85| 25 | M8
AP09T3-20-2T-M10 2| 20 | 105 ] 30 | M0
AP09T3-21-2T-M10 2| 21 [ 105 ] 30 | M0
AP=09T3 | M25% | T8
AP09T3-20-3T-M10 3| 20 | 105 ] 30 | M0
AP09T3-21-3T-M10 3| 21 [ 105 ] 30 | M10
APO9T3-25-2T-M12 3| 25 | 125 ] 35 | M12
APO9T3-26-2T-M12 3| 2 | 125] 35 | M12
AP1705-25-2T-M12 2| 25 | 125 ] 35 | M12
APF1705 | M4*9 | Ti5
AP1705-26-2T-M12 2| 26 | 125 ] 35 | M12
o|T -
.
Taegutec L
Pasmepbl
O0BO3HAYEHUE z NAACTUHA BUHT KAOY
D d LM
AX0602-8-1T-M4 1 45 | 15 | m4
AX0602-9-1T-M4 1] 9 | 45| 15 | w4
AX0602-10-2T-M5 2] 10 [ 55 ] 20 | ms
AX**0602 | M1.8% | T6
AX0602-11-2T-M5 2| 11 [ 55 ] 20 | ms
AX0602-12-2T-Mb 2] 12 [ 65| 20 | me
AX0602-13-2T-Mb 2] 13 [ 65| 20 | me

WWW.NICHE-TOOL.COM

81



q I OPE3EPHBIE TONOBKU CMIACTUHAMU

d

!
L

M
. . ‘ a
Hitachi L
Pasmepbi
OBO3HAYEHUE z " ] NAACTUHA BUHT KAIOY
JD0702-8-1T-M4 1 4,5 15 M4
JD0702-9-1T-M4 1 9 4,5 15 M4
JD0702-10-2T-M5 2 10 55 20 M5
JD**0702 M1.8*4 MTé6
JD0702-11-2T-M5 2 1" 55 20 M5
JD0702-12-2T-M6é6 2 12 6,5 20 Mé
JD0702-13-2T-M6 2 13 6,5 20 Mé
d T -
. . | B
Hitachi L
Pasmepbi
OBO3HAYEHUE z 5 d \ NAACTHA BUHT KAIOY
JD1003-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
JD1003-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
JD1003-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
JD**1003 M2.5*6 T8
JD1003-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
JD1003-25-3T-M12 3 25 12,5 35 M12
JD1003-26-3T-M12 3 26 12,5 35 M12
JD1505-25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12
JD**1505 M4*9 T15
JD1505-26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12

82 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




®OPE3EPHbLIE TON1IOBKU CMNACTUHAMU

d

il

N

M D
[
Mitsubishi L |
Pasmepsl
0BO3HAYEHUE z MAACTUHA BUHT KAKOY
D d L

BAP3-10-1T-M5 1 10 5,9 20 M5

BAP3-11-1T-M5 1 11 55 20 M5

BAP3-12-1T-Mé 1 12 6,5 20 Mé

BAP3-13-1T-Mé 1 13 6,5 20 Mé

BAP3-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8

BAP3-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8

BAP3-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10

AP**1135 M2.5%6 T8

BAP3-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10

BAP3-20-3T-M10 3 20 10,5 30 M10

BAP3-21-3T-M10 3 21 10,5 30 M10

BAP3-25-3T-M12 3 25 12,5 35 M12

BAP3-26-3T-M12 3 26 12,5 35 M12

BAP3-33-4T-M16 4 3B 17 40 M16

BAP3-35-4T-M16 4 35 17 40 M16

BAP4-25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12

BAP4-26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12

BAP4-30-2T-M12 2 30 12,5 35 M12

BAP4-32-2T-M16 2 32 17 40 M16 AP**1604 M4*9 T15
BAP4-33-3T-M16 3 3 17 40 M16

BAP4-35-3T-M16 3 B5 17 40 M16

BAP4-40-3T-M16 3 40 17 40 M16

WWW.NICHE-TOOL.COM

83



m ~ @PE3EPHDBIE FTON0BKU CMAACTUHAMU

olT -
L
Taegutec L
Pasmepbi
0BO3HAYEHME z MAACTUHA BUHT KAIOY
D d LM
AP09T3-16-2T-M8 2] 16 | 85| 25 | M8
AP09T3-17-2T-M8 2| 17 | 85| 25 | M8
AP09T3-20-2T-M10 2| 20 | 105 | 30 | M0
AP09T3-21-2T-M10 2| 21 [ 105 | 30 | M0
AP09T3 | M25% | T8
AP09T3-20-3T-M10 3| 20 | 105 | 30 | M0
AP09T3-21-3T-M10 3| 21 | 105 | 30 | M10
AP09T3-25-2T-M12 3| 25 [125] 35 | m12
AP09T3-26-2T-M12 3| 2 [125] 35 | M2
AP1705-25-2T-M12 2| 25 [125] 35 | m12
AP*1705 | M4*9 | Ti5
AP1705-26-2T-M12 2| 2 [125] 35 | M2
d -
Taegutec L ‘
Pasmepbl
OBO3HAYEHUE z d NAACTHA BUHT KAIOY
L M

AX0602-8-1T-M4
AX0602-9-1T-M4
AX0602-10-2T-M5
AX0602-11-2T-M5
AX0602-12-2T-M6
AX0602-13-2T-M6

4,5 15 M4
9 4,5 15 M4
10 5,5 20 M5
1" 55 20 M5
12 6,5 20 Mé
13 6,5 20 Mé6

AX**0602 M1.8*4 T6

NINININ| = —

84  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



®PE3EPHDIE F0/10BKU CMIIACTUHAMU

d

!
A

N

M
. . ‘ N
Hitachi L
Pasmepbl
0B503HAYEHUE 4 MAACTUHA BUHT KAOM
D d L
JD0702-8-1T-M4 1 8 4,5 15 M4
JD0702-9-1T-M4 1 9 4,5 15 M4
JD0702-10-2T-M5 2 10 55 20 M5
JD**0702 M1.8*4 MTé
JD0702-11-2T-M5 2 1 59 20 M5
JD0702-12-2T-M6 2 12 6,5 20 Mé
JD0702-13-2T-M6 2 13 6,5 20 Mé
d 7 _
. . | B
Hitachi L
Pasmepbl
0B03HAYEHUE Z MAACTUHA BUHT KAOM
D d L
JD1003-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
JD1003-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
JD1003-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
JD**1003 M2.5*6 T8
JD1003-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
JD1003-25-3T-M12 3 25 12,5 35 M12
JD1003-26-3T-M12 8 26 12,5 35 M12
JD1505-25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12
JD**1505 M4*9 T15
JD1505-26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12

WWW.NICHE-TOOL.COM

85



~ ®PE3EPHDBIE FO10BKU CMIACTUHAMU

!
A

d

M D
Sandvik L
Pasmepbi
0BO3HAYEHME z MAACTUHA BUHT KAIOY
) d L M
R39011-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
R39011-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
R39011-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
R39011-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
R39011-25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12
R39011-26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12 R390-11T3 M2.5*%6 T8
R39011-25-3T-M12 3 25 12,5 35 M12
R39011-26-3T-M12 3 26 12,5 35 M12
R39011-32-4T-M16 4 32 17 40 M16
R39011-33-4T-M16 4 88 17 40 M16
R39011-35-4T-M16 4 35 17 40 M16
d T _
. | B
Sumitomo L
Pasmepbi

O0BO3HAYEHUE d - NAACTHA BUHT KAIOY
AP1035-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
AP1035-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
AP1035-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10

AP**1035 M2.5%6 T8
AP1035-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
AP1035-25-3T-M12 3 25 12,5 35 M12
AP1035-26-3T-M12 3 26 12,5 85 M12
86 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



OPE3EPHbIE rTONOBKU CTJIACTUHAMU m

~—

d _

| Oy -

SECO L |

M

Pasmepbl

0B503HAYEHUE MAACTUHA BUHT KALOY

10 5,9 20 M5
11 59 20 M5
12 6,5 20 Mé
13 6,5 20 Mé

X00602-10-2T-M5
X0O0602-11-2T-M5
XO0602-12-2T-Mé
X0O0602-13-2T-M6

XO**0602 M1.8*4 T16

NININ N

®PE3EPHbIE F0JIOBKWU CJIACTUHAMW AN14 BOJIbLUMX NOAAM

Hitachi ‘ L

Pasmepbl
OB503HAYEHUE 4 d MAACTUHA BUHT KAKOM
] L ]

16 8,5 25 M8
17 8,5 25 M8
20 10,5 30 M10
21 10,5 30 M10
25 12,5 85 M12
26 12,5 85 M12

EP0603-16-2T-M8
EP0603-17-2T-M8
EP0603-20-2T-M10
EP0603-21-2T-M10
EP0603-25-3T-M12
EP0603-26-3T-M12

EP**0603 M2.5*6 T8

WIWININININ

WWW.NICHE-TOOL.COM 87



m ®PE3EPHbIE TOJIOBKU CMIACTUHAMU

d

O -

M
Mitsubishi ‘ L ‘
Pasmepbl
O0BO3HAYEHUE A MAACTUHA  MPUMKUM  BUHT KAKOM
D d L M
EMRM-4R16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
EMRM-4R17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
RP**0802 4R M3*7 T8
EMRM-4R20-2T-M10 | 2 20 10,5 30 M10
EMRM-4R21-2T-M10 | 2 21 10,5 30 M10
EMRM-5R20-2T-M10 | 2 20 10,5 30 M10
EMRM-5R21-2T-M10 | 2 21 10,5 30 M10
EMRM-5R25-2T-M12 | 2 25 12,5 35 M12
EMRM-5R26-2T-M12 | 2 26 12,5 35 M12
RP**1003 5R M4*9
EMRM-5R30-2T-M12 | 2 30 12,5 35 M12 .
EMRM-5R32-3T-M16 | 3 32 17 40 M16
EMRM-5R35-3T-M16 | 3 35 17 40 M16
EMRM-5R40-4T-M16 | 4 40 17 40 M16
EMRM-6R35-3T-M16 | 3 35 17 40 M16
RP**1204 6R M4*10
EMRM-6R40-3T-M16 | 3 40 17 40 M16

88  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



GPE3EPHDIE F0O/10BKM CNNACTUHAMU

N

D
®
Dijet ‘ L ‘
Pasmepbl
O0BO3HAYEHUE z . d 1 NAACTUHA  NPUMUM  BUHT KAOY
RD0702-16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
RD0702-17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8
RD0702-20-3T-M10 3 20 10,5 30 M10
RD0702-21-3T-M10 3 21 10,5 30 M10
RD**0702 M2.5*6 T8
RD0702-25-4T-M12 4 25 12,5 35 M12
RD0702-26-4T-M12 4 26 12,5 35 M12
RD0702-33-4T-M16 4 33 17 40 M16 i
RD0702-35-4T-M16 4 35 17 40 M16
RD1003-20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
RD1003-21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
RD**1003 M3.5*9 | T15
RD1003-25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12
RD1003-26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12
d @ [
M D

Sandvik

0BO3HAYEHUE

Pasmepbl

d

L

MAACTUHA

RC10T3-25-2T-M12 | 2 25 12,5 35 M12

RC**10T3
RC10T3-26-2T-M12 | 2 26 12,5 35 M12
RC1204-32-2T-M16 | 2 32 17 35 M16

RC**1204
RC1204-35-2T-M16 | 2 35 17 40 M16

NPKNUM BUHT

M3.5*9

M3.5*10

KALOY

T15

WWW.NICHE-TOOL.COM

89



~ @PE3EPHBIE FONOBKU CMIACTUHAMU

D
Hitachi ‘
Pasmepbl
O0BO3HAYEHUE z . 1 1 NAACTUHA  MPUXUM  BUHT KAOY

TRSM-4R16-2T-M8 2 16 8,5 25 M8
TRSM-4R17-2T-M8 2 17 8,5 25 M8

RD**0802 4R M3*7 T8
TRSM-4R20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
TRSM-4R21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
TRSM-5R20-2T-M10 2 20 10,5 30 M10
TRSM-5R21-2T-M10 2 21 10,5 30 M10
TRSM-5R25-2T-M12 2 25 12,5 35 M12
TRSM-5R26-2T-M12 2 26 12,5 35 M12

RD**10T3 5R M4*9 T15
TRSM-5R30-2T-M12 2 30 12,5 35 M12
TRSM-5R32-3T-M16 3 32 17 40 M16
TRSM-5R35-3T-M16 3 35 17 40 M16
TRSM-5R40-4T-M16 4 40 17 40 M16

90 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




®PE3EPHDIE TON10BKU CMAACTUHAMU

N

]
Walter |
Pasmepbl
O0B03HAYEHUE 4 MAACTUHA BUHT KAKOM
D d L
WGR08-M4 1 8 4,5 15 M4 P320*-D08 WGR-4R T15
WGR10-M5 1 10 59 20 M5 P320*-D10 WGR-5R T15
WGR12-M6 1 12 6,5 20 Mé P320*-D12 WGR-6R T20
WGR16-M8 1 16 8,5 25 M8 P320*-D16 WGR-8R T20
WGR20-M10 1 20 10,5 30 M10 P320*-D20 WGR-10R T20
WGR25-M12 1 25 12,5 35 M12 P320*-D25 WGR-12.5R T20
WGR30-M16 1 30 17 40 M16 P320*-D30 WGR-15R T25
d
Hitachi ‘
Pasmepbl
O0B503HAYEHUE A MAACTUHA BUHT KAKOM
] d L
ABPF-10-M5 1 10 53 20 M5 ZPFG-100 ABPF-5R T10
ABPF-12-M6 1 12 6,5 20 Mé ZPFG-120 ABPF-6R T20
ABPF-16-M8 1 16 8,5 25 M8 ZPFG-160 ABPF-8R T20
ABPF-20-M10 1 20 10,5 30 M10 ZPFG-200 ABPF-10R T20
ABPF-25-M12 1 25 12,5 35 M12 ZPFG-250 ABPF-12.5R T25
ABPF-30-M16 1 30 17 40 M16 ZPFG-300 ABPF-15 T30

WWW.NICHE-TOOL.COM

91



q I - OPE3EPHbIE F0/I0BKU CTIJTIACTUHAMMU

.
Dijet ‘
Pasmepbl
0B03HA4EHUE YA NAACTUHA BUHT KAKOM
D d L
BNM-08-M4 1 8 4,5 15 M4 BNM-080 BNM-4R T8
BNM-10-M5 1 10 55 20 M5 BNM-100 BNM-5R T8
BNM-12-Mé6 1 12 6,5 20 Mé BNM-120 BNM-6R T10
BNM-16-M8 1 16 8,5 25 M8 BNM-160 BNM-8R T15
BNM-20-M10 1 20 10,5 30 M10 BNM-200 BNM-10R T20
BNM-25-M12 1 25 12,5 35 M12 BNM-250 BNM-12.5R T25
BNM-30-M16 1 30 17 40 M16 BNM-300 BNM-15R T30

92 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




OPE3EPHbIE rONOBKU CTJIACTUHAMU m

~_

d
y @ D
Hitachi ‘ i
Pasmepbl
0B503HAYEHUE 4 MAACTUHA BUHT KAKOM
D d L M
ARPF-16-M8 1 16 8,5 25 M8 ZCFW-160 ABPF-8R T20
ARPF-20-M10 1 20 10,5 30 M10 ZCFW-200 ABPF-10R T20
ARPF-25-M12 1 25 12,5 85 M12 ZCFW-250 ABPF-12.5R T25
ARPF-30-M16 1 30 17 40 M16 ZCFW-300 ABPF-15R T30
| L |
d _
y @ D
Dijet ‘ i1
Pasmepbl
0B503HAYEHUE 4 MAACTUHA BUHT KAKOM
D d L ]
RNM-12-M6 1 12 6,5 20 Mé RNM-120 RNM-6R T10
RNM-16-M8 1 16 8,5 25 M8 RNM-160 RNM-8R T15
RNM-20-M10 1 20 10,5 30 M10 RNM-200 RNM-10R T20
RNM-25-M12 1 25 12,5 35 M12 RNM-250 RNM-12.5R T25
RNM-30-M16 1 30 17 40 M16 RNM-300 RNM-15R T30

WWW.NICHE-TOOL.COM 93



~ OPE3EPHBIE TONOBKM TBEPAOCIJIABHbIE

}

//
Pa3Mepbl ‘ De ‘
O0BO03HAYEHVE o
Dc ) L3 D1
MNGP-E0804-M4 8 8,1 19 | 7,6 L2
MNGP-E1004-M5 10 | 101 | 22 | 96 L3

MNGP-E1204-M6 12 12,1 26 11,6 -
MNGP-E1604-M8 16 0,1 325 | 156

MNGP-E2004-M10 20 20,1 | 385 | 19,6
MNGP-E2504-M12 25 25,1 46 24,6 D1

Pasmepbl
0B03HAYEHUE

Dc R L2
MNGP-B0802-M4 8 4 8,1
MNGP-B1002-M5 10 5 10,1
MNGP-B1202-Mé 12 6 121
MNGP-B1602-M8 16 8 0,1
MNGP-B2002-M10 20 10 20,1
MNGP-B2502-M12 25 12,5 | 251

Pasmepbl

Dc R L2

MNGP-RB0805-M4 8 0,5 8,1
MNGP-RB1005-M5 10 0,5 10,1 22 9.6
MNGP-RB1205-M6 12 0,5 12,1 26 11,6
MNGP-RB1605-M8 16 0,5 0,1 325 | 156
MNGP-RB2005-M10 | 20 0,5 20,1 | 385 | 19,6
MNGP-RB2505-M12 | 25 0,5 25,1 46 24,6

O0B03HAYEHUE

94  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



FOR A BETTER US

bA30BbIE
LEPXATENIN C-TYPE



ql CMCTEMA OBO3HAYEHNMA
/

1 TUMOPA3MEP 2 TN NPVKMA
c ﬁ D MW ] P ? s
CZCys Dm Eﬁ
a3
& a0 Phivar Poiuar cynopom | Poivar v suwT Poivar uepes Bunr
& s0 & oTeepctve otaepcre
o c6 63
— c8 80

3 TUMNMNACTUHDI 4 YronBriAHE

A B D AT [— F oy

90° 75° 45° 60° 91° 91°

(0°) (15°) (45°) (30°) (-1°) (-1°)
HOY J Ko Lo Mo N

107.5° o3 - 75° 95° 500 & 625°

(17.59 3% (157 (57 (40°) (27.5°)
Q oy R+ s T &

107.5° 75° 45° 60° 93°

(175 (15°) (45%) (30°) (39

=5

>

725°
(17.5%9)

—

NICIHE®

FOR A BETTER US

96 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CMCTEMA OBO3HAYEHNMA
.
™
5 3AIHIA YTON MNACTVHB 6 HATTPABIIEHVIE PESAHUA 9 PA3MEP 1
R MOAAYA

B : C

| \
~||«5° >}

~7°

D D E
\ MOAAYA
—~ 150 —~ 200 L
N _é P
L Lo
1- PASMEP B MM
o) (2 3HAKA)
CMELMAAbHBIN
BAPVAHT
10 BbUTET JEPYKABKI 11 TYNMOPA3MEP MTACTUHDI

11- PASMEP B MM (3 3HAKA)

METPUYECKAA CCTEMA OBO3HAYEHNA

v A

L Yol

WWW.NICHE-TOOL.COM

97



ql CMCTEMA OBO3HAYEHMKA
/

mok:c o Rl

1 TUNOPA3MEP

CZCws Dm
7 a3 32
oullns |
) 3 cs 50
a 0 6 63
cs 80
5 TN MPVKVIMA
c D MW P s
PBIMAT PIMAT
PIMAT CYMOPOM v YEPE3 BUHT
B OTBEPCTVIE OTBEPCTVIE

NICIHE®

FOR A BETTER US

98  NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



CMCTEMA ObO3HAYEHMA m
\\

6 TN MTACTVIHbI 7 YTONBIIAHE 8 3ALHMIA YTON MNACTMHDI

F J
91° 93°
o |70
7 95°

- \11 5o
\
- oo

(15°) (-5°)

1) L/ 3)
K
A1
P

KRR

Q

117.5° E 107.5°

(-27.5%) (-17.5°) ’:
|00

v Ux CMELWAABHbBIN

o A —— | o U

(-39 3
] \\/110

9 HAMPABJIEHVE PESAHMA 10 PA3MEP MNACTVHbI
R METPUYECKAA CUCTEMA 13 PA3MEP [JEPXABKW

f1x
B O

L ool
o

WWW.NICHE-TOOL.COM 99



ql HAPYXHAQ ObPABOTKA DCLNR

HAPY)XXHAA OBPABOTKA
DCLNR/L-Kr 95°

MM CNMM,CNGP
KL CNMG
I CNMA,CNGA

NPUMEHEHUE 0B03HAYEHUE ‘ Dm ‘ Dm1 ‘ f1 ‘ ] ‘ Y ‘ A ‘ KG ‘ 1SO NAACTUHA
C32-DCLNR/L-22045-12 | 32 | 60 | 22 | 45 | -6° | -6° [0.20| CN**1204*
C40-DCLNR/L-27050-12 | 40 | 110 | 27 | 50 | -6° | -6° [0.37| CN**1204*
C50-DCLNR/L-35060-12 | 50 | 110 | 35 | 60 | -6° | -6° |0.70| CN**1204*
C63-DCLNR/L-45065-12 | 63 | 110 | 45 | 65 | -6° | -6° [1.20| CN**1204*
C80-DCLNR/L-55080-12 | 80 | 110 | 55 | 80 | -6° | -6° |2.62| CN**1204*

95° C40-DCLNR/L-27055-16 40 | 125 27 | 55 | -6° | -6° |0.40| CN**1606*
C50-DCLNR/L-35060-16 50 |125] 35 | 60 | -6° | -6° [0.70 | CN**1606*
C63-DCLNR/L-45065-16 63 | 125| 45 | 65 | -6° | -6° [1.20| CN**1606*
C80-DCLNR/L-55080-16 80 | 125 | 55 | 80 | -6° | -6° |2.44| CN**1606*
C50-DCLNR/L-35060-19 50 | 80 | 35 | 60 | -6° | -6° [0.70| CN**1906*
C63-DCLNR/L-45065-19 63 | 81 | 45 | 65 | -6° | -6° [1.20| CN**1906*
C80-DCLNR/L-55080-19 80 | 100 | 55 | 80 | -6° | -6° [2.44| CN**1906*
3AMACHBIE YACTH
AAAMTEP BUHT TNOAKAAAHAA MAACTUHA KntoY MPUXKIM
& 5 P LR
C32 ILD 4085 322.236.03 248.150.10 412.028.021
C40-C80 ILD 4085 322.234.01 248.150.10 412.028.021
C40-C80 ILD 5011 322.234.03 248.200.10 412.028.031
C50-C80 ILD 5011 322.236.01 248.200.10 412.028.041

100 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



HAPYXHAS ObPABOTKA DSKNR-DSDNN-DSSNR

HAPY)XXHASl OBPABOTKA |
DSKNR/L-Kr 75°
DSDNN-Kr 45°

DSSNR/L-Kr 45°

-—

11s

M SNMM
KIL4  SNMG
I3 SNMA,SNGA

Dm

‘ NPUMEHEHUE ‘ 0B03HAYEHUE ‘Dm Dm1| f1 ‘ 1 ‘ﬂs I11s KG ‘ISOI’II\ACI'I/IHA

C32-DSKNR/L-22040-12 | 32 | 60 | 22 | 40 | / [ | -6°|-6°10.20| SN**1204*
C40-DSKNR/L-27050-12 | 40 |110| 27 | 50 | / [ | -6°|-6°10.35| SN**1204*
C50-DSKNR/L-35060-12 | 50 |110| 35 | 60 | / [ | -6°|-6°]0.75| SN**1204*
C63-DSKNR/L-45065-12 | 63 |110| 45 | 65 | / [ | -6°|-6°[1.24| SN**1204*
C50-DSKNR/L-35060-19 | 50 | 125 -6° [ -6° [0.76 | SN**1906*
C63-DSKNR/L-45065-19 | 63 |125| 45 | 65 | / [ ] -6°]-6°|1.27| SN**1906*
C80-DSKNR/L-55080-19 | 80 |125| 55 | 80 | / [ | -6°|-6°|2.54| SN**1906*
C32-DSDNN-00048-12 | 32| / | 03|48 | / [ ] -6°]-6°10.19| SN**1204*
C40-DSDNN-00050-12 | 40 | / 03|50 | / [ | -6°|-6°|0.32| SN**1204*
C50-DSDNN-00060-12 | 50 | / 03|60 | / [ | -6°|-6°[0.6T| SN**1204*
C63-DSDNN-00065-12 | 63 | / [0.3] 65| / [ | -6°|-6°|1.07| SN**1204*
C32-DSSNR/L-22040-12 | 32 | 60 | 22 | 40 |13.7|48.3| -8° | 0° [0.19| SN**1204*
C40-DSSNR/L-27042-12 | 40 |110| 27 | 42 |18.7|50.3| -8° | 0° [0.31| SN**1204*
C50-DSSNR/L-35052-12 | 50 |110| 35 | 52 |26.7|60.3| -8° | 0° [0.60 | SN**1204*
C63-DSSNR/L-45056-12 | 63 |110| 45 | 56 |36.7 [64.3| -8° | 0° |0.99 | SN**1204*

g
=4

w
o
o
o
—
—
o

)

45

45°

3AMACHBIE YACTU
AAANTEP BUHT NMOAKNAAHAA MAACTUHA KAOY NPUXUM

& =) A &R

C32 ILD 4085 322.426.02 248.150.10 412.028.021
C40-C63 ILD 4085 322.425.01 248.150.10 412.028.021
€50-C80 ILD 5011 322.425.04 248.200.10 412.028.041

WWW.NICHE-TOOL.COM 101



ql HAPYXHAQ ObPABOTKA DWLNR

HAPY)XXHAS1 OBPABOTKA
DWLNR/L-Kr 95°

™ WNMM
KIL4 WNMG
I WNMAWNGA Dm
Kr AAANTEP 0B03HAYEHUE Dm Dm1 f1 I Y A KG  ISONAACTMHA

C32-DWLNR/L-22040-06 | 32 | 60 | 22 | 40 | -6° | -6° | 0.18| WN** 0604*

C40-DWLNR/L-27050-06 | 40 | 60 | 27 | 50 | -6° | -6° | 0.35| WN**0604*

H—] C50-DWLNR/L-35060-06 | 50 | 65 | 35 | 60 | -6° | -6° | 0.67| WN**0604*

C40-DWLNR/L-27050-08 | 40 | 110 | 27 | 50 | -6° | -6° | 0.35| WN**0804*

950 H%I“ C63-DWLNR/L-45065-06 | 63 | 81 | 45 | 65 | -6° | -6° | 1.21| WN**0604*

C50-DWLNR/L-35060-08 | 50 | 110 | 35 | 60 | -6° | -6° | 0.67| WN**0804*

C63-DWLNR/L-45065-08 | 63 | 110 | 45 | 65 | -6° | -6° | 1.22| WN**0804*

C80-DWLNR/L-55080-08 | 80 | 110 | 55 | 80 | -6° | -6° | 2.44| WN**0804*

3ANACHbIE YACTU

B MOAKNALHASA MIACT KAIOY NPMKUM

& (=Y P &R
(32-C63 ILD 3072 322.328.01 242.090.40 412.028.011
C40-C80 ILD 4085 322.331.12 248.150.10 412.028.021

102 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



HAPYXHAS OBPABOTKA DVINR m
™~
N

f1
HAPY)KHAS! OBPABOTKA e
DVJNR/L-Kr 93° -
=
KIId  VNMG L=l
Dm

Kr ‘ NPUMEHEHUE ‘ 0B03HAYEHUE ‘Dm Dm1| 1 ‘ 1 ‘ Y ‘ A ‘KG‘ 150 MAACTUHA

C40-DVINR/L-27062-16 | 40 | 60 | 27 | 62 | 4° |-13°]|0.40 | VN**1604*
C50-DVINR/L-35065-16 | 50 | 65 | 35 | 65 | 4° |-13°]0.65| VN**1604*

93°
C63-DVINR/L-45065-16 | 63 | 81 | 45 | 65 | 4° |-13°[1.01| VN**1604*
C80-DVJNR/L-55080-16 80 | 100 | 55 | 80 | 4° |-13°|2.10| VN**1604*
3AMACHbIE YACTN
AAANTEP BUHT MOAKAAAHAA MAACTUHA KAOY NPUXUM
& P Vs
C40-C80 ILD 3581 322.269.01 248.150.10 412.028.061

WWW.NICHE-TOOL.COM 103



ql HAPY)XXHAQ ObPABOTKA PDIJNR

HAPY)XHASl OBPABOTKA
PDJNR/L-Kr 93°

I DNMM,DNMX
I DNMG
IO DNMA,DNGA

1SO MAACTUHA

NMPUMEHEHME O0BO3HAYEHME

CA40-PDINR/L-27055-15 | 40 | 27 | 55 | -6° | -7° | 0.36 | DN**1506*

Wil
93° C50-PDJNR/L-35060-15 | 50 35 | 60 | -6° | -7° | 0.62 | DN**1506*
C63-PDINR/L-45065-15 | 63 | 45 | 65 | -6° | -7° | 1.05 | DN**1506*
3ANACHBIE YACTU
AAANTEP PbIYAT BUHT MOAKNAAHAA MAACTUHA KAIOY
& & &/ P
C40-C63 413.438.47 414.438.30 322.358.51 241.030.63

104 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




HAPYXXHAQ ObPABOTKA PCLNR

HAPY)XXHAS ObPABOTKA
PCLNR/L-Kr 95°

MM CNMM
K4 CNMG
I3 CNMA,CNGA
‘ NMPUMEHEHWE ‘ 0B03HAYEHUE
C40-PCLNR/L-27050-12 40 27 50 -6° -6° | 0.36 CN** 1204*
=]
95° 0 4_‘ C50-PCLNR/L-35060-12 50 35 60 -6° -6° | 0.68 CN** 1204*
LJ C63-PCLNR/L-45065-12 63 45 65 -6° -6° | 1.19 CN** 1204*
3ANACHbIE YACTU
AAANTEP PbIYAT BUHT MOAKNAAHASA NMAACTUHA KAKOY
g & oY P
C40-C63 413.438.41 414.438.21 322.318.50 241.030.63

WWW.NICHE-TOOL.COM 105



ql HAPYXHAf ObPABOTKA SDJNR

f1

-
HAPY>XXHAS OBPABOTKA = K
SDJCR/L-Kr 93° S
IR DCMT,DCMX,
DCGT,DCGX,DCET Dm
o7 DCMW ~

Kr ‘ MPUMEHEHVE ‘ O0B03HAYEHUE ‘Dm fl ‘ n ‘ \ ‘ A ‘ KG ‘ 1SO NAACTUHA

(C32-SDJCR/L-22040-11 32 | 22 | 40 | 0° 0° | 0.16 | DC**11*3*
C40-SDJCR/L-27050-11 40 | 27 | 50 | 0° 0° 1033 | DC**11*3*

93°
C50-SDJCR/L-35060-11 50 | 35 | 60 | O° 0° | 0.63 | DC**11*3*
C63-SDJCR/L-45065-11 63 | 45 | 65 | 0° 0° | 1.05 | DC**11*3*
3AMACHBIE YACTU
AANTEP BUHT MOAKNAAHAA MAACTUHA BUHT KNtOY
C40-C63 413.438.41 414.438.21 322.318.50 241.030.63

106 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



HAPYXHAQ ObPABOTKA SRDCN-SRCR

HAPY>XHASl OBPABOTKA
SRDCN
SRSCR/L

11

YIY RCMT
RCGX-AL

Kr ‘ NPUMEHEHUE ‘ O0B503HAYEHUE ‘Dm‘ 1S0 MAACTUHA

40 | 0° | 0° |0.13| RC**10*3MO
50 | 0° | 0° |0.27| RC**10*3M0
60 | 0° | 0° |0.51 RC**10*3M0
65| 0° | 0° |0.91 RC**10*3M0

C32-SRDCN-00040-10A | 32 | 20
C40-SRDCN-00050-10A | 40 | 25
C50-SRDCN-00060-10A | 50 | 25
C63-SRDCN-00065-10A | 63 | 25

C50-SRSCR/L-35060-16 | 50 | / | 35 | 60 | 0° | 0° | 0.56 RC**1606M0

C63-SRSCR/L-45065-16 63| / | 45| 65| 0° | 0° |1.03] RC**1606MO

3ANACHBIE YACTU
AAANTEP BUHT MOAKNAAHAA NAACTHA BUHT KAKOY
& P
C3-C6 ILD 3510 322.110.01 512.090.01 248.150.10
C5-Co ILD 5017 322.110.03 512.090.06 248.200.10

WWW.NICHE-TOOL.COM 107



q BHYTPEHHAA OBPABOTKA DCLNR
///

BHYTPEHHA49 OBPABOTKA D1

DCLNR/L-Kr 95° it A o
e 3

MM CNMM =

KB4 CNMG 13

1 CNMA,CNGA 1

D1 KG ‘ISO NAACTUHA|

Kr ‘ MPUMEHEHUE ‘ 0BO3HAYEHUE ‘Dm Dmin

C40-DCLNR/L-17090-12 | 40 | 32 | 25 [ 17 | 90 | 69 | -6° |-12° |0.47 | CN** 1204*

95° E‘m:] C50-DCLNR/L-17090-12 | 50 | 32 | 25 | 17 | 90 | 67 | -6° |-12°|0.65 | CN** 1204*

C63-DCLNR/L-17100-12 | 63 | 32 | 25 | 17 |100 | 73 | -6° |-12° |1.04 | CN** 1204*

3AMACHBIE HACTI
AAANTEP BUHT MOAKNAAHAA MAACTUHA KAOY MPUMUM
& P ER
C40-C63 ILD 4085 322.236.03 248.150.10 412.028.021

108 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




BHYTPEHHAA OBPABOTKA DWLNR

BHYTPEHHAA OBPABOTKA

DWLNR/L-Kr 95°

I WNMM
KIL4 WNMG
I WNMAWNGA

KrC

/
|

1
B

D1

= | =
wa

Kr NPUMEHEHUE ‘ 0BO3HAYEHUE ‘Dm Dmin| D1 ‘ f1 ‘ 1 ‘ 13 ‘ (] ‘ISOI’II\ACWIHA
C40-DWLNR/L-17090-08 | 40 | 32 | 25 | 17 | 90 | 69 | -6° |-12° |0.48 | WN** 0804*
| setn
“ C50-DWLNR/L-17090-08 | 50 | 32 | 25 | 17 | 90 | 69 | -6° |-12°|0.67 | WN** 0804*
3AMACHBIE YACT
AAANTEP BUHT NOAKNAAHAA MAACTUHA KAOY MPIKNM
& =) P ez
C40-C50 ILD 4085 322.328.02 248.150.10 412.028.021

WWW.NICHE-TOOL.COM 109



NI

BHYTPEHHAA ObPABOTKA SDUCR

BHYTPEHHAA OBPABOTKA

o .
SDUCR/L-Kr 93 KV/@ @ g
= N0
YID DCMT,DCMX,
DCGT,DCGX,DCET | 1 Dmin
O bpCMw 17
NPUMEHEHUE ‘ 0B03HAYEHUE Dm |Dmin D1‘ f1 ‘ 1 ‘ I3‘ 17 ‘ Y KG ‘ISOI‘II\ACI’I/IHA
C32-SDUCR/L-13070-07X | 32 | 22 | 16 | 13 | 70 | 54 |80.7 | 0° | -6° |0.19| DC** 0702*
C32-SDUCR/L-15080-07X | 32 | 27 |20 | 15 | 80 | 64 {80.7| 0° | -3° |0.26] DC** 0702*
C40-SDUCR/L-13070-07X | 40 | 22 | 16| 13 | 70 | 48 |80.7 | 0° | -6° |0.32| DC** 0702*
93° E‘I@j C40-SDUCR/L-15080-07X | 40 | 27 | 20| 15|80 |58 |91.5| 0° | -3° |0.39| DC** 0702*
3 C40-SDUCR/L-18090-07X | 40 | 32 | 25| 18 | 90 | 69 101.5/ 0° | -3° | 0.49| DC** 0702*
C50-SDUCR/L-15080-07X | 50 | 27 |20 | 15 | 80 |58 {91.5| 0° | -3° |0.58] DC** 0702*
C50-SDUCR/L-18090-07X | 50 | 32 | 25| 18 | 90 | 68 [101.5/ 0° | -3° | 0.67| DC** 0702*
3ANACHbIE YACTU
AAANTEP BUHT NMOAKNAAHAA NAACTUHA BUHT KAOY
& & P
(32-C50 ILD 2565 / / 242.070.35

110 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




BHYTPEHHAA O6PABOTKA PCLNR

BHYTPEHHASA OBPABOTKA D1

PCLNR/L-Kr 95° Kr /Tx_ ] o
/1 [ gpp— o e L

MM CNMM r e 0

MY MG B3

T CNMA,CNGA 11

Kr | MPUMEHEHUE ‘ OBO3HAYEHUE ‘Dm Dmin| D1 ‘ f1 ‘ n ‘ 13

C32-PCLNR/L-17090-12 |32 | 32 | 25 |17 | 90 | 75 | -6° |-11°|0.30 | CN** 1204*
C32-PCLNR/L-22064-12 | 32 | 40 | 32 |22 | 64 | 50 | -6° |-11°|0.30 | CN** 1204*
(C32-PCLNR/L-22096-12 | 32 | 40 | 32 |22 | 96 | 82 | -6° |-11°|0.30 | CN**1204*
CA40-PCLNR/L-17090-12 | 40 | 32 | 25 |17 | 90 | 69 | -6° |-11°|0.50 | CN** 1204*
CA40-PCLNR/L-22110-12 | 40 | 40 | 32 | 22 | 110| 89 | -6° |-11°|0.50 | CN** 1204*
CA40-PCLNR/L-27080-12 | 40 | 50 | 40 | 27 | 80 | 60 | -6° |-10°|0.50 | CN** 1204*
95° C40-PCLNR/L-27120-12 | 40 | 50 | 40 | 27 |120| 100| -6° |-11°|0.50 | CN** 1204*

‘i C50-PCLNR/L-17090-12 | 50 | 32 | 25 |17 | 90 | 67 | -6° |-11°|0.65 | CN** 1204*
C50-PCLNR/L-22110-12 | 50 | 40 | 32 | 22 | 110| 88 | -6° |-11°|0.66 | CN**1204*
C50-PCLNR/L-27140-12 | 50 | 50 | 40 | 27 | 140 | 119| -6° |-10°|0.67 | CN** 1204*
C50-PCLNR/L-35100-12 | 50 | 63 | 50 | 35 | 100 | 81 | -6° | -7° |0.68 | CN**1204*
C63-PCLNR/L-17100-12 | 63 | 32 | 25 |17 |100| 74 | -6° |-11°|1.00 | CN** 1204*
C63-PCLNR/L-22110-12 | 63 | 40 | 32 | 22 | 110| 84 | -6° |-11°|1.20 | CN** 1204*

3ANACHBIE YACTU
PbIYAT BUHT MOAKNAAHAA MAACTUHA KAOY
& & P
C32-C63 413.838.41-1 414.838.32 / 241.025.56
(32-C63 413.438.41 414.438.21 322.318.50 241.030.63

WWW.NICHE-TOOL.COM 111



m ALANTEPI

Apantep
MEPEXOLHWK C VDI
no Din 69880

=
e ® | =
e i

5]

LF

Ws

cc cnsc‘cxsc‘ OBO3HAYEHVIE ‘ DCON ‘DSV‘S’N ‘ LF ‘ 0AW ‘ OAH ‘

4 | C4 | 6 2 | C4-R/LC2040-00075M | 40 40 | 75 | 75 | 75 | 41 | 80 | 50 | 24
G| 6 2 | C5-R/LC2040-00085M | 40 50 | 8 | 75 | 82 | 41 | 80 | 70 | 35
50 | C4| 6 2 | C4-R/LC2050-00065M | 50 40 | 65 | 70 | 83 | 49 | 80 | 50 | 2.8
G| 6 2 | C5-R/LC2050-00085M | 50 50 | 8 |83 | 90 | 49 | 80 | 70 | 45
60 | G5 | 6 2 | C5-R/LC2060-00075M | 60 50 | 75 | 80 | 100 | 58 | 80 | 70 | 57
6| 6 2 | C6-R/LC2060-00095 60 63 | 95 | 84 | 111 | 58 | 80 | 90 | 74

B
= o
=5 2e [ 11®) =8
Il S/
N LF
HRY

ws

cc cnsc‘cxsc‘ 0BO3HAYEHMUE ‘Dggn‘n&cgn‘ LPR‘ LF ‘WF ‘OAW‘OAH‘HTB‘HRY‘BAR‘ NM ‘ KG

40 | C4 | 6 2 | C4-R/LC2040-51030M | 40 | 40 | 75 | 51 |30.0| 86 | 75 | 54 | 38 | 80 | 50 | 3.9
6 2 | C4-R/LC2040-51040M | 40 | 40 | 75 | 51 |40.0| 86 | 75 | 60 | 38 | 80 | 50 | 4.2

G| 6 2 | C5-R/LC2040-53030M | 40 | 50 | 85 | 53 |30.0| 99 | 82 | 47 | 41 | 80 | 70 | 4.8

6 2 | C5-R/LC2040-53040M | 40 | 50 | 85 | 53 |40.0| 99 | 82 | 53 | 41 | 80 | 70 | 5.1

50 | G5 | 6 2 | C5-R/LC2050-53030M | 50 | 50 | 85 | 53 (30.0| 99 | 86 | 59 | 43 | 80 | 70 | 6.3
6 2 | C5-R/LC2050-53040M | 50 | 50 | 85 | 53 |40.0| 99 | 86 | 65 | 43 | 80 | 70 | 6.5

60 | G5 | 6 2 | C5-R/LC2060-43040M | 60 | 50 | 75 | 43 |40.0| 99 | 94 | 76 | 53 | 80 | 70 | 7.3
6| 6 2 | C6-R/LC2060-53040 | 60 | 63 | 95 | 53 |40.0|122|105| 70 | 53 | 80 | 90 | 9.8

112 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



ALDATITEPDI

AOANTEP

DCON
WS

HYO

CNT oaw

ac | cc
e | o cnsc‘cxsc

40*20| C3 | 2 | 2 | C3-R/LC2085-4038M | 32 | 20|40 95(19.0/20| 38 | 62 |G1/8-28| 80 | 35 | 1.3
50*25| C4 | 2 | 2 | C4-R/LC2085-5048 40 | 2550 (125(24.0|25| 48 | 58 |G1/8-28| 80 | 50 | 2.3
64*32| C5 | 2 | 2 | C5-R/LC2085-6464 50 | 32|64 \146/32.0|32| 64 | 72 |G1/8-28| 80 | 70 | 4.4

WS

DCON

OAH

ms

ac C“fSC cnsc‘cxsc‘ OBO03HAYEHVE ‘DsgN‘B‘H‘LF‘WF‘HF‘OAW‘OAH‘HRY‘ CNT ‘BAR‘NM‘KG
25*26 | C4 | 1 | 2 |CA4-R/LC2080-59110A| 40 |26|25(110/59.0|25| 83 | 77 | 13 |G1/4-19| 80 | 50 | 2.9

32*33.5/ C5 | 1 | 2 |C5-R/LC2080-77110A| 50 (33|32(110{77.0|32(109| 92 | 14 |G1/4-19| 80 | 70 | 5.1
40*40 | C6 | 1 | 2 |C6-R/LC2080-93140 | 63 [40|40|140{93.0|40(135(105| 13 [G1/4-19| 80 | 90 [11.4

WWW.NICHE-TOOLCOM 113



ADATTEP

Nnoa OEPKABKY C KBAAPATHbIM CEMEHVEM

ADATTEPDI

RADH

LF
LPR

CZC‘ CVESC ‘cnsc‘cxsc‘ 0BO3HAYEHME

MvO

ms
C5(20%20| 3 | 6 | C5-ASHA-065-20HP [50.0 |65.0|45.0|32.0/20.0|64.0(69.0|37.0|32.0 | 85 |150| 1.4
C620%20| 3 | 6 | C6-ASHA-070-20HP |63.0|70.0/50.0|32.0/20.0|64.0(69.0|37.0|32.0 | 85 |150|1.8
25*25| 3 | 6 | C6-ASHA-080-25HP | 63.0 |80.0(55.0|38.0(25.0|76.0(78.0|46.0 | 38.0 | 100|150 | 2.4
(8 |25%25| 3 | 6 | C8-ASHA075-25HP [80.0|75.0/50.0|38.0/25.0|80.0(86.0|46.0 | 38.0 103|150 3.0
D D D] @
G [60 bar
o
39 OAW
=3 / R
TN @ RADW
== —ploobar ,

CZC‘ Cvfg ‘cusc‘cxsc‘ OB03HAYEHUE ‘D%C;N‘ LF ‘ WF‘ HF ‘OAW‘OAH ‘RADH ‘RADW‘ DIX‘BAR‘ KG
C5 [20%20| 3 | 5 | C5-ASHR/L-095-20HP | 50.0 | 95.0 |10.0(20.0|55.5|69.0 | 37.0 | 30.0 | 85 |150| 1.6
C6 [20%20| 3 | 6 | C6-ASHRIL-105-20HP | 63.0 105.0{10.0|20.0| 63.5(69.0 | 37.0 | 30.0 | 85 |150|2.3

25%25| 3 | 6 | C6-ASHR/L-122-25HP | 63.0 [122.0(13.0|25.0|70.0|78.0 | 46.0 | 38.0 [100|150 3.1
(8 |25*25| 3 | 5 | C8-ASHR/L-122-25HP | 80.0 122.0|15.0(25.0(80.0 |86.0 | 46.0 | 40.0 [103|150| 4.3

114 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



ADATNTEPDI

ADANTEP 3

ac | ac ‘cusc‘cxsc‘ OBO3HAYEHME ‘DﬁgN‘ LF ‘ HF ‘OAW‘ OAH ‘RADH‘RADW‘DIX‘BAR‘ KG

C5120*20| 3 | 6 |C5-ASHR/L45-085-20HP| 50.0 | 85.0 | 20.0 | 64.0 | 69.0 | 37.0

32.0 | 85 |150| 1.6
320 |85 (150|22
36.0 | 100|150 2.8

C6 120%20| 3 | 6 |[C6-ASHR/LA5-095-20HP| 63.0 | 95.0 | 20.0 | 64.0 | 69.0 | 37.0
25%25| 3 | 6 |C6-ASHR/LA5-114-25HP| 63.0 |114.0 | 25.0 | 72.0 | 78.0 | 46.0

0AW
[CX
. | 28 ! P
e {7/ = = HF1 HHR2 E
q I

v e cnsc‘cxsc‘ 0BO3HAYEHVE ‘DCmgN‘ LF1 ‘ 17 ‘WH‘WFZ‘HF1‘HFZ‘OAW‘OAH‘RADH‘RADW‘DIX‘BAR‘KG

C6 |25*25| 3 | 6 |C6-ASHS-122-25HP | 630 |122.0|122.0|200|200|25.0/250| 900|780 460 | 450 (114|150
(8 |25*25| 3 | 6 |C8-ASHS-122-25HP | 800 |122.0 |1220|30.0|30.0|25.0/250(1100[780| 460 | 550 (128|150

N0Jd

ac| cc DCON
LI cnsc‘cxsc‘ OBO3HAYEHME ‘ 0 ‘ LF ‘ WF | HF ‘ DIX ‘ BAR ‘ KG

C5120*20| 3 | 5 | C5-ASHR3-36123-20 63.0 1220 | 20.0 25.0
C6120*20| 3 | 5 | C6-ASHR/L3-36125-20 | 80.0 1220 | 30.0 250

114 150 4.1
128 150 47

WWW.NICHE-TOOL.COM 115



m ADANTEPHI
ALOANTEP

LPR
LF 0AW

== S kim
B - 8 < %fiiﬂ)i

T Xﬂ[: z Lo Y % §
E : i
WF

an1 HF ‘ 0AW ‘ OAH ‘ BAR ‘
APBA-R/L-VDI30-21-HP 17
1.181 | 1.988 [ 1.791|1.378 | .843 |2.756 | 2.598 | 1160
25| 6 3 30 50 45 | 42 | 25 | 8 | 83 | 80
APBA-R/L-VDI30-25-HP 2.6
1.181 | 1.988 | 1.791|1.673 | .984 |3.346 | 3.268 | 1160
40 | 25 | 6 3 40 50 45 | 42 | 25 | 8 | 83 | 80
APBA-R/L-VDI40-25-HP 29
1.575 | 1.988 | 1.791|1.673 | .984 |3.346 | 3.268 | 1160
50|25 6 3 50 50 45 | 42 | 25 | 8 | 92 | 80
APBA-R/L-VDI50-25-HP 35
1.969 | 1.988 | 1.791|1.673 | .984 |3.346 | 3.622 | 1160

116 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




ALATITEPbI “

AJAMTEP B
BMT e

LF1/LF2

NOJd

ms | ws

BT6SA|C4 | 7 | 2 40 | 80 | 80 | 50 |50 | O | O |148| 9 | 80
CA-TR/LE-BT65A-DT 50 | 7.6
1.575{3.150|3.150 | 1.969 [1.969 | .000 | .000 |5.827 |3.780| 1160

ac cc cmsc‘cxsc‘ OBO3HAYEHUE ‘DCON‘ LF1 ‘ 17} ‘wn ‘ WFz‘ HF1 ‘ HF2 ‘OAW‘ OAH ‘ BAR ‘ NM‘ KG

15°| - o
K o ] = =
\ & © 3
s,
LF

cc | cc cusc‘cxsc‘ OE03HAYEHVE ‘DCON‘ LF1 ‘ 17} ‘wn ‘WFZ‘ HF ‘OAW ‘ OAH ‘ BAR ‘ NM ‘ KG

ms | ws
BT6SA| C4 | 7 2 30 | 70 | 67 | 81 | 81 0 | 152 | 137 | 80

CA-TR/LE-BT65A-TT 50 | 47
1.181|2.756 | 2.661 | 3.189 | 3.189 | .000 |5.984 |5.394 | 1160

WWW.NICHE-TOOL.COM 117



m ALDATITEPDI

[ - ©
ADAMTEP & | oD | o
IR d4 =
=
LF

e | ac cnsc‘cxsc‘ OBO3HAYEHVIE ‘ IF ‘ WF ‘ HF ‘ 0AW ‘ OAH ‘ BAR
BT6S5A| 25 | 7 | 2 80 73 25 125 100 80
APB-TNE-BT65A-25 2.8

3.150 | 2.874 | 984 | 4941 | 3937 | 1160

AOATTEP
BMT

N0Jd

HYO

ac | ac cnsc‘cxsc‘ OBO03HAYEHME ‘DCON‘ LPR ‘ LF ‘ WF ‘

ms | ws
BI75A| C5 | 7 2 50 | 92 60 92 0 150 | 112 | 80
C5-TR/LI-BT75A 70 | 7.0
1.969 | 3.622 | 2.362 | 3.642 | .000 | 5.906 | 4.409| 1160
C6 | 7 2 63 | 102 | 60 92 0 150 | 112 | 80
C6-TR/LI-BT75A 90 |11.5
2.480 | 4.016 | 2.362 | 3.642 | .000 | 5.906 | 4.409| 1160
BT85A| C6 | 7 2 63 | 127 | 8 55 0 195 | 124 | 80
C6-TR/LI-BT85A 90 |21.9
2.480 | 5.000 | 3.346 | 2.165 | .000 | 7.677 | 4.882| 1160
|7 2 80 | 135 | 85 55 0 195 | 135 | 80
C8-TR/LI-BT85A 130 |27.0
3.150 | 5315 | 3.346 | 2.165 | .000 | 7.677 | 5.315| 1160
Cio| 7 2 100 | 148 | 85 72 0 212 | 162 | 80
C10-TR/LI-BT85A 285 130.8
3.937 | 5.827 | 3.346 | 2.835 | .000 | 8.346 | 6.378 | 1160

118 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




PACTOYHDIE
CUCTEMDI




m YACTOBbIE PACTOYHbIE CMCTEMbI FBH

FBH

YncToBaa pacToyHas rosioBka
C pe3L0BOV BCTaBKOM

MB

[— o | e | e | Cronomes
DCK2-FBH25-M 25 | 55 | 2938 | DCK6 | MLIP2938 | MO40UOS0D | T02 | 1.70
DCK3-FBH32:M 32 | 65 | 3652 | DCK6 | MLTP3652 | MO40U0GOD | T02 | 3.50
DCK4-FBHA0-M 40 | 65 | 4868 | DCK5 | MLIP4868 | MOS0UOSOD | T025 | 0.15
DCK5-FBH50-BM 50 | 82 | 5780 | DCK2 | MLIPS780 | MO60UOSOD | T03 | 033
DCK6-FBH63-BMA 64 | 82 | 70110 | DCK3 | MUIP70110 | MO6OU120D | T03 | 0.53
DCK6-FBHB0-BMB 80 | 101 | 110150 | DCK4 | MLTP110150 | M060U200D | T03 | 1.02
12

1

oz

o o

8
FBH e L] =p v

w4 E” Q:DM
YncroBadA pacToyHasa ronosk C S = o
C pe3LoBOIl BCTaBKOM a3 -

ana“obpatHoro” ToueHmsa

— | o || romen | Pt | Crompu
DCK2-FBH25-MK 25 44 29-38 DCKé6 MRTP2938 M040U050-D T02 1.50
DCK3-FBH32-MK 32 53.5 36-52 DCK6 MRTP3652 M040U060-D T02 3.30
DCK4-FBH40-MK 40 53.5 48-68 DCK5 MRTP4868 MO050U080-D | T025 0.13
DCK5-FBH50-BMK 50 63 57-80 DCK2 MRTP5780 M060U080-D | T03 0.30

DCK6-FBH63-BMKA 64 63 70-110 DCK3 MRTP70110 | MO060U120-D | TO3 0.50
DCK6-FBH80-BMKB 80 81 | 110150 | DCK4 MRTP110150 | M060U200-D | TO3 1.00

120 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI FBH

£
E L
S .
FBH s
8 - l. f =gt
i H ::D
YuncToBadA pacTovHas rosioBka S SN v
= 5

06o3HaueHue ‘ d

DCK2-FBH25 14 25 43 1 1 - | E050U160-D - L04 0.10
DCK3-FBH32 18 32 53 1 1 BM7 | EO50U160-D - L04 0.31
DCK4-FBH40 22 40 53 2 2 | BM7 | EO50U160-D - L04 0.20
DCKS-FBH50 28 50 63 2 2 | BM8 | E100U250-D - L08 0.93
DCK6-FBH63 36 64 63 2 2 | BM8 | E100U250-D - L08 1.56
DCK6-FBH80 36 80 80 4 4 | BM8 | ET00U250-D | E100U160-D | 108 2.91

L1
L2

2] g [~
FBH GE o [ I
BMS8
Pe3eu ana yncToBOW PaCcTOYHOW rOIOBKU 60 h
= o
© ‘ ¥ MA
JE= ) S
BM5 -
0603HaueHme ‘ 11 ) ‘ Apggﬂ’a::: P‘?g\g‘;ng” ‘ MAacTuHa ‘ 0 Agg’:drﬂ | Kaiou Bec
DR | 1606-21 56 21 69 WBGT0601..L | M020W040 | Q06 0.04
1608-28 63 28 811 TBGT0601..L | M0O20W040 | Q06 0.04
1610-35 63 35 1013 TBGT0601..L | M0O20W040 | Q06 0.05
DCK5-FBH50
1612-42 73 42 1215 TPGH0902..L | M025W060 | Q08 0.06
DCK6-FBH63
1614-50 785 | 50 1417 TPGH0902..L | M025W060 | Q08 0.08
DCK6-FBH80
1616-60 88 60 16-20 TPGH0902..L | M025W060 | Q08 0.11
1620-65 92 65 20-24 TPGH1103..L | MO30WO070 | Q08 0.16
1624-68 95 68 24-28 TPGH1103..L | MO30WO070 | Q08 0.20

WWW.NICHE-TOOL.COM 121



m YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI FBH

f

FBH .
Pe3L0Bas BCTaBKa A5 YMCTOBOM ronosku FBH ‘m
O6o3HaveHme h ‘ f ‘ %:ca;‘:,f:: P?glr“o)-;ngn ‘ BuHT ‘ 0 Agmnu Knou | Bec
MLTP | 2938 11 | 27 | 2938 | DCK2-FBH25 | TPGH0902.L | M025W050 | Q08 | 0.01
3652 13 | 35 | 3652 | DCK3-FBH32 | TPGH0902.L | M025W060 | Q08 | 0.02
4868 13 | 43 | 4868 | DCKA-FBHAO | TPGH0902.L | M025W060 | Q08 | 0.03
5780 20 | 54 | 5780 | DCK5-FBH50 | TPGH1103.L | M030W070 | Q08 | 0.09
70110 20 | 66 | 70110 | DCK6-FBH63 | TPGH1103.L | MO30W070 | Q08 | 0.14
110150 20 | 106 | 110150 | DCK&-FBH8O | TPGH1103.L | MO30W070 | Q08 | 0.25
f
FBH
Pe3LoBas BcTaBKa A1st ynctoBo ronoskm FBH £ NO a[ ]k
“obpaTHas” pacTouka A
Obosmavenme ‘ 2 | ha ‘ Auanason| Pactouran ‘ Bur ‘ B | oy | b
MRTP | 2938 6 | 11 | 27 | 2938 | DCK2-FBH25 | TPGHO902.R | M025W050 | Q08 | 0.01
3652 10 | 11 | 35 | 36-52 | DCK3-FBH32 | TPGHO902.R | MO25WO060 | Q08 | 0.02
4868 12 | 11 | 43 | 4868 | DCKA-FBHAO | TPGHO902.R | MO25W060 | Q08 | 0.03
5780 14 | 15 | 54 | 57-80 | DCK5-FBH50 | TPGH1103.R | MO30W070 | Q08 | 0.08
70110 16 | 15 | 66 |70-110 | DCK6-FBH63 | TPGH1103.R | MO30WO70 | Q08 | 0.12
110150 | 25 | 15 | 106 |110-150 | DCK6-FBH8O | TPGH1103.R | MO30WO070 | Q08 | 0.19

122 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI FBH

2

.
=

£
- o
DCK3-FBH32P S
PacTouHoil Habop S ; = s
o @0 O
e SRN= —
MAX Tmm <——— MAX Tmm
06o3HayeHune ‘ L1 Auanazon Pasvep ‘ Bec
pacTouKm KpenAeHus
HSK63A-DCK3-FBH32P 80 29 BT30-DCK3-80 1.50
BT30-DCK3-FBH32P 80 29 HSK63A-DCK3-80 1.02
BT40-DCK3-FBH32P 80 29 BT40-DCK3-80 1.61
SK40-DCK3-FBH32P 80 29 SK40-DCK3-80 1.61
ﬁ [l @8
Pese ManasoH ]
paCTO‘l:llOV'I %actowu D ‘ Bec

CA | 0802-10 232 |10 0.03
0803-16 342 |16 0.03
0804-22 452 | 22 0.03
0805-28 562 | 28 0.04
0806-32 672 | 32 0.04
0807-37 782 | 37 0.04
0808-42 892 | 42 0.05

WWW.NICHE-TOOLCOM 123



m YNCTOBbIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI FBH

gl

£
- o
DCK4-FBH40P s
PactouHoln Habop bar = 8
d
o e0 D
Y e e
MAX2mm < MAX2mm
0603Ha4enme ‘ 11 |Avanason Pasmep ‘ Bec
pacTouKm Kpenaexusa
HSK63A-DCK4-FBHAOP 70 2:9 HSK63A-DCK4-70 2.50
BT30-DCK4-FBH40P 70 2:9 BT30-DCK4-70 121
BT40-DCK4-FBH40P 70 2:9 BT40-DCK4-70 1.61
SK40-DCK4-FBH40P 70 2:9 SK40-DCK4-70 1.61
@8
Pesely Awvanason
PacToYHoil pactouku | M ‘ Bec

CA | 0802-10 232 | 10 003 |
0803-16 342 | 16 0.03
0804-22 452 | 22 0.03
0805-28 562 | 28 0.04
0806-32 672 | 32 0.04
0807-37 782 | 37 0.04
0808-42 892 | 42 0.05

124 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YUCTOBbIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI FBH

DCKS5-FBHS0P : ‘ g g

PactouHol Habop

®0.002mm

L1

)

d
® )] £y0m

(@Lock

MAX2mm < MAX2mm

\
f

B
o,

63

JAuanasoH

pactouKiu Bec

Pasmep ‘ BM

KpenAeHus BUHT ‘ Katou

0603HayeHue ‘ L1

HSK63A-DCK5-FBHSOP | 80 | 6-80 | HSK63A-DCK5-80 | M100U160-90-D | LOS | 4.02
BT30-DCK5-FBH50P 70 | 6-80 BT30-DCK5-70 | M100U16090D | LO5 | 0.90
BT40-DCK5-FBH50P 80 | 6-80 BT40-DCK5-80 | M100U16090-D | 105 | 3.54
BT50-DCK5-FBH50P 90 | 6-80 BT50-DCK5-90 | M100U16090D | LO5 | 6.32
SK40-DCKS-FBH50P 80 | 680 SK40-DCK5-80 | M100U160-90D | LOS | 3.54

SK50-DCK5-FBH50P 90 6-80 SK50-DCK5-90 | M100U160-90-D | LO5 | 6.32
2
i =
L | (=}

Pesel ‘ %23:1:3'?: DM ‘ TAacTUHbI ‘ Bec ] § -
DR1606-21 69 21 | WBGT0601..L| 0.04 — ;
DR1608-28 8-11 28 | TBGT0601.L | 0.04 —— A& | . -
DR1610-35 10-13 35 | TBGTO601.L | 005 [ —

DR1612-42 1215 42 | TPGH0902.L | 0.06 2
DR1614-50 14-17 50 | TPGH0902..L | 0.07 =
DR1616-60 16-20 60 | TPGH0902..L | 0.09 -
DR1620-65 20-24 65 | TPGH1103.L| 0.11

DR1624-68 24-28 68 | TPGH1103.L | 0.12

BM5 60+MLTP2938 or MLTP3652 or MLTP4868 |  0.25 l,:.a —
MLTP2938 28-38 | +11 | TPGH0902..L | 0.01 %Q‘
MLTP3652 36-52 | +13 | TPGH0902..L | 0.02 é
MLTP4868 48-68 | +13 | TPGH0902..L | 0.03 g
BM8 +MLTP5780 0.03

MLTP5780 | 5780 [+20 | TPGH1103.L| 0.10

WWW.NICHE-TOOL.COM 125



YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI FBH

DCK6-FBH63P
PacTtouHol Habop -
d (-]
@ @0 B
~° (OLock
MAX2mm <——— MAX2mm
0603HaueHve ‘ 1 ‘%;'?Trm?: Kp?:l'\deeupvm ‘ B%mlr ‘Kmow Bec
HSK63A-DCK6-FBH63P | 100 | 6-150 | HSK63A-DCK6-100 | M100U20090D | LO5 | 5.90
BT30-DCK6-FBH63P 60 | 6-150 Br30-DCK6-60 | M100U20090D | LOS | 4.00
BT40-DCK6-FBH63P 55 | 6-150 BT40-DCK6-55 | M100U20090D | LO5 | 4.50
BT50-DCK6-FBH63P 85 | 6-150 BT50-DCK6-85 | M100U20090D | LO5 | 9.17
SK40-DCK6-FBH63P 90 | 6-150 SK40-DCK6-90 | M100U20090D | LO5 | 4.50
SK50-DCK6-FBH63P 85 | 6-150 SK50-DCK6-85 | M100U20090D | LO5 | 9.17
2
T
[ ™ A
peamy | At ow | miocom | e i —a
DR160621 | 69 | 21 |WBGT0601.L| 004 | d L —a
DR1608-28 811 28 | TBGT0601.L | 004 |— 2 . ;\Q’
DR1610-35 10-13 35 | TBGT0601..L | 0.05 ot
DR1612-42 12-15 42 | TPGH0902.L | 0.06 é
DR1614-50 1417 50 | TPGH0902..L | 0.07 a
DR1616-60 16-20 60 | TPGH0O902.L| 009 | — —
DR1620-65 20-24 65 | TPGH1103..L | 0.11
DR1624-68 24-28 68 | TPGH1103..L | 0.12
BM5 60+MLTP2938 or MLTP3652 or MLTP4868 |  0.25 ‘
MLTP2938 28-38 | +11| TPGH0902..L | 0.01 r:a ;Iﬁ
MLTP3652 36-52 | +13 | TPGH0902..L | 0.02 g
MLTP4868 48-68 | +13 | TPGH0902..L | 0.03 :
BM8 +MLTP5780 or MLTP701100rMLTP110150|  0.03
MLTP5780 66-80 | +20 | TPGH1103.L | 0.10
MLTP70110 | 70-110 | +20 | TPGH1103.L | 0.10
MLTP110150 | 110-150 | +20 | TPGH1103..L | 0.21

126 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbIE PACTOYHbIE CMCTEMbI FBH

DCKé6-FBH80

PactouHoln Habop

#anasox Pasme, BM
O6osnauenne | L1 '%acronum ernAerun BUHT Katos

2

-
=

L1

o

e 0

o

MAX 4
e

£
£
o
S
=)
[} A
(Olok
mm ﬁm MAX 4mm
=
o
A A I | |;¢
HSK63ADCK6-FBH63P 100/ 110-150|HSK63A-DCK6-100 M100U250-90-D| LO5 | 7.60 ‘M
BT30DCK6FBH63P | 60 |110150| BT30-DCK6-60 |M100U250-90-D| LO5 | 5.70 | o . gmﬂ o @ [T A
o o o
BT40DCK6FBH63P | 55 |110-150| BT40DCK655 |M100U25090D| 105 | 620 | 27 | 21 | 2 A=
) ) =2 a .
BIS0DCK6FBH63P | 85 110-150| BTS0DCK685 |M100U25090D| 105 |1087| 8 8 B %ﬂ
SKAODCKGFBH63P | 90 (110150 SKAO-DCK6-90 [M100U25090-D| L05 | 620 | = = | ™ gT
SK50DCKGFBH63P | 85 [110-150| SK50-DCK6-85 [M100U250-90-D| LO5 |10.87 2

O6o3HaueHme %g?f:‘f:; H ‘ CTONOPHbIA BUHT ‘ Koy | Bec
PS140-20 +BM8 | 20 | E050U120-D/E100U160-D| LO8 | 0.43
MLTP2938 |150-200 | 11 E050U160-D L04 | 0.01
MLTP3652 |160-210 |13 E050U160-D 04 | 0.02
MLTP4868 |170-220 |13 E050U160-D L04 | 0.03
MLTP70110 |140-240 | 20 E100U250-D L08 | 0.10
MLTP110150 |180-280 | 20 E100U250-D L08 | 0.21

WWW.NICHE-TOOL.COM 127



YNCTOBBIE PACTOYHbBIE CMCTEMbI CBH

BbICOKAA TOYHOCTb, BbICOKAA ECTKOCTb, LUIMPOKAA YHUBEPCAJIbHOCTb

- T
\\ 30"// \
KoHuyeckwit
ynop
. -} 4@
B
basuposaue no Topuy
Cranpapt YBeNMyeHHbIN BbineT YMeHblueHKe AnameTpa YHuBepcanbHoCTb

Yanuuutens MepexoaHuk (MacoyHoe KonbLo

MAoTHOE coeaVHEHME MeXKAY PACTOUHO FOAOBKOW U OMPaBKOI AOCTUraeTCA C MOMOLLBIO BUHTOB C KOHUYECKUM KOHLIOM,
KOTOpPble CO3AAIOT BbICOKME YCUAVA B OCEBOM HanpaeaeHum (puc. A).

MoayAbHasa KOHCTPYKLMA NO3BOAAET AETKO NepeHana)kMBaTh PaCTONHYIO CUCTEMY Ha HYXKHbI AMaMeTpP U TAybuHy
06paboTKu. MepexoAHNKM, YAAMHUTEAN 1 KOAbLIEBbIE HACAAKM AAA 06PaBOTKI $pacoK ASAAIOT PacTOuHbIE cUcTeMbl GoAee
yHUBepCcaAbHbiMU (puc. B).

Bbicokan 3¢¢eKTI/IBHOCI’h NPUMeHAEMbIX PaCTO4HbIX CUCTEM CHMXKaeT cebecToMMOCTb npoAyKuUn.

128 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CBH

CBH

YucrtoBas PaCTO4YHaA royioBKa

[1nsi BCex ronoBoK np ap BCTaBKY TPEX TUNOPa3MEPOB, e TIONY4HTb pasHble
/AManasoHbl aaMeTpoB 06paboTKu.

; 30,:? _
Pe3j0Bble BCTaBKM B 6a30BOM MCMOHEHMM 06ECTIEUBAIOT YCTAHOBKY PEXYLLUMX MNACTUH C YITIOM B fnaHe 3°.

[ pactaumpanma ¢ 06paTHOW NoAaveit pe3LioBble BCTaBKM MOHTUPYIOT B Pa3BEPHYTOM NOMOKEHNH. % % § %%
TnoTHoe coeHeHMe Pe3Li0BOV BCTABKY M PACTOHHO ToNI0BKM 06eCnIeunBaeT XecTkoCTb 1 Bbicokve paboune N i A z
XapaKTePUCTUKY MHCTPYMEHTa.

Bce pactouHble ronoski DCK-CBH anist uucToBOrO pactaumBaHys MMeIoT BHYTPeHHHe KaHanb ans nosaun COX.

Uenonb3osanue COX noBbilwaeT kayecTo NOBEPXHOCTY U YBENMUMBAET PECYPC PEXYLLMX MIACTUH,

P P P
0O6o3HaueHue| Icku3 ?S\g:n:" 06o3HaueHue| Icku3 fg}g';ﬂg” 06o3HaueHne| Icku3 ?g\g:ﬂg"
CBH|1-1 CBH|4-1 CBH|1-1
DCK1- DCK4- DCK4-
12 CBH20-36 42 CBH41-74 12 CBH41-74
13 43 13
21 51 ) 21 |D
1) DCK2- ] o DCK5- ] DCK5-
il CBH2547 52 2 g | CEHS39S L 02 cBH53.95
] oz 2| TCMTI )
23 | ¥% 53 | (cranmapm) 23 | 1eMTin02
31 | TPGHO802 61 | TPGH1103 | poe 31 [(mosanpocy) ..
(no 3anpocy '
22 DCK3- 52 CBH68-150 22 CBH68-150
CBH32-60 DCK6- DCK6-
33 63 CBH100-203 33 (BH100-203

WWW.NICHE-TOOL.COM 129



m YACTOBbLIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CBH

<
BuHT Holder
N

L CBHX-3

CBH

YnctoBana pactouHas
rosioBKa

Boring dia. DR

Zmi,
C>B+D/2
cn.2

Uen.1 W
Avanason nglf::aaﬁ MaactuHa
29.5(325| 2026 | 10 [105] 19 | - | CBH1-1 0.06
DCK1-CBH20-36 | 29.5|32.5| 2531 | 10 [105| 19 | - |CBH12 0.06
29.5(325] 3036 | 10 [105] 19 | 3036 |CBH1-3 0.06
325(355| 2533 [125]115| 21 | 3640 |CBH2-1 0.12
DCK2-CBH25-47 | 32,5355 3240 |125(115| 21 | 3640 |CBH2:2 | TPGH | yoonnoss | qos | 0.12
32.5(355| 3947 125|115 21 | 3947 |CBH2:3 | 0802 0.12
35 (40 | 3242 | 16| 10 | 25| - |CBH31 0.20
DCK3-CBH32-60 | 35 | 40 | 4151 | 16 | 10 | 25 | 4651 |CBH32 0.20
35 | 40 | 5060 | 16 | 10 | 25 | 5060 |CBH33 0.20
43 | 47 | 4154 | 20 | 14 | 29 | - | CBH4-T 0.39
DCKA-CBH41-74 | 43 | 47 | 5063 | 20 | 14 | 29 | 5363 |CBH42 0.39
43 | 47 | 6174 | 20 | 14 | 29 | 6174 |CBH43 0.39
53 | 57 | 5370 |255| 19 | 34 | 6270 |CBH51 0.80
DCK5-CBH53-95 | 53 | 57 | 6582 |255| 19 | 34 | 6582 |CBH52 0.80
53 | 57 | 7895 [25.5] 19 | 34 | 7895 |cBH5-3 | TCMT 0.80
67.2| 71 | 68100 |3255| 22 |452] 80100 |CBHE-1 | 1102 1.80
DCK6CBH68150 | 67.2| 71 | 91126 | 32.5| 22 |45.2| 91126 | CBH6:2 (”T"“‘;ésp” MO2SWO0 |- e [1.80
672] 71 [118150 (325 22 [452]118150 [CBH63 | 07 Mo30W070 180
67.2| 71 [100153] 455 | 22 |45.2] 112153 | CBH6T | (10 3ampocy) 253
DCK6-CBH100203 | 67.2| 71 | 126179 |455| 22 |45.2 | 126179 | CBH6-2 253
67.2| 71 | 150203 455] 22 |45.2| 150203 | CBH-3 253
83.5| 87 | 100153 |455| 22 |45.2 | 112153 | CBH6-1 3.96
DCK7-CBH100-203 | 83.2 | 87 | 126179 |455| 22 |45.2 | 126179 | CBHE2 3.96
83.2| 87 | 150203 |455| 22 | 452 150203 | CBH6-3 396

OcobeHHOCTH

BHyTpeHHUIn KaHaa aas nopaun COXK.

Bbicokas TouHOCTb 06paboTkm baarosapa cbanaHCMPOBaHHOM KOHCTPYKLIMN.

Bbicokas yHMBepcaAbHOCTb 6AaroaapA BO3MOXHOCTM pacTaunBaHNA OTBEPCTUI C 06paTHOM Noaayei.
AnameTp 06paboTKM 33AaETCA MO HOHMYCY C MUKPOMETPUYECKON TOYHOCTBIO.

130 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbLIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI CBH

£
FM-CBH S

<

o
Yncrosasa pactoyHas s
rofioBKa AnA 6OJbWNX AMAMETPOB  £.(%

Ti b Tay6i
0603Ha4eHme %;'gf:::: ernj‘\gﬂm B'ﬁ‘ggﬁ’a" 06%62?:" MAacTuxa Bec
FMS | CBH148215 | 148-215 109 | FMS 2390 30 TCMT1102 3.18
CBH198265 | 198-265 109 | FMS 73-140 30 nnm 371
CBH248315 | 248-315 109 | FMS 123-190 30 TPGH1103 419
Pe3uoBa
Gt ‘ Jcku3 ‘ MAactuxa ‘ BuHT ‘ Kaiou ‘ Bec
CBH5-1-TC-V TCMT1102 M025W060 Q08 0.04
CBH5-1-TP-V - TPGH1103 M030W070 Q08 0.04
HaumeHoBaHue 0603HaueHue ‘ Bec
HSK-A-FMS
ba3oBbIli aepxatenb SBIEE'I\\Allg / m
BBT-FMS e
CAT-FMS - -
o FMS40-148 1.46
nahel FMS40-198 199
FMS40-248 247
MonzyH FMA34-517 v 0.29
P s
'aCTOYHasA rosloBKa A34-CBH5395 _! (] 0.55
-
MpoTneosec FMA34-517-PZK % 0.86

OcobeHHOCTN

70-90% AeTaneii rTOAOBKM U3rOTOBAEHbI U3 aAOMUHMEBOTO CMAABa.
BHyTpeHHM KaHaa aas nosaum COXK.
BanaHcupoBka no kaaccy TouHocT G6.3 npu yactote BpauieHna 1000 Mun-1.

WWW.NICHE-TOOLCOM 131



ql YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CBH
,,///

£
FM-CBH S

=]

o
YncroBasa pactoyHas s
rofioBKa AnA 6ONbLINX ANAMETPOB  £47% T

Obvmasome | Marwon |y | Powep | phuanason | WO | uacma
FMX | CBH298395 | 298-395 113 | FMX 173270 25 TCMT1102 9.50
CBH378475 378-475 118 FMX 253-350 25 mnn 11.26
CBH458555 | 458-555 123 | FMX 333-430 25 TPGH1103 13.19
P:;‘g%‘:;" ‘ Jcku3 ‘ BuHT ‘ BuHT ‘ Knioy ‘ Bec
CBH5-1-TC-V TCMT1102 MO025W060 Q08 0.04
CBH5-1-TP-V TPGH1103 M030W070 Q08 0.04
HaumeHoBaHue ‘ 0603HaueHne Acku3 Bec
HSK-A-FMX
. BT-FMX
BazoBbiil fepxarens SKEMIX
BBT-FMX
CAT-FMX -
Onane FMX40-298 533
u FMX40-378 7.09
FMX40-458 9.02
MonzyH FMA34-524 1.02
PactouHas ronoska A34-CBH5395 - 055
Mpotusosec FMA34-524-PZK ‘ 1.56

OcobeHHOCTH

70-90% AeTaneii TOAOBKM M3rOTOBAEHBI U3 aAIOMUHUEBOTO CMAABa.
BHyTpeHHuit kaHaa aas nopaun COXK.
BanaHcupoBka no Kaaccy TouHoctn G6.3 npu vactote BpauieHna 1000 Mun-1.

132 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbLIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI CBH

£
FM-CBH S
o
o
Yncrtosana pactouHas s %F !
rofioBKa As1a 60/1blINX ANAMETPOB S = ‘ —
ﬁ!(n): \m \ Er
T
P B, Tay6!
0603HaueHme ,%;lcapoaj'?: p:rf,:‘('em ] ﬁ%??gj;:“ pé‘g'm”l'{':(au MAacTuHa
FMX | CBH538795 | 538-795 197 | FMX 413-670 25 TCMT1102 25.64
CBH7781035| 7781035 | 217 | FMX 653-910 25 i 36.83
CBH10181275| 1018-1275 | 217 | FMX | 893-1150 25 TPGH1103 44.26
P
Y 3cku3 ‘ BuHT BuHT Knioy ‘ Bec
CBH5-1-TC-V TCMT1102 M025W060 Q08 0.04
CBH5-1-TP-V - TPGH1103 M030W070 Q08 0.04
HanmenoBaHue 0603HaueHue Bec
HSK-A-FMX
BT-FMX
ba3oBbiln fepxatenb SK-FMX
BBT-FMX i
CAT-FMX -~ -
FMX40-538 ] 14.77
LTaHra FMX40-778 % 25.96
FMX40-1018 33.39
Onarey FMA35.524 % 335
|'|on3yH FMA34-524 - 1.02
— gt
rE
PacTouHas ronoska A34-CBH5395 . 0.55
MpoTtusoBec FMA34-524-PZK & 1.56

OcobeHHOCTUN

70-90% AeTaneii rOAOBKM U3rOTOBAEHbI U3 aAOMUHMEBOTO CMAABA.

BHyTpeHHMin KaHaa aaa nopaun COXK.

BanaHcmpoBKa no kaaccy TouHoctn G6.3 npu vactote BpateHna 1000 MuH-1.

WWW.NICHE-TOOLCOM 133




YACTOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI CBH

YrcToBas pacToyHas rofoBKa
[/15 06PabOTKUN HapYy>KHbIX MOBEPXHOCTEN

]
| [~ [3

®0.01mm

s DCKé ﬁ
2: 2 51 ==
e 82 =

Ofosmasente | gnison| | Ba | ronopea Mhomeosec TUGRET Maacrwia IR0

DCK6-CBH [24-34-M | 24-34 (BH3260| DCK3.CBH | CBH33 | TPGHO802 | 134144 | 1.60
3343:M | 3343 | DOKO20242 1207200300 | CBH32:60 | DCK3.CBH | CBH32 | TPGH0802 | 125135 1.60
4252M | 4252 CBH32:60 | DCK3.CBH | CBH3-1 | TPGHO802 | 116126 | 1.60
5262M | 5262 CBH32:60 | DOK3.CBH | CBH33 | TPGH0802 | 162172 | 1.80
6171 | 6171 | PKEZ8042 12072003000 | CBH32:60 | DOK3.CBH | CBH32 | TPGHO802 [ 153163] 1.80
7080-M | 7080 CBH3260| DCK3.CBH | CBH3-1 | TPGHO802 | 144154 1.80
8090M | 8090 CBH32:60 | DCK3.CBH | CBH33 | TPGH0802 | 190:200| 2.00
89.99M | 89-99 |PK6II0842 y120720030PD | CBH3260 | DCK3.CBH | CBH32 | TPGH0802 | 181-191| 2.00
98-108M | 98-108 CBH32:60 | DCK3.CBH | CBH3-1 | TPGHO802 | 172-182| 2.00

Mpumeyanua: 1. PacToyHas roroBKa NOCTaBAAETCA C OAHOM PE3LIOBON BCTaBKOW.

Pe)Kyu.wle NAQCTUHbI NOCTaBAAIKOTCA OTAEAbHO.

2. I'IpM pacta4ynBaHnun OTBepCTMl‘;I WINUHAEAb AOAXKEH BPAaLLIATbCA B MPOTUBOMOAOXKHOM HarnpaBAEHUA.

OcobeHHOCTH

Mo3BOAAET BLINOAHATL pacra4ynBaHune onaepcrvlﬁ. A/\H BbINOAHEHUA 3TON onepauun
ronosky CBH HeobxoamnMo passepHyTb Ha 180°.
AmanasoH anameTtpos obpabatbiBaeMbix otBepcTmit: 116-200 Mm.

134 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YACTOBbIE PACTOYHbIE CMCTEMbI CBH “I

YrcToBas pacToyHas rofoBKa
[J151 06PabOTKMN HapYy>KHbIX MOBEPXHOCTEN

| —

@d Onane PactoyHas |Avanason | TaybuHa |PacTouHa
OGosHaverue ‘Auanason aAQnre#a Maakka | L ‘npomsose( FoAOBKa %:Jow: pacngml"nanm FOADBKa
DCK6-CBH |13-115-L | 13115 |DCK6-FL200| DST200 | 180 |DCK4-CB200 CBHA17 108-192|75, ¢ < 180(DCK4-CBH| 8.70

1122151 | 112-215 | DCK6-FL200 | DST300 | 280 |DCK4-CB200 (CBHA) 108-292|75, ® {280 DCK4-CBH| 10.02
212-3151 | 212-315 | DCK6-FL200| DSTA00 | 380 DCK4-CB200| TCMT |108-392|75, ® <380|DCK4-CBH|11.92

312-4151 | 312415 | DCK6-FL200 | DSTS00 | 480 DCK4-CB200 (G;:lgjm) 108-492|75, ® {480 DCK4-CBH| 13.82
412-5151 | 412-515 | DCK6-FL200| DST600 | 580 DCK4-CB200| TPGH |108-592|75, ® <580|DCK4-CBH|15.72

512:6151 | 512:615 | DCK6-FL200| DST700 | 680 |DCKA-CB200), 1103 1108692(75, ¢ {680 DCK4-CBH| 17.7

612-715L | 612-715 | DCK6-FL200 | DST800 | 780 DCKZLCBZOO\HOB‘-inpocy 10879275, ® {780 DCK4-CBH| 19.60

WWW.NICHE-TOOL.COM 135



YACTOBbIE PACTOYHbBIE CMCTEMbI DBJ

DBJ10/12/16
Yncrosana pactoyHas
ronosKa

FIVELEELT

LieHa

AvanasoH

Pasmep

CronopHbiii

1

gt ‘

KpenexHbiit

Obosavetine| D ‘ d ‘ L |xonapesua| aeneHu | pactodkm |kpenneHus BUHT BUHT Kniou | Bec
DBJ10 3911030 25 0.01 624 DCK4 M060U060-D | MO60UOS0 | TO3 0.50
DBJ12 50 |12 |40 0.01 632 DCK5 M080U090-D | MO80UO6O | TO4 0.75
DBJ16 64 16|50 5 0.01 850 DCK6 M100U110-D | M100UO70 | TO5 114

DBJ10 - gD —

9 | I
&>

Peseu gns unctoBOm ronoBKu

Awvanason

Bunt

0603HaueHue pacTouKM BuHt nhacTvue | KAtoY Bec
DBJ|1006-24 6 10 24 32 64 6-8 WBGT0601 | M020WO040 | Q06 | 0.03
1008-32 8 10 32 32 64 8-10 TBGT0601T | MO20W040 | Q06 | 0.04
101040 10 10 40 32 72 10-12 TBGT0601 | MO20W040 | Q06 | 0.05
101245 12 10 45 32 77 12-16 TPGH0902 | M025W060 | Q08 | 0.06
101645 16 10 45 32 77 16-20 TPGH0902 | M025W060 | Q08 | 0.08
102045 20 10 45 32 77 20-24 TPGH0902 | M025W060 | Q08 | 0.11
DBJ12 - g0 =

PeseL Ana 4ncTOBOW rONOBKMK

12

0603HaveHme ’%;'?Trm?: 0 AggT};ITHbI Kaiou | Bec
DBJ [1206-24 6 12 24 32 64 6-8 WBGT0601 | MO20W040 | Q06 0.03
1208-32 8 12 32 32 64 8-10 TBGT0601 | MO20W040 | Q06 0.04
121040 10 12 40 32 72 10-12 TBGT0601 | MO20W040 | Q06 0.05
121245 12 12 45 32 77 12-16 TPGH0902 | M025W060 | Q08 0.06
121645 16 12 45 32 77 16-20 TPGH0902 | M025W060 | Q08 0.09
122045 20 12 45 32 77 20-25 TPGH0902 | M025W060 | Q08 0.12
122545 25 12 45 32 77 25-32 TPGH1103 | MO30W070 | Q08 0.16

136 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YACTOBbIE PACTOYHbIE CMCTEMbI DBJ

DBJ16 -

PeseL 419 YNCTOBOW FOTOBKM u L2

|
\@

0603HayeHme Avanason BUHT Burt Kaioy | Bec

PacToyku NAQCTUHbBI

DBJ | 160624 6 16 24 34 66 6-8 WBGT0601 | MO20W040 | Q06 | 0.06
1608-32 8 16 32 34 76 8-11 TBGI0601 | M020W040 | Q06 | 0.07
161040 10 16 40 34 77 10-13 TBGI0601 | M020W040 | Q06 | 0.07
1612-53 12 16 53 34 90 12-17 TPGH0902 | M025W060 | Q08 | 0.09
161668 16 16 68 34 102 16-21 TPGH0902 | M025W060 | Q08 | 0.13
162083 20 16 83 34 120 20-26 TPGH1103 | MO30W070 | Q08 | 0.20
162590 25 16 90 34 124 25-32 TPGH1103 | MO30W070 | Q08 | 0.25
163090 30 16 90 34 124 30-42 TPGH1103 | MO30W070 | Q08 | 0.25
1640-90 40 16 90 34 124 40-50 TPGH1103 | MO30W070 | Q08 | 0.26

DBJ

Habop pacTtouHom

O6o3Hauenue ‘ '%:gfoa,f:: ‘ Aggi’::éﬁb MNepeyeHb PesLioB B KoMNAeKTe
BT40DBJI06PCS| 624 BT40-DCK4-70 220 DU DB)1006-24 DBJ1010-40 DBJ101645

BT50-DBJ10-6PCS 624 BT50-DCK4-100 472 DBJ1008-32 DBJ1012-45 DBJ1020-45

Habop BkAtouaer:
1. BazoBbil AepKaTenb - 1 wr. 3. PactouHom pesel - 6 wr.
2. YucroBan pactoyHas ronoska -1 wr. 4. Katou - 3 wr.

Avanaso  basoBblii
pacToukn|  Aepxatenb

BT40-DBJ12-7PCS| 632 | BT4ODCK5-60 | 240 | [REEPEZAL®Y DRJ1206-24 DBJ121040 DBJ121645 DBJ122545
BI50-DBJ12-7PCS | 6-32 | BTS0-DCK5-90 | 4.94 DBJ120832 DBJ121245 DBJ1220-45

06o3HaueHme MepeyeHb pe3ioB B KOMMAEKTE

Habop BkAtovaeT:
1. Ba3oBbil Aep>KaTenb - 1 wr. 3. PactouHow pesel, - 7 wr.
2. YucroBan pactoyHas ronoska -1 wr. 4. Katou - 3 wr.

AvanasoH Ba3oBbiit
pactouku|  AepateAb

BT40-DBJ16-8PCS | 850 | BT40-DCK655 | 3.68
BT50-DBJ16-8PCS| 850 | BTS0-DCK6-85 | 6.74

0603HaueHue Bec 0603HayeHue

DEARERT DB)1608-32 DBJ1612-53 DBJ1620-83 DBJ1630:90
DBJ161040 DBJ1616-68 DBJ162590 DBJ1640-90

Habop BkAtovaeT:
1. basoBbiit Aep>kaTens - 1 wr. 3. PactouHoii pesely - 8 wr.
2. HYucrosan pactoyHas ronoska -1 wr. 4. Katou - 3 wr.

WWW.NICHE-TOOL.COM 137



m YACTOBbIE PACTOYHbBIE CMCTEMbI DBJ

B =00 7
LlaHra ans pesuos N ) e
C TBEPAOCM/IaBHbIM XBOCTOBUKOM — T — A
e ‘ D ‘ ‘ L ‘ PeauHoBbIl Pesey, _
YNAOTHUTEAD pacToyHomn

DBJ|10-6 10 6 26 o8 P15 CA06+

108 10 8 26 o8 P15 DT08-M5-+

128 12 8 32 010" 15 DT08-M5-+

1210 12 10 32 010" 15 DT10-M6-+

168 16 8 38 014915 DT08-M5-+

1610 16 10 38 P14 P15 DT10-M6-+

1612 16 12 38 P14 P15 DT12-M6-+
DT }
TBepAoCnnaBHbIN XBOCTOBUK oI } :] =|

0603HaueHme ‘ D ‘ L ‘ M ‘ Peseu A):\:orcgggﬁ%ry\aeuux

DT [08M5110 | 8 | 110 | MS DEB09, DEB10.5 DBJ16-8 0074
10M6110 | 10 | 110 | M6 DEB12 DBJ16-10 0118
10M6135 | 10 | 135 | M6 DEB12 DBJ16-10 0149
10M6150 | 10 | 150 | M6 DEB12 DBJ16-10 0472
12M6120 | 12 | 120 | M6 DEB14, DEB16 DBJ16-12 0478
12M6140 | 12 | 140 | M6 DEB14, DEB16 DBJ16-12 0205
12M6160 | 12 | 160 | M6 DEB14, DEB16 DBJ16-12 0245
16M10125| 16 | 125 | M10 DEB8, DEB20,DEB22, DEB24, DEB26,DEB2S, : 0310
16M10160| 16 | 160 | M10 DEB30, DEB32, DEB34 DEB36, DEB38, DEBAC, - 029
16M10-200] 16 | 200 | M10 DEBA2, DEB44, DEBA6, DEBA8, DEBS0 - 0.506

138 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YACTOBbIE PACTOYHbBIE CMCTEMbI DBJ

DEB

Peseu ansa TBEPAOCMIaBHbIX XBOCTOBMKOB

'%:?Tr:)awsl?: ‘ Maacruka I'II\E?T‘;ITHI;I
DEB|09 9 18 M5 9-10.5 TPGH0802 M022W050 007 0.03
105 105 18 M5 10.5-12 TPGH0802 M022W050 Q07 0.03
12 12 23 M6 12-14 TPGH0802 M022W050 007 0.03
14 14 23 M6 14-16 TPGH0802 M022W050 007 0.03
16 16 23 M6 16-18 TPGH0802 M022W050 007 0.04
18 18 27 M10 18-20 TPGH0802 M022W050 Q07 0.04
20 20 27 M10 20-22 TPGH0802 M022W050 007 0.05
22 22 27 M10 22-24 TPGH0802 M022W050 007 0.05
24 24 27 M10 24-26 TPGH0802 M022W050 007 0.05
26 26 27 M10 26-28 TPGH0802 M022W050 Q07 0.05
28 28 27 M10 28-30 TPGH0802 M022W050 007 0.06
30 30 27 M10 30-32 TPGH0802 M022W050 007 0.06
32 32 27 M10 32-34 TPGHO0802 M022W050 007 0.07
34 34 27 M10 34-36 TPGH0802 M022W050 Q07 0.09
36 36 27 M10 36-38 TPGH0802 M022W050 007 0.11
38 38 27 M10 38-40 TPGH0802 M022W050 007 015
40 40 27 M10 40-42 TPGH0802 M022W050 007 0.16
42 42 27 M10 42-44 TPGH0802 M022W050 Q07 0.19
44 44 27 M10 44-46 TPGH0802 M022W050 007 0.22
46 46 27 M10 46-48 TPGH0802 M022W050 007 0.26
43 48 27 M10 48-50 TPGH0802 M022W050 007 0.30
50 50 27 M10 50-52 TPGH0802 M022W050 Q07 0.34

WWW.NICHE-TOOL.COM 139



ql YACTOBbIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI NBH

NBH2084

YucToBan PaCTO4YHaA ronoBka

d AvanasoH AvanasoH LleHa Pasmep

06o3Havietme | D pacTouku X0Aa pesua AeAeHUs Kpennetina | BeC
8280 NBHAB
NBH2084 | 84 | 20 | 35 | 60 | 80 [RRAALEL ‘ KAtoY ‘ Kpenexcbii ‘ Kniow
MO8OU160-D 104 M120U140 106
Wk
DBJ20 1
L
Pesey ana pacTouyHoOM ronoBKum
a s Ea
(<)

MAACTUHBI

Ob6o3Hauenne | Puc. ‘ D ‘ D1 ‘ L1 ‘ L ‘Awanaaou MAacTuHa ‘ Bunr ‘ Kniou Bec

PacTouKu

DBJ|200832 | A 8 20 32 74 8-11 TBGT0601 M020W040 Q06 0.09
201040 | A 10 | 20 40 75 10-13 TBGT0601 M020W040 Q06 0.10
201253 | A 12 | 20 53 88 12-17 TPGH0902 M025W060 008 0.12
201668 | A 16 | 20 68 103 16-21 TPGH0902 M025W060 Q08 0.16
202083 | A 20 | 20 83 115 20-26 TPGH1103 M030W070 Q08 0.22
202596 | A 25 | 20 96 131 | 25-135 TPGH1103 M030W070 Q08 0.35
2030115 A 30 | 20 | 115 | 159 | 30-140 TPGH1103 M030W070 008 0.52
2012097| B 30 | 20 - 97 | 120-280 | TPGH1103 M030W070 Q08 0.25

NBH2084

Habop pacTtouHomn

Avanason|  ba3oBblii
PacTodKM|  AepKaTeAb

BTAO-NBH2084-8PCS | 8-280 | BTA0-NBH-ASO | 6.44
BI50-NBH2084-8PCS | 8-280 | BTS0-NBH-AS0 | 8.89

060o3HaueHue Bec MepeyeHb pe3LoB B KOMNAEKTE

DBJ2008-32 DBJ2012-53 DBJ2020-83 DBJ2030-115
DBJ2010-40 DBJ2016-68 DBJ202596 DBJ20120-97

DBJ20-8PCS

Habop BkAtovaeT:
1. BazoBbili pAep>KaTenb - 1 wr. 3. PactouHou pesel - 8 wr.
2. Yucrosan pactoyHas ronoska -1 wr. 4. Katou - 4 wr.

140 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI ABH

ABH -
YepHoBas pacToyHas ronoBka - 3 a
C pe3L0oBbIMU BCTaBKaMU (B KOMMJEKTe)

06o3HaveHne ‘ d ‘ L ‘ AvanasoH Pasmep Pe3uoBas ‘ Bec

pacm-mu ern/\enml BCTaBKa

DCK1-ABH19-M 19 325 20-26 DCK1 | AACC2026 AACC2026 0.09
DCK1-ABH19L 19 325 25-31 DCK1 | AACC2531 AACC2531 010
DCK2-ABH25M | 25 506 29-36 DCK2 | AACC2936 AACC2936 017
DCK2-ABH25-L 25 506 35-42 DCK2 | AACC3542 AACC3542 0.19
DCK3-ABH32-M 3) 625 36-45 DCK3 | AACC3645 AACC3645 037
DCK3-ABH32-L 3 625 44-53 DCK3 | AACC4453 AACC4453 037
DCK4-ABHAO-M | 40 625 45-56 DCK4 | AACC4556 AACC4556 0.56
DCK4-ABH40-L 40 625 55-66 DCK4 | AACC5566 AACC5566 0.58
DCK5-ABH50-M 50 785 56-74 DCK5 | AACC5674 AACC5674 110
DCK5-ABH50-L 50 785 74-92 DCK5 | AACC7492 AACC7492 114
DCK6-ABHO3M | 64 814 70-90 DCK6 | AACC7090 AACC7090 178
DCK6-ABH63-L 64 814 90-110 DCK6 | AACC90110 AACC90110 190
DCK6-ABH80-M 80 814 90-130 DCK6 | AACC90130 AACC90130 230
DCK6-ABH80-L 80 814 130-170 DCK6 | AACCI30170  AACC130170 244

WWW.NICHE-TOOL.COM 141



m YEPHOBbBIE PACTOYHbIE CUCTEMbI ABH

ABH A -
YepHoBasA pacTouHas rofoBKa -c © C e ut-ﬁiﬂ
Ans 06paTHOro TOUeHNA b
- APR
C pe3Li0BOVi BCTaBKOW (B KOMMEKTe) Don—
O6o3HaueHme ‘ d ‘ L ‘ %:gf:,f'?: Kp?ﬁﬂiﬂ.a P:g'é‘;?(:" ‘ Mpotusosec ‘ Bec
DCK2-ABH25MF | 25 4 29-36 DCK2 AACC2936 APR25 017
DCK2-ABH25-LF 25 41 35-42 DCK2 AACC3542 APR25 018
DCK3ABH32MF | 32 53 36-45 DCK3 AACC3645 APR32 0.36
DCK3-ABH32-LF 32 53 44-53 DCK3 AACC4453 APR32 0.36
DCKA-ABHAOMF | 40 49 45-56 DCK4 AACC4556 APR40 0.54
DCKA-ABHAO-LF 40 49 55-66 DCK4 AACC5566 APR40 055
DCKS-ABHSOMF | 50 63 56-74 DCKS AACC5674 APRS50 1.07
DCK5-ABHS0-LF 50 63 7492 DCKS AACC7492 APRS0 1.09
DCK6-ABH63MF | 64 61 70-90 DCK6 AACC7090 APR63 174
DCK6-ABHO3-LF 64 61 90-110 DCK6 AACC90110 APR63 179
DCK6-ABHBOMF | 80 61 90-130 DCK6 AACC90130 APR80 223
DCK6-ABH8O-LF 80 61 130-170 DCK6 AACC130170 APRS0 230
L
ABH B
Q fmmp- M
YepHoBas pe3LoBas ronoska a ( e | mp VA
- L~
0603HaueHme D L MA MB Katoy Bec
ABH [19 1 215 E040U160-D L03 007
25 14 40 E040U160-D L03 016
32 18 48 E050U120-D E050U200-D L04 0.33
40 py) 48 E060U120-D E060U200-D L05 049
50 28 60 E060U160-D E060U250-D L0S 098
63 36 60 E080U160-D E080U300-D L06 160
80 36 60 E080U160-D E080U300-D L06 193

142 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI ABH

ABH

Pe3uoBan BcTaBKa ana

ronosku ABH ] ]
AACC ABCC

BcraBka BcraBka Avana3soH |PacroyHas
A B Wi | W2 | e | a (‘Gicouxu | ronosKa

MaactnxHa ‘

NAACTUHBI

AACC|2026 |ABCC|2026 | 11.95 | 1185 | 177 | 053 | 20-26 | ABH19 | CCMT0602 M025W060 | Q08 | 001
2531 2531 | 1195 | 1185 | 202 | 05-3 | 25-31 | ABHI9 | (CCMT0602 MO25W060 | Q08 | 001
2936 2936 | 117 | 115 | 25 | 053 | 29-36 | ABH40 | (CMTO0602 M025W060 | Q08 | 001
3542 3542 | 117 | 115 | 30 | 053 | 3542 | ABH40 | CCMT0602 MO25W060 | Q08 | 002
3645 3645 | 117 | 115 | 32 | 053 | 3645 | ABH50 | CCMTO0602 M025W060 | Q08 | 002
4453 4453 | 117 | 115 | 38 | 05-3 | 44-53 | ABH50 | (CMT0602 MO25W060 | Q08 | 002
4556 4556 | 156 | 154 | 40 | 054 | 4556 | ABH63 | (CCMT09T3 | MO040S100-1 | Q15 | 004
5566 5566 | 156 | 154 | 465 | 054 | 55-66 | ABH63 | CCMT09T3 | MO040S100-1 | Q15 | 005
5674 5674 | 192 | 19 | 49 | 054 | 5674 | ABHB0 | CCMT09T3 | MO040S100-1 | Q15 | 006
7492 7492 | 192 | 19 | 62 | 054 | 7492 | ABHB0 | CCMT09T3 | MO040S100-1 | Q15 | 009
7090 7090 | 226 | 224 | 60 | 055 | 70-90 | ABH25 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 012
90110 90110 | 226 | 224 | 78 | 05-5 | 90-110 | ABH25 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 018
90130 90130 | 226 | 224 | 82 | 05-5 | 90-130 | ABH32 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 018
130170 130170 226 | 224 | 995 | 05-5 | 130-170 | ABH32 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 023

-
PesuoBan BcTaBka gns ;] O i
ronoeku ABH ob6paTHoro ToueHus a
aw

Buut
NAACTUHDI

B(TaKBKa JAwvanasoH | PactouHas

pactouku | ronoeka | NAACTHHA

AKCC |2936 4 1 25 | 053 | 2936 | ABH25 | (CMT0602 MO025W060 | Q08 | 001
3542 7 1 30 | 053 | 3542 | ABH25 | CCMT0602 MO25W060 | Q08 | 002
3645 5 1 32 | 053 | 3645 | ABH32 | (CMT0602 M025W060 | Q08 | 002
9
5

4453 1 38 | 053 | 4453 | ABH32 | CCMT0602 MO25W060 | Q08 | 002
4556 15 40 | 054 | 4556 | ABH40 | CCMTO9T3 | MO040S100-1 | 015 | 004
5566 12 15 | 465 | 054 | 5566 | ABH40 | (CMTO9T3 | MO040S100-1 | Q15 | 005
5674 11 17 19 | 054 | 56-74 | ABH50 | CCMT09T3 | MO040S100-1 | Q15 | 006
7492 17 17 62 | 054 | 7492 | ABH50 | CCMT9T3 | MO040S100-1 | Q15 | 009
7090 12 12 60 | 055 | 70-90 | ABH63 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 013
90110 22 22 78 | 055 | 90-110 | ABH63 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 018
90130 24 24 82 | 055 | 90-130 | ABH30 | (CMT1204 | MO50Y110-1 | Q20 | 018
130170 | 24 24 | 1025 | 05-5 | 130-170 | ABH80 | (CCMT1204 | MO50Y110-1 | 020 | 025

WWW.NICHE-TOOL.COM 143



DBH

YEPHOBbIE PACTOYHbBIE CUCTEMbI DBH

YepHoBas pacTouHas rosioBka
C pe3L0oBbIMU BCTaBKaMU (B KOMMeKTe)

AmanasoH

Pasmep

DCKNO.

0603HayeHune ‘ C ‘ L ‘ paCToNKM Kpennetina Pe3u0Ban BCTaBKa ‘ Bec
DCK1-DBH20-26-C 19 325 20-26 DCK1 | DACC2026-C DACC2026-C 0.06
DCK2-DBH25-33-C 24 325 25-33 DCK2 | DACC2533-C DACC2533-C 0.12
DCK3-DBH32-42-T 31 40 32-42 DCK3 | DACC3242-T DACC3242-T 027
DCK3-DBH32-42-C 31 40 32-42 DCK3 | DACC3242-C DACC3242-C 0.25
DCK4-DBH40-55-T 39 47 40-55 DCK4 | DACC4055-T DACC4055-T 049
DCK4-DBH40-55-C 39 47 40-55 DCK4 DACC4055-C DACC4055-C 0.45
DCK5-DBH52-70-T 50 57 52-70 DCK5 | DACC5270-T DACC5270-T 0.88
DCK5-DBH52-70-C 50 57 52-70 DCKS5 | DACC5270-C DACC5270-C 0.88
DCK6-DBH68-92-T 64 71 68-92 DCK6 | DACC6892-T DACC6892-T 1.60
DCK6-DBH68-92-C 64 71 68-92 DCK6 | DACC6892-C DACC6892-C 1.58
DCK6-DBH90-122-T 64 71 90-122 DCK6 | DACC90122-T DACC90122-T 243
DCKé-DBH90-122-C 64 71 90-122 DCK6 | DACC90122-C DACC90122-C 228
DCK6-DBH120-164-T 64 71 120-164 DCK6 | DACC120164-T DACC120164-T 3.20
DCK6-DBH120-164-C 64 71 120-164 DCK6 | DACC120164-C DACC120164-C 3.20
DCK6-DBH160-204-T 64 71 160-204 DCK6 | DACC160204-T DACC160204-T 3.30
DCK6-DBH160-204-C 64 71 160-204 DCK6 | DACC160204-C DACC160204-C 3.30
DCK7-DBH120-164-T 90 87 120-164 DCK7 | DACC120164-T DACC120164-T 470
DCK7-DBH120-164-C 90 87 120-164 DCK7 DACC120164-C DACC120164-C 470
DCK7-DBH160-204-T 90 87 160-204 DCK7 | DACC160204-T DACC160204-T 5.80
DCK7-DBH160-204-C 90 87 160-204 DCK7 | DACC160204-C DACC160204-C 5.80

144 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YEPHOBbIE PACTOYHbBIE CMCTEMbI DBH

FM-DBH

YepHoBas pacToyHas roioBKa
Ans 60nbWKX ANAMETPOB

0O603Hayenme %:?T“:lf:: H K;:rf;‘emﬂ MAacTuHa Bec
FMS | DBH148200 148-200 102 FMS CCMT1204 3.86
DBH198250 198-250 102 FMS mnm 4.39
DBH248300 248-300 102 FMS CNMG1606 4.87
Pesuosa
BchB?(a" ‘ Jcku3 ‘ MaactuHa ‘ KomnaekTyiowme ‘ Katou ‘ Bec
o«
$12-R40-CC12 CCMT1204 MO50Y110-1 Q20 0.25
£ a o
S12-R40-CN16 CNMG1606 MCT604 MX0822 MY0823 MLOS2S 103,L04 0.30
HaumeHoBaHue ‘ 0603HaueHne ‘ Acku3 Bec
HSK-A-FMS
BT-FMS A
BasoBbliii fepxatenb SK-FMS / ﬁ'
BBT-FMS - __’_..-l B
CAT-FMS - -
FMS40-148 1.46
OnaHey FMS40-198 1.99
FMS40-240 247
MonsyH FMS12-517 - 0.95

OcobeHHOCTUN

70-90% AeTaneii rOAOBKM U3rOTOBAEHbI U3 AAIOMUHMEBOTO CMAaBa.
BHyTpeHHMin KaHaa aaa nopaun COXK.

AvanasoH peryAMpoBKm B 0ceBoM HanpaeaeHun: 0-1,5 Mm.

BanaHcupoBKa Mo Kaaccy TouHoctn G6.3 npu vactote BpauieHna 1000 Mun-1.

WWW.NICHE-TOOL.COM 145



ql YEPHOBbBIE PACTOYHbIE CUCTEMbI DBH
//

FM-DBH

x
YepHoBas pacToyHas ronoska
anAa 6oNbLUNX onameTpoB
0O603Hayenme '%:?T":::: H Kpﬁfrf;‘emﬂ MAacTuHa Bec
FMX | DBH298380 298-380 114 FMX CCMT1204 8.97
DBH378460 378-460 119 FMX i 10.73
DBH458540 458-540 124 FMX CNMG1606 12.66
P
:g;g%fg" ‘ Jckus ‘ MAacTuxa ‘ KoMnaekTylowme ‘ Katou ‘ Bec
o
$12-R40-CC12 CCMT1204 MO50Y110-1 Q20 0.25
£ a o
S12-R40-CN16 CNMG1606 MCT604 MX0822 MY0823 MLOS2S 103,L04 0.30
Item ‘ 0603HaueHne ‘ Acku3 ‘ Bec
HSK-A-FMX
BT-FMX
BasoBbliii fepxatenb SK-FMX
BBT-FMX
CAT-FMX -
FMX40-298 5.33
OnaHel FMX40-378 7.09
FMX40-458 9.02
MonsyH FMS12-524 1.57

OcobeHHOCTUN

70-90% AeTaneii FOAOBKM U3rOTOBAEHbI U3 aAOMUHWEBOTO CMAABA.
BHyTpeHHMin KaHan aaa nopaun COXK.
AwmanasoH peryAMpoBKu B oceBoM HanpaeaeHum: 0-1,5 Mm.

BanaHcupoBka o Kaaccy TouHoctn G6.3 npu vactote epauteHna 1000 Mun-1.

146 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




YEPHOBbIE PACTOYHbIE CMCTEMbI DBH
o
FM-DBH % ‘ Wﬂ
pm = 7o e -
YepHoBas pacTouHas rofioBka \ *{ o
ANA 60NbLINX AVaMeTPOB Fﬁ
0O603Hayenme %:?T":::: H Kp?rf;‘em a MAacTuHa Bec
FMX | DBH538780 538-780 198 FMX CCMT1204 25.11
DBH7781020 7781020 218 FMX mnmn 36.30
DBH10181260 1018-1260 218 FMX CNMG1606 43.73
P
:gg%f(aa" ‘ IcKu3 ‘ MaacTuHa ‘ Komnaextyiowime ‘ Katoy ‘ Bec
&
$12-R40-CC12 CCMT1204 MOSOY110-1 Q20 | 025
= £ a o
$12-R40-CN16 CNMG1606 MC1604 MX0822 MY0823 MLOS28 103,L04 0.30
Item ‘ 0603HayeHne ‘ Acku3 ‘ Bec
HSK-A-FMX
BT-FMX
BasoBbliii fepxatenb SK-FMX
BBT-FMX
CAT-FMX -
FMX40-538 1 14.77
Onatey FMIX40-778 % 25.96
FMX40-1018 33.39
Onopa nonzyHa FMA35-524 m 3.35
MonsyH FMS12-524 &\ 1.57

OcobeHHOCTU

70-90% AeTaneii TOAOBKM U3TrOTOBAEHBI U3 aAIOMUHUEBOTO CMAABA.
BHyTpeHHUit KaHaA aasa nopaun COXK.

AnanasoH peryAMpoBKu B oceBoM HanpasaeHum: 0-1,5 Mm.

BanaHcupoBka o kaaccy TouHocTn G6.3 npu vactote BpateHna 1000 MuH-1.

WWW.NICHE-TOOL.COM 147



m YEPHOBbBIE PACTOYHbIE CUCTEMbI BSA

BSA 45° e
PacTtouHas ronoska anAa
pe3uoB C KBagpaTHbIM Cce4eHNEM XBOCTOBMKaA

AvanasoH
0603HaueHune ‘ L1 ‘ L pactoKi w

BT-40 | BSA25120 | 20 22 35 90 | 2538 | 8 | M060U06OD - - 1.19
BSA30-150 | 24 26 40 | 120 | 3042 | 8 | M060U0BO-D MO60UT00-D - 1.40
BSA38-165 | 30 33 50 | 135 | 3852 | 10 | MO08OU100D MO08OU120-D - 1.70
BSA42-165 | 34 37 50 | 135 | 4256 | 10 | M08OU100-D MO08OU120-D - 1.91
BSA42210 | 34 37 50 | 180 | 42-5. | 10 | MO080OU100-D M080U120-D 2.24

BSA50-165 | 40 44 65 | 135 | 5065 | 13 | M0B0U100-D MOBOU120-D | MOBOU160D | 2.24
BSA62-180 | 50 56 80 | 150 | 6290 | 16 | M100U120D M100U160-D | M100U200D | 3.20

BSA72-180 | 60 - 95 | 150 | 72110 | 19 | M100U120-D M100U200D | M100U250D | 3.93
BSA90-180 | 75 - - 150 | 90125 | 19 | M120U200-D M120U300-D = 5.13
BT-50 | BSA25135 | 20 22 35 92 | 2538 | 8 | MO060U06O-D - - 3.90
BSA30-165 | 24 26 40 | 122 | 3042 | 8 | M0&0UOBO-D MO060U100-D - 4.07
BSA38180 | 30 33 50 | 137 | 3852 | 10 | MO8OU100D MO08OU120-D - 4.39

BSA42-210 | 34 37 60 | 167 | 42-56 | 10 | M0B0U100-D MO8OU120-D -
BSA50-180 | 40 44 65 | 137 | 5065 | 13 | M0B0U100-D MO8OU120-D | M0OBOU160D | 5.00
BSA50-240 | 40 44 65 | 197 | 5065 | 13 | M0B0U100-D MO8OU120-D | MOBOU160D | 5.59
BSA62-195 | 50 56 80 | 152 | 6290 | 16 | M100U120D M100U160D | M100U200D | 5.93
BSA62-270 | 50 56 80 | 227 | 6290 | 16 | M100U120D M100U160D | M100U200D | 6.63
BSA72-195 | 60 66 95 | 152 | 72110 | 19 | M100U160-D M100U200D | M100U250D | 6.18
BSA72-285 | 60 66 95 | 242 | 72110 | 19 | M100U160-D M100U200D | M100U250D | 8.92

BSA90-210 | 75 80 | 110 | 267 | 90125 | 19 | M120U200D M120U300-D - 8.88

BSA90-300 | 75 80 | 110 | 257 | 90125 | 19 | M120U200-D M120U300-D - 12.14
BSA105195| 90 - - 152 | 105160 | 25 | M120U200-D M120U300-D - 10.60
BSA105285| 90 94 | 130 | 242 |105160| 25 | M120U200D M120U300-D - 14.00

OcobeHHOCTU

1. Mo>KHO 1cnoab3oBaThb pesLibl C KBaApaTHbIM ceveHneM xBocToBmka co CMHI nan HanaiHbIMK NAaCTUHaMK
2. ToAXOAUT AAR PACTOYMKM FAYXUX OTBEPCTUMN

148 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI BSB

Il-l/i:

\

BSB 90°

PacTtouHas ronoska ans
pe3uoB C KBagpaTHbIM ceyeHnemM XBOCTOBMKaA

0603HaveHme ‘ '%:?T%ﬁfl‘(’:

BT-40 | BSB25-120 20 22 35 90 2552 | 8 M060U060-D M060U120-D 1.21
BSB38-150 30 33 55 120 | 3870 | 10 M080U100-D M080U120-D 1.73
BSB50-165 40 44 70 135 | 5090 | 13 M100U120-D M100U120-D 2.45
BSB62-180 50 56 80 150 | 62115 | 16 M100U120-D M100U160-D 3.56
BSB90-180 75 - - 150 | 90-150 | 19 M120U120-D M120U250-D 6.30

BT-50 | BSB25-135 20 22 35 92 25-52 8 M060U060-D M060U120-D 3.95
BSB38-180 30 33 55 137 | 3870 | 10 M080U100-D M080U120-D 451
BSB50-180 40 44 70 137 | 5090 | 13 M100U120-D M100U120-D 5.21
BSB50-240 40 44 70 197 | 5090 | 13 M100U120-D M100U120-D 5.82
BSB62- 195 50 56 80 152 | 62115 | 16 M100U120-D M100U160-D 6.33
BSB62-270 50 56 80 227 | 62115 | 16 M100U120-D M100U160-D 7.61
BSB72-195 60 66 95 152 | 72135 | 19 M120U120-D M120U200-D 7.40
BSB72-285 60 66 95 242 | 72135 | 19 M120U120-D M120U200-D 9.37
BSB90-210 75 80 115 | 167 | 90150 | 19 M120U120-D M120U250-D 9.97
BSB90-300 75 80 115 | 257 | 90150 | 19 M120U120-D M120U250-D 13.24
BSB105-195| 90 - - 152 | 105190 | 25 M120U120-D M120U300-D 11.66
BSB105-285| 90 94 135 | 242 [105-190 | 25 M120U120-D M120U300-D 16.29

OcobeHHOCTU

1. MoAXOANT TOABKO AARl CKBO3HBIX OTBEPCTUIA

WWW.NICHE-TOOL.COM 149



m YEPHOBbBIE PACTOYHbIE CUCTEMbI BSA

a (N
Pe3le| C KBajpaTHbIM ce4yeHnem XBOCTOBMKa Z
\ o
L h

T90° PesuoBble BCTaBKM AAA roAoBKM BSB

0603HaueHue ‘ D L ‘ '%:g.l'.'"ﬁf'?: MAacTuHa ‘ 0 Agle';ITHbI ‘

TBS | 910-36-L 10 35 38-50 TPGH0902 MO025W060 Qo8 0.05
910451 10 45 50-70 TPGH0902 MO025W060 Qo8 0.05
913481 13 48 50-70 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.08
913651 13 65 70-90 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.10
916-60-L 16 60 62-90 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.15
916-80-L 16 80 90-115 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.20
919-70-L 19 70 72-105 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.22
919-85-L 19 85 90-115 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.25
919-90-L 19 90 105-135 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.27
919-105-L 19 105 115-150 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.30
925-100-L 25 100 105-140 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.50
925135 25 130 140-190 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.65

TBS

Pe3upbl ¢ KBafpaTHbIM ce4YeHneM XBOCTOBMKa

0603HaueHme ‘ D %:gﬂ:lf'?: MAacTuHa ‘ 0 Ang':dTHbl
TBS | 41045 10 45 38-52 TPGH0902 M025W060 Qo8 0.05
410-50 10 50 42-56 TPGH0902 MO025W060 Qo8 0.05
41360 13 60 50-65 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.10
41675 16 75 62-90 TPGH1103 MO030W070 Qo8 0.15
41990 19 90 72-110 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.25
419115 19 115 90-125 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.35
425130 25 130 105-160 TPGH1603 M035D080-2 Q15 0.65

OcobeHHOoCTH

1. AAR YEePHOBOTO 1 CPEAHEHArPy»KeHHOrO TOYeHUA

150 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI BSB

CBS g [

Pe3ubl ¢ KBagpaTHbIM . \
ceyeHnem XBOCTOBUKaA

C90° PesuoBble BCTaBKM AAA FOAOBKM BSB

O6o3HaueHme ‘ ) ‘ L %:?T"::I?: MAactuHa ‘ 0 AaB:ITl:anbl ‘ Kaioy ‘ Bec
CBS | 908-231 8 23 25-38 CCMT0602 M025W060 Qo8 0.05
908-30-L 8 30 38-52 CCMT0602 M025W060 Q08 0.06
910:36.L 10 36 38-50 CCMT0602 MO025W060 Q08 0.07
910451 10 45 50-70 CCMT0602 MO025W060 Q08 0.08
913481 13 48 50-70 CCMTO9T3 M0405100 Q15 0.10
913-65L 13 65 70-90 CCMTO9T3 M040S100 Q15 0.12
916-60-L 16 60 662-90 CCMTO9T3 M040S100 Q15 0.15
916-80-L 16 80 90-115 CCMTO9T3 M040S100 Q15 0.17
919-70-L 19 70 72-105 CCMT1204 M050Y110-1 Q20 0.20
919-85-L 19 85 90-115 CCMT1204 M050Y110-1 Q20 0.23
919-90-L 19 90 105-135 CCMT1204 MO050Y110-1 Q20 0.24
919-105-L 19 105 115-150 CCMT1204 MO050Y110-1 Q20 0.30
925-100-L 25 100 105-140 CCMT1204 M050Y110-1 Q20 0.50
9251351 25 135 140-190 CCMT1204 M050Y110-1 Q20 0.65
CBS {
Pesubl ¢ KBaApaTHbIM C'[ ‘ ‘ et !
ceyeHneM XBOCTOBIKa L Wf/
0603HaueHme ‘ ) ‘ L %:g{gfg: MAacTuHa ‘ n Agle';ITHbI ‘ Katou ‘ Bec
CBS | 408-30 8 30 25-38 CCMT0602 M025W060 Q08 0.05
408-35 8 35 30-42 CCMT0602 M025W060 Qo8 0.06
41045 10 45 38-52 CCMT0602 M025W060 Qo8 0.07
41050 10 50 42-56 CCMT0602 M025W060 Qo8 0.08
413-60 13 60 50-65 CCMTO9T3 M040S100 Q15 0.10
41675 16 75 62-90 CCMTO9T3 M040S100 Q15 0.20
41990 19 90 72-110 CCMT1204 MO050Y110-1 Q20 0.25
419115 19 115 90-125 CCMT1204 MO050Y110-1 Q20 0.30
425130 25 130 105-160 CCMT1204 MO050Y110-1 Q20 0.60

OcobeHHOCTU 1. AAR TAXKEAO Harpy>KEHHOTO TOYeHUA

WWW.NICHE-TOOL.COM 151



N

SB

YEPHOBbIE PACTOYHbIE CUCTEMbI SB

YepHOBas pacTouka C Heperyanpyembim

0603HaueHne

B

I HEW

L1

SB-

O/aMETPOM L
K%%'&gm ‘ L ‘ MaactnHa ‘ n Agg’;r"bl ‘ Kaioy
C16TB16-110 2 15.8 16 60 110 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.15
C16TB16-135 2 15.8 16 85 135 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.18
C16TB17-110 2 16.8 16 40 110 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.16
C16TB17-135 2 16.8 16 40 135 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.20
C16TB18-110 2 17.8 16 40 110 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.16
C16TB18-135 2 17.8 16 40 135 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.20
C16TB19-110 2 18.8 16 40 110 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.16
C16TB19-160 2 18.8 16 40 160 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.24
C161B20110 | 2 19.8 16 40 110 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.17
C16TB20-160 2 19.8 16 40 160 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.25
C201B21-120 2 20.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.27
C20-1B21-160 2 20.8 20 40 160 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.37
C20-1B22-120 2 21.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.28
(C20-TB22-160 2 21.8 20 40 160 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.38
(201823120 2 22.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.28
C20-1B23-180 2 22.8 20 40 180 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.43
C20-1B24-120 2 23.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.29
C20-1B24-180 2 23.8 20 40 180 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.44
C20-1B25-120 2 24.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.29
C20-TB25-160 2 24.8 20 40 160 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.39
C20-1B25-190 2 24.8 20 40 190 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.47
C20-1B26-120 2 25.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.30
C20-T1B26-190 2 25.8 20 40 190 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.47
C20-TB27-120 2 26.8 20 40 120 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.30
C20-1B27-190 2 26.8 20 40 190 | CCMT060204 MO025W060 Q08 0.48
C20-1B28-120 2 27.8 20 40 120 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.28
C201B28190 | 2 27.8 20 40 190 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.46
(25-TB30-160 2 29.8 25 50 160 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 0.58
(25TB30-190 2 29.8 25 50 190 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.70
(25TB32-160 2 31.8 25 50 160 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.60
(251832210 2 31.8 25 50 210 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 0.79
(25TB35-160 2 34.8 25 50 160 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.61
(25TB35-230 2 348 25 50 230 | CCMTO09T308 | MO040S100-1 Q15 0.88
(25TB37-160 2 36.8 25 50 160 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.63
(251B37-250 2 36.8 25 50 250 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 0.97
(25TB40-160 2 39.8 25 50 160 | CCMT09T308 | MO040S100-1 Q15 0.68
(32-1B40-250 2 39.8 32 50 250 | CCMTO09T308 | MO040S100-1 Q15 1.03
(32-1B42-200 2 41.8 32 50 200 | CCMTO09T308 | MO040S100-1 Q15 1.27
(32-1B42-250 2 41.8 32 50 250 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 1.59
(32-T1B45-200 2 44.8 32 50 200 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 1.31
C321B45310| 2 44.8 32 50 310 | CCMTO09T308 | MO0405100-1 Q15 2.01
(32-TB47-200 2 46.8 32 50 200 | CCMTO09T308 | MO040S100-1 Q15 1.34
C32-TB47-260 2 46.8 32 50 260 | CCMT091308 | M040S100-1 Q15 1.72
(32-1B50-200 2 49.8 32 50 200 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 1.38
(321850310 2 49.8 32 50 310 | CCMT09T308 | M040S100-1 Q15 2.07

152 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




bA30BbIE JEPXATENN DCK

|

HSK-DCK L

ba3oBbil gepxatenb L3

0603HayeHue ‘ Puc. | D er:ﬁ:‘,"”ﬁ ‘ Knioy

HSK63A- | DCK1-70 A 19 | 11 - - | 505 - - 70 M050Z050-30P-D | L025 | 0.72
DCK1-100L | B 19 | 11 | 235 | - |505| 50 - | 100 | M050Z050-30P-D | LO25 | 0.80
DCK2-75 A 24 | 14 = - | 645 - - 75 M050Z060-30P-D | L025 | 0.77
DCK2-100 | A 24 | 14 - - | 645 - - 1100 | MO050Z060-30P-D | LO25 | 0.86
DCK2-130L | B 24 | 14 | 3 - | 645 | 65 - | 130 | M050Z060-30P-D | LO25 | 1.00
DCK3-80 A 31| 18 - - 79 - - 80 M060Z090-30P-D L03 | 0.90
DCK3-100 | A 31 | 18 = = 79 - - | 100 | M060Z090-30P-D L03 1.00
DCK3-135L| B 31| 18 | 37 - 79 | 75 - | 135 | M060Z090-30P-D L03 124
DCK3-165L | B 31|18 | 4 - 79 | 85 - | 165 | M060Z090-30P-D L03 148
DCK4-70 A 39 | 22 - - 10 - - 70 M080Z120-30P-D L04 | 094
DCK4-100 | A 39 | 22 = = 10 - - | 100 | M080Z120-30P-D L04 | 121
DCK4-150L | B 39 | 22 | 44 - 10 | 95 - | 150 | MO080Z120-30P-D L04 | 167
DCK4-170L | B 39 | 22 | 475| - 10 | 95 - | 170 | M080Z120-30P-D L04 | 1.90
DCK5-80 A 50 | 28 - - 13 - - 80 M100Z2160-30P-D L05 1.26
DCK5-100 | A 50 | 28 = = 13 - - | 100 | M100Z160-30P-D L05 1.53
DCK5-150 | A 50 | 28 - - 13 - - | 150 | M100Z160-30P-D L05 | 229
DCK5-180 | A 50 | 28 - - 13 - - | 180 | M100Z160-30P-D L05 | 274
DCK6-100 | A 64 | 36 - - 16 - - | 100 | M1207200-30P-D L06 | 1.93
DCK6-150 | A 64 | 36 = = 16 - - | 150 | M1207200-30P-D L06 | 3.18
DCK6-180 | A 64 | 36 - - 16 - - | 180 | M1207200-30P-D L06 | 3.89

WWW.NICHE-TOOL.COM 153



N

HSK-DCK

bA30BbIE JEPXATENN DCK

ba3oBbil gepxatenb

0603HayeHue ‘Puc. D ‘ d ‘ d1 ‘ d2 ‘ 11 ‘ L2 ‘ er:::(rnuﬁ ‘ Kaiou
HSK100A- | DCK1-80 A 19|11 - 65 | 505 | - 43 | 80 | MO0502050-30P-D | LO25 | 2.27
DCK1-115L| B | 19 | 11 | 24 | 65 | 505 | 50 | 78 | 115 | MO50Z050-30PD | L025 | 2.37
DCK1-145L| B | 19 | 11 | 275| 65 | 505 | 60 | 108 | 145 | MO050Z050-30P-D | L025 | 246
DCK2-80 A 24|14 - 65 | 645 43 | 80 | M050Z060-30P-D | L025 | 231
DCK2-105 | A | 24 | 14| - 65 | 645 | - 68 | 105 | M050Z060-30P-D | L025 | 240
DCK2135L| B | 24 | 14 | 30 | 65 | 645 | 65 | 98 | 135 | MO50Z060-30PD | L025 | 2.52
DCK2-165L | B | 24 | 14 | 335| 65 | 645 | 75 | 128 | 165 | MO050Z060-30P-D | L025 | 2.67
DCK3-85 A | 31| 18 - 65 | 79 46 | 85 | M060Z090-30P-D L03 | 240
DCK3-110 | A | 31 | 18 - 65 | 79 | - 71 | 110 | M060Z090-30P-D L03 | 257
DCK3-140L| B | 31 | 18 | 355 | - 79 | 75 | 101 | 140 | MO060Z090-30P-D L03 | 267
DCK3170L| B | 31 | 18 | 41 - 79 | 85 - | 170 | M060Z090-30P-D L03 | 290
DCK4-100 | A | 39 | 22 - - 10 - - 1100 | MO080Z120-30P-D L04 | 253
DCK4-160L | B | 39 | 22 | 47 - 10 | 85 - | 160 | M080Z120-30P-D L04 | 310
DCK4-205L| B | 39 | 22 | 505 | - 10 | 110 | - | 205 | MO80Z120-30P-D L04 | 362
DCK5-90 A | 50 | 28 - - 13 - | 90 | M100Z160-30P-D L05 | 272
DCK5165 | A | 50 | 28 - - 13 - - | 165 | M100Z160-30P-D L05 | 3.82
DCK5-210L| B | 50 | 28 | 61 - 13 | 120 | - | 210 | M100Z160-30P-D L05 | 4.60
DCK5270L| B | 50 | 28 | 695 | - 13 | 130 | - | 270 | M100Z160-30P-D L05 | 6.09
DCK6-85 A | 64 | 36 - - 16 - | 85 | M1207200-30P-D L06 | 3.05
DCK6155 | A | 64 | 36 - - 16 - | 155 | M1207200-30P-D L06 | 475
DCK6215 | A | 64 | 36 - - 16 - | 215 | M1207200-30P-D L06 | 6.10
DCK6250 | A | 64 | 36 - - 16 - - | 250 | M1207200-30P-D L06 | 7.04
DCK6-300L | B | 64 | 36 | 80 - 16 | 180 | - | 300 | M1207200-30P-D L06 | 8.80
DCK7125 | A | 90 | 46 - - 1915 - | 125 | M200Z290-30P-D L10 | 573
DCK7-200 | A | 90 | 46 - - 1915 - 1200 | M200Z290-30P-D L10 | 9.30
DCK7275 | A | 90 | 46 - - 1915 - | 275 | M200Z290-30P-D L10 | 12.90

OcobeHHOCTU

OnpaBKu MeIoT 0ceBoM KaHa aas noasoaa COXK.

OI'IpaBKVI MO3BOAAIOT yCTaHaBAMBaTb Ato6ble KOMMOHEHTBI PacTO4HbIX CUCTEM C COeAUHEeHnEM DCK.

erl’le)KHble BWHTbI NPU yCTaHOBKe HeOGXOAVIMO CMas3blBaTb MAaCAOM BO U3berkaHve 3aKAMHUBaHUA.

154 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




bA30BbIE JEPXATENN DCK

BT-DCK

ba3zoBbin gepkatenb

0603HayeHne ‘ Puc. ergﬁm""'ﬁ
BT30- | DCK1-55 A 19 - 11 | 5.05 - 55 M050Z050-30P-D L025 | 042
DCK1-70 A 19 - 11 | 505 - 70 M050Z050-30P-D L025 | 047
DCK2-80 A 24 - 14 | 645 - 80 M050Z060-30P-D L025 | 0.55
DCK3-80 A 31 - 18 79 - 80 M060Z2090-30P-D L03 | 0.66
DCK4-70 A 39 - 22 10 - 70 M080Z120-30P-D L04 | 072
DCK5-70 A 50 - 28 13 - 70 M100Z160-30P-D L05 | 089
DCK6-65 A 64 - 36 16 - 65 M1207200-30P-D L06 | 0.88
BT40- | DCK1-70 A 19 - 11 | 505 - 70 M050Z050-30P-D L025 | 1.06
DCK1-100L B 19 207 | 11 | 505 | 60 100 M050Z050-30P-D L025 | 1.10
DCK1-130L B 19 | 259 | 11 | 505 | 60 130 M050Z050-30P-D 1025 | 125
DCK2-75 A 24 - 14 | 645 - 75 M050Z060-30P-D L025 | 1.10
DCK2-100 A 24 - 14 | 645 - 100 M050Z060-30P-D L025 | 119
DCK2-130L B 24 30 14 | 645 | 65 130 M050Z060-30P-D 1025 | 1.33
DCK2-160L B 24 | 336 | 14 | 645 | 75 160 M050Z060-30P-D L025 | 149
DCK3-80 A 31 - 18 79 - 80 M060Z090-30P-D L03 122
DCK3-100 A 31 - 18 79 - 100 M060Z090-30P-D L03 1.34
DCK3-135L B 31 | 345 | 18 79 75 135 M060Z090-30P-D L03 1.57
DCK3-165L B 31 1397 | 18 79 85 165 M060Z090-30P-D L03 181
DCK4-70 A 39 - 22 10 - 70 M080Z120-30P-D L04 | 124
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 1.50
DCK4-150L B 39 | 434 | 12 10 85 150 M080Z120-30P-D L04 | 197
DCK4-170L B 39 | 469 | 22 10 9 170 M080Z120-30P-D L04 | 218
DCK5-60 A 50 - 28 13 - 60 M100Z160-30P-D L05 1.26
DCK5-80 A 50 - 28 13 - 80 M100Z160-30P-D L05 1.54
DCK5-100 A 50 - 28 13 - 100 M100Z160-30P-D L05 1.82
DCK5-150 A 50 - 28 13 - 150 M100Z160-30P-D L05 | 253
DCK5-180 A 50 - 28 13 - 180 M100Z160-30P-D L05 | 296
DCK6-55 A 64 - 36 16 - 55 M120Z200-30P-D L06 | 1.25
DCK6-100 A 64 - 36 16 - 100 M1207200-30P-D L06 | 233
DCK6-150 A 64 - 36 16 - 150 M120Z200-30P-D L06 | 3.52
DCK6-180 A 64 - 36 16 - 180 M1207200-30P-D L06 | 4.25

WWW.NICHE-TOOL.COM 155



bA30BbIE JEPXATENN DCK

N

BT-DCK

ba3zoBbin gepkatenb

0603HayeHne erg:m""'"

BT50- | DCK1-80 A 19 - 11 | 505 - 80 M050Z050-30P-D L025 | 3.63
DCK1-115L B 19 | 222 | 11 | 505 | 50 115 M050Z050-30P-D 1025 | 3.81
DCK1-145L B 19 26 11 | 505 | 60 145 M050Z050-30P-D L025 | 391
DCK2-80 A 24 14 | 645 80 M050Z060-30P-D L025 | 3.66
DCK2-105 A 24 - 14 | 645 - 105 M050Z060-30P-D L025 | 3.74
DCK2-135L B 24 | 266 | 14 | 645 | 65 135 M050Z060-30P-D L025 | 3.96
DCK2-165L B 24 1319 | 14 | 645 | 75 165 M050Z060-30P-D L025 | 412
DCK3-85 A 31 - 18 79 85 M060Z090-30P-D L03 371
DCK3-110 A 31 - 18 79 - 110 M060Z090-30P-D L03 | 4.00
DCK3-140L B 31 | 342 | 18 79 75 140 M060Z2090-30P-D L03 | 419
DCK3-170L B 31 38 18 79 85 170 M060Z090-30P-D L03 | 442
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 4.00
DCK4-160L B 39 | 425 | 12 10 85 160 M080Z120-30P-D L04 | 462
DCK4-205L B 39 50 22 10 95 205 M080Z120-30P-D L04 | 518
DCK5-90 A 50 - 28 13 90 M100Z160-30P-D L05 | 418
DCK5-165 A 50 - 28 13 - 165 M100Z160-30P-D L05 5.24
DCK5-210L B 50 | 578 | 28 13 120 | 210 M100Z160-30P-D L05 | 6.00
DCK5-270L B 5 | 684 | 28 13 120 | 270 M100Z160-30P-D L05 | 7.50
DCK6-85 A 64 - 36 16 85 M1207200-30P-D L06 | 439
DCK6-155 A 64 36 16 155 M120Z200-30P-D L06 | 6.00
DCK6-215 A 64 - 36 16 215 M1207200-30P-D L06 | 7.50
DCK6-250 A 64 - 36 16 - 250 M120Z200-30P-D L06 | 8.35
DCK6-300L B 64 | 805 | 36 16 160 | 300 M1207200-30P-D L06 | 10.34
DCK6-350L B 64 90 36 16 160 | 350 M120Z200-30P-D L06 | 12.57
DCK7-85. A 90 - 46 | 19.15 85 M2002290-30P-D L10 | 1.96
DCK7-150 A 90 46 | 19.15 150 M200Z290-30P-D L10 | 8.00
DCK7-210 A 90 - 46 | 19.15 210 M2002290-30P-D L10 | 10.87
DCK7-250 A 90 46 | 19.15 250 M200Z290-30P-D L10 | 12.80
DCK7-300 A 90 - 46 | 19.15 300 M2007290-30P-D L10 | 15.00
DCK7-350 A 90 46 | 19.15 350 M200Z290-30P-D L10 | 17.50

OcobeHHOCTH

OnpaBKu MeIoT oceBol KaHaA aas noasopa COXK.

OI'IpaBKI/l MO3BOAAIOT yCTaHaBAUBaTb Ato6ble KOMMOHEHTbI pacTo4HbIX CUCTEM C COEANHEHNEM DCK.

ernemele BWHTbI NPU yCTaHOBKe HeOGXOAVIMO CMa3blBaTb MacAOM BO U3beXKaHMe 3aKAMHUBaHUA.

156 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



bA30BbIE JEPXATENN DCK

BBT-DCK

ba3zoBbin gepkatenb

L2

KpenexHbiii
BUHT

0603HaueHne ‘ Puc.

BBT30-| DCK1-72 B 19 31 11 5 4 72 M0502050-30P-D L02 | 0.50
DCK2-37.5 A 24 - 14 | 645 - 375 M0502060-30P-D L025 | 042
DCK2-82.5 A 24 = 14 | 645 = 825 M0502060-30P-D L025 | 0.57
DCK3-39 A 31 - 18 | 79 - 39 M0602090-30P-D L03 | 044
DCK3-79 A 31 = 18 | 79 = 79 M0602090-30P-D L03 | 0.67
DCK4-38 A 39 - 22 10 - 38 M080Z120-30P-D L04 | 045
DCK4-73 A 39 = 22 10 = 73 M080Z120-30P-D L04 | 0.76
DCK5-63 A 50 - 28 13 - 63 M100Z160-30P-D L05 | 0.80
DCK6-64 A 64 = 36 16 = 64 M1207200-30P-D L06 | 092

BBT40-| DCK1-72 A 19 - 11 5 - 72 M050Z050-30P-D 102 | 1.07
DCK2-42.5 A 24 = 14 | 645 = 425 M0502060-30P-D L025 | 1.00
DCK2-82.5 A 24 - 14 | 645 - 825 M0502060-30P-D 1025 | 114
DCK3-44 A 31 = 18 | 79 = M M0602090-30P-D L03 | 104
DCK3-94 A 31 - 18 | 79 - 94 M060Z090-30P-D L03 | 130
DCK3-124 A 31 = 18 | 79 = 124 M0602090-30P-D L03 | 150
DCK4-43 A 39 - 22 10 - 43 M080Z120-30P-D L04 | 1.00
DCK4-88 A 39 = 22 10 = 88 M080Z120-30P-D L04 | 140
DCK4-118 A 39 - 22 10 - 118 M080Z120-30P-D L04 | 166
DCK4-148 A 39 = 22 10 = 148 M080Z120-30P-D 104 | 192
DCK5-48 A 50 - 28 13 - 48 M100Z160-30P-D L05 | 1.00
DCK5-78 A 50 = 28 13 = 78 M1007160-30P-D L05 | 1.50
DCK5-108 A 50 - 28 13 - 108 M100Z160-30P-D L05 | 1.95
DCK5-138 A 50 = 28 13 = 138 M1007160-30P-D L05 | 2.38
DCK6-64 A 64 - 36 16 - 64 M1207200-30P-D L06 | 147
DCK6-94 A 64 = 36 16 = 94 M1207200-30P-D L06 | 219
DCK6-124 A 64 - 36 16 - 124 M1207200-30P-D L06 | 290

WWW.NICHE-TOOL.COM 157



m bA30BbIE JEPXATENN DCK

BBT-DCK

ba3oBbin fepxaTenb

KpenexHblit
BUHT

0603HaueHne ‘ Puc.

BBT50- | DCK1-102 A 19 = 1 5 = 102 M0502050-30P-D 102 | 381
DCK2-52.5 A 24 - 14 | 645 - 525 M0502060-30P-D L025 | 370
DCK2-112.5 A 24 = 14 | 645 - | 1125 M0502060-30P-D 1025 | 390
DCK3-54 A 31 - 18 79 - 54 M0602090-30P-D L03 | 370
DCK3-124 A 31 = 18 79 = 124 M0602090-30P-D 03 | 412
DCK4-58 A 39 - 22 10 - 58 M0802120-30P-D L04 | 373
DCK4-118 A 39 = 22 10 = 118 M0802120-30P-D L04 | 423
DCK4-178 A 39 - 22 10 - 178 M0802120-30P-D L04 | 473
DCK4-208 A 39 = 22 10 = 208 M0802120-30P-D L04 | 5.00
DCK5-63 A 50 - 28 13 - 63 M1002160-30P-D L05 | 3.80
DCK5-108 A 50 = 28 13 = 108 M1002160-30P-D L05 | 443
DCK5-183 A 50 - 28 13 - 183 M100Z160-30P-D L05 | 553
DCK5-228 A 50 = 28 13 = 228 M1002160-30P-D L05 | 616
DCK5-263 A 50 - 28 13 - 263 M100Z160-30P-D L05 | 667
DCK6-94 A 64 = 36 16 = % M1202200-30P-D L06 | 460
DCK6-169 A 64 - 36 16 - 169 M1207200-30P-D L06 | 651
DCK6-229 A 64 = 36 16 = 229 M1207200-30P-D L06 | 788
DCK6-289 A 64 - 36 16 - 289 M1207200-30P-D L06 | 932
DCK7-93 A 90 = 46 | 192 = 93 M2007290-30P-D L10 | 537
DCK7-183 A 90 - 46 | 192 - 183 M2007290-30P-D L10 | 970
DCK7-243 A 90 = 46 | 192 = 243 M2007290-30P-D L10 | 1250

OcobeHHOCTU

OnpaBKu MMEIOT OCEBO KaHaA aaA noasoaa COXK.
OnpaBKu NO3BOAAIOT yCTaHABAMBATb AtOGble KOMMOHEHTbI PACTOYHbIX CUCTEM ¢ coepanHeHnem DCK.
KpenexHble BUHTbI NpuY yCTaHOBKE HEOBXOAMMO CMasbiBaTb MacAOM BO U36eXKaHMe 3aKAVHUBAHWA.

158 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



bA30BbIE JEPXATENN DCK

SK-DCK

basoBbin gepxaTenb

0603HaueHne
SK30-| DCK1-55 A 19 - 11 | 505 - 55 M050Z050-30P-D L025 | 042
DCK1-70 A 19 - 11 | 5.05 - 70 M050Z050-30P-D L025 | 045
DCK2-80 A 24 - 14 | 645 - 80 M0502060-30P-D L025 | 0.54
DCK3-80 A 31 - 18 79 - 80 M060Z090-30P-D L03 | 0.66
DCK4-70 A 39 - 22 10 - 70 M080Z120-30P-D L04 | 0.70
DCK5-70 A 50 - 28 13 - 70 M100Z160-30P-D L05 | 0.85
DCK6-80 A 64 - 36 16 - 80 M1207200-30P-D L06 | 1.24
SK40-|DCK1-70 A 19 - 11 | 5.05 - 70 M050Z050-30P-D 1025 | 0.89
DCK1-100L B 19 | 235 | 11 | 505 | 235 | 100 M050Z050-30P-D L025 | 099
DCK2-75. A 24 - 14 | 645 - 75 M050Z060-30P-D L025 | 097
DCK2-100 A 24 - 14 | 645 - 100 M0502060-30P-D L025 | 1.06
DCK2-130L B 24 | 311 | 14 | 645 | 311 | 130 M050Z060-30P-D 1025 | 121
DCK2-160L B 24 | 346 | 14 | 645 | 346 | 160 M0502060-30P-D L025 | 1.38
DCK3-80 A 31 - 18 79 - 80 M060Z090-30P-D 03 | 111
DCK3-100 A 31 - 18 79 - 100 M060Z090-30P-D L03 | 1.22
DCK3-135L B 31 | 316 | 18 79 | 316 | 135 M060Z090-30P-D L03 | 144
DCK3-165L B 31 | 414 | 18 79 | 414 | 165 M060Z2090-30P-D L03 | 173
DCK4-70 A 39 - 22 10 - 70 M080Z120-30P-D L04 | 114
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 141
DCK4-150L B 39 | 468 | 22 10 | 468 | 150 M080Z120-30P-D L04 | 190
DCK4-170L B 39 | 468 | 22 10 | 468 | 170 M080Z120-30P-D L04 | 213
DCK5-80 A 50 - 28 13 - 80 M100Z160-30P-D L05 | 149
DCK5-100 A 50 - 28 13 - 100 M100Z160-30P-D Lo5 | 175
DCK5-150 A 50 - 28 13 - 150 M100Z160-30P-D L05 | 248
DCK5-180 A 50 - 28 13 - 180 M100Z160-30P-D L05 | 292
DCK6-90 A 64 - 36 16 - 90 M1207200-30P-D L06 | 1.98
DCK6-150 A 64 - 36 16 - 150 M1207200-30P-D L06 | 340
DCK6-180 A 64 - 36 16 - 180 M1207200-30P-D L06 | 4.10

WWW.NICHE-TOOL.COM 159



m bA30BbIE JEPXATENN DCK

SK-DCK

ba3oBblil AeprkaTenb

0603HaueHKe Figure ergﬁm""'ﬁ
SK50- | DCK1-80 B 19 = 11 | 5.05 - 80 M050Z050-30P-D L025 | 273
DCK1-115L B 19 | 258 | 11 | 505 | 60 | 115 M0502050-30P-D L025 | 284
DCK1-145L B 19 1293 | 11 | 505 | 60 | 145 M050Z050-30P-D L025 | 3.00
DCK2-80 A 24 - 14 | 645 - 80 M0502060-30P-D L025 | 283
DCK2-105 A 24 = 14 | 645 - 105 M050Z060-30P-D L025 | 291
DCK2-135L B 24 | 317 | 14 | 645 | 75 | 135 M0502060-30P-D L025 | 300
DCK2-165L B 24 1352 | 14 | 645 | 75 | 165 M050Z060-30P-D L025 | 320
DCK3-85 A 31 - 18 | 79 - 85 M0602090-30P-D L03 | 298
DCK3-110 A 31 = 18 | 79 - 110 M060Z090-30P-D L03 | 313
DCK3-140L B 31 | 378 18 | 79 | 8 | 140 M0602090-30P-D L03 | 330
DCK3-170L B 31 413 18 | 79 | 8 | 170 M0602090-30P-D L03 | 357
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 324
DCK4-160L B 39 | 475 | 22 10 | 95 | 160 M0802120-30P-D L04 | 390
DCK4-205L B 39 | 537 | 22 10 | 95 | 205 M080Z1 20-30P-D L04 | 450
DCK590 A 50 = 28 13 - 90 M100Z160-30P-D L05 | 340
DCK5-165 A 50 - 28 13 - 165 M100Z7160-30P-D L05 | 453
DCK5-210L B 50 | 612 | 28 13 | 120 | 210 M1002160-30P-D L05 | 545
DCK5-270L B 50 | 717 | 28 13 | 120 | 270 M100Z160-30P-D L05 | 710
DCK6-85 A 64 = 36 16 - 85 M1207200-30P-D L06 | 390
DCK6-155 A 64 - 36 16 - 155 M1 207200-30P-D L06 | 554
DCK6-215 A 64 = 36 16 - 215 M1207200-30P-D L06 | 696
DCK6-250 A 64 - 36 16 - 250 M1207200-30P-D L06 | 7.80
DCK6-300L B 64 | 75 36 16 | 160 | 300 M1 207200-30P-D L06 | 960
DCK7-85 A 90 - 46 | 1915| - 85 M2007290-30P-D L10 | 473
DCK7-150 A 90 = 46 | 19.15| - 150 M2007290-30P-D L10 | 780
DCK7-210 A 90 - 46 | 1915| - 210 M2007290-30P-D L10 | 1063
DCK7-250 A 90 = 46 | 19.15| - 250 M2007290-30P-D L10 | 1253
DCK7-300 A 90 - 46 | 1915| - 300 M2007290-30P-D L10 | 1489
DCK7-350 A 90 = 46 | 19.15| - 350 M2007290-30P-D L10 | 17.32

OcobeHHOoCTU

OnpaBKu UMeloT OCeBOM KaHaA Aad noasoaa COXK.
OnpaBKK NO3BOARAIOT yCTaHaBAVBATbL AtOBbIE KOMMOHEHTbI PACTOYHbIX CUCTEM C coeanHeHnem DCK.
Kpene>xHble BUHTbI NPY ycTaHOBKE HEOBXOAMMO CMa3biBaTb MacCAOM BO U36eXKaHMe 3aKAMHMBaHWA.

160 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



bA30BbIE JEPXATENN DCK/NBH

CAT-DCK

ba3oBblil gepxaTenb

BUHT

Figure| D ‘ d1 ‘ d ‘ 1 ‘ 12 ‘ L ‘ KpenexHblii

CAT40-| DCK1-100L B 19 | 238 | 1 5 50 | 100 M050Z050-30P-D 1020 | 1.01
DCK2-75 A 24 - 14 | 645 - 75 M050Z060-30P-D L025 | 0.99
DCK3-100 A 31 - 18 79 - 100 M060Z090-30P-D L03 | 1.24
DCK4-60 A 39 - 22 10 - 60 M080Z120-30P-D L04 | 1.08
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 146
DCK5-60 A 50 - 28 13 - 60 M100Z160-30P-D 05 | 122
DCK5-100 A 50 - 28 13 - 100 M100Z160-30P-D L05 | 179
DCK6-65 A 64 - 36 16 - 65 M120Z200-30P-D L06 | 1.52
DCK6-100 A 64 - 36 16 - 100 M1207200-30P-D L06 | 237

CAT50- | DCK1-115L B 19 | 254 | 11 5 50 | 115 M050Z050-30P-D 1020 | 290
DCK2-105 A 24 - 14 | 645 - 105 M050Z060-30P-D L025 | 2.92
DCK3-110 A 31 - 18 79 - 110 M060Z090-30P-D L03 | 313
DCK4-100 A 39 - 22 10 - 100 M080Z120-30P-D L04 | 325
DCK5-165 A 50 - 28 13 - 165 M100Z160-30P-D L05 | 456
DCK6-155 A 64 - 36 16 - 155 M1207200-30P-D L06 | 556
DCK7-100 A 90 - 46 | 192 - 100 M200Z290-30P-D L10 | 558

L
& =l

N BH2084 :\ Flange

ba3oBbili gepkatenb L

0603HaueHne ‘ ] ‘ L ‘er:::(;mﬁ Knioy | Bec 0603HaueHue ‘ D ‘ L ‘er::m""'ﬁ Knioy | Bec

BT40-NBHAS0 | 35 | 50 | EO80U200 | LO6 | 178 BT50- [NBH-B165 | 35 | 165 | EO80U200 | L06 | 623
BTS0-NBH-AS0 | 35 | 50 | E080U200 | LO6 | 416 NBH-B200 | 35 | 200 | EO80U200 | LO6 | 701
NBH-FP60 35 | Flange = = 060 NBH-B250 | 35 | 250 | EO80U300 | LO6 | 796
BT40-NBH-B100 | 35 | 50 | EO80U300 | LO6 | 223 NBH-B300| 35 | 300 | EO80U300 | LO6 | 907

BT50-NBH-B100 | 35 | 50 | E080U300 | LO06 | 484

WWW.NICHE-TOOL.COM 161



m bA30BbIE JEPXATENN FM

basoBbi pepkatenn |} , ,,,,{m}v S o
) L

0603HaueHue ‘ D ‘ D1 ‘ d ‘ L ‘ Bec 0603HaueHue

HSK63A|FMS40-70 | 87 | 66.7 | 40 70 | 230 BT40-|FMS4070 | 87 | 667 | 40 70 | 285

HSK100A- FMS40-60 | 87 | 66.7 | 40 | 60 | 355 FMS40-120 | 87 | 667 | 40 | 120 | 520
FMS40-150 | 87 | 66.7 | 40 | 150 | 768 BT50-| FMS40-55 87 | 667 | 40 55 | 428
FMS40250 | 87 | 667 | 40 | 250 | 1226 FMS40-150 | 87 | 667 | 40 | 150 | 888
FMX40-80 | 160 | 101.6| 40 | 80 | 761 FMS40-200 | 87 | 667 | 40 | 200 | 1092
FMX40-150 | 160 | 1016| 40 | 150 | 1053 FMS40250 | 87 | 667 | 40 | 250 | 1321
FMX40250 | 160 | 101.6| 40 | 250 | 1469 FMS40-300 | 87 | 667 | 40 | 300 | 1550

FMX40-85 | 160 | 1016 | 40 | 85 | 890
FMX40-150 | 160 | 1016 | 40 | 150 | 1160

Oboswasenme FMX40200| 160 | 1016 | 40 | 200 | 1369
FMX40-250 | 160 | 1016 | 40 | 250 | 1577
SK50-|FMS4050 | 89 | 667 | 40 | 50 | 408 FMX40-300 | 160 | 1016 | 40 | 300 | 1785

FMS40-150| 89 | 667 | 40 | 150 | 888
FMS40-250 | 89 | 667 | 40 | 250 | 1368
FMX40-75 | 160 |1016| 40 | 75 | 846
FMX40-150| 160 |101.6] 40 | 150 | 1137
FMX40-250 | 160 |101.6] 40 | 250 | 1530 BBTS0-| FMS40-55 | 87 | 667 | 40 | 55 | 435
FMS40-150| 87 | 667 | 40 | 150 | 870
FMX4085 | 160 [1016] 40 | 85 | 897
OBo3HaseHme FMX40-150 | 160 |1016] 40 | 150 | 1167

0603HaueHue

CAT50-| FMS4050 | 89 | 66.7 | 40 | 50 | 422

FMS40-150 | 89 | 66.7 | 40 | 150 | 901
FMX40-75 | 160 [1016| 40 | 75 | 829
FMX40-150 | 160 | 101.6| 40 | 150 | 1141

162 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



AQANTEPbBI DCK

DCK N2 |
n Z2 .

YonunHuteno

d2
d

0O6o3HaueHve ergﬁ:‘“‘""'"

DCK|1-1-30 19 11 11 30 M0502050-30P-D L025 0.06
2-2-30 24 14 14 30 M050Z060-30P-D L025 0.09
3-3-30 31 18 18 30 M0602090-30P-D L03 0.14
4-4-45 39 22 22 45 M080Z120-30P-D L04 0.29
4-4-60 39 22 22 60 M0802120-30P-D L04 047
5-5-60 50 28 28 60 M100Z160-30P-D LO5 0.75
5-5-90 50 28 28 90 M1007160-30P-D L05 118
6-6-60 64 36 36 60 M120Z200-30P-D L06 116
6-6-100 64 36 36 100 M1207200-30P-D L06 2.35
7-7-105 90 46 46 105 M200Z300-30P-D L10 528

L
L1
DCK NG A
MepexoaHnK S® 7W’7’7L7§W'7E]S
ot s

0O6o3HaueHve er::m"”"

DCK |2-1-36 11 19 14 24 30 36 M050Z050-30P-D 1025 0.08
3-1-41 1 19 18 31 30 41 M050Z050-30P-D 1025 0.12
3-2-37 14 24 18 31 25 37 M050Z060-30P-D 1025 0.13
4-1-58 1 19 22 39 40 58 M050Z050-30P-D 1025 0.24
4-2-50 14 24 22 39 36 50 M050Z060-30P-D 1025 0.22
4-3-50 18 31 22 39 37 50 M060Z090-30P-D L03 0.30
5-1-60 1 19 28 50 40 60 M050Z050-30P-D 1025 0.38
5-2-54 14 24 28 50 35 54 M050Z060-30P-D 1025 0.38
5-2-74 14 24 28 50 55 74 M0502060-30P-D 1025 0.45
5-3-47 18 31 28 50 29 47 M060Z090-30P-D L03 0.46
5-3-72 18 31 28 50 54 72 M060Z090-30P-D L03 0.54
5-4-42 22 39 28 50 25 42 M080Z120-30P-D L04 0.43
5-4-67 22 39 28 50 50 67 M080Z120-30P-D L04 0.62
6-1-70 1 19 36 64 40 70 M050Z050-30P-D 1025 0.90
6-2-63 14 24 36 64 45 63 M050Z060-30P-D 1025 0.66
6-2-93 14 24 36 64 75 93 M050Z060-30P-D 1025 0.71
6-3-56 18 31 36 64 39 56 M060Z090-30P-D L03 0.70
6-3-96 18 31 36 64 79 96 M060Z090-30P-D L03 0.91
6-4-51 22 39 36 64 35 51 M080Z120-30P-D L04 0.76
6-4-101 22 39 36 64 85 101 M080Z120-30P-D L04 1.19
6-5-41 28 50 36 64 25 41 M1002160-30P-D L05 0.72
6-5-91 28 50 36 64 75 91 M100Z160-30P-D L05 1.46
7-6-106 36 64 46 90 81 106 M1207200-30P-D L06 3.12

WWW.NICHE-TOOL.COM 163



m ALATTEPbBI DCK

CR

Konbuo ana cHatus Gacku

CobupaeTca c pactouHom cucrtemon DCK

K
0603HaveHme ButT Koy

3y6be MAACTUHBI

CR|1-3445 1 (45| 21| 34 | 22 | DCK1 | 104 | EO50UT60-D | VC**1103 | M025W060 | Q08 | 0.06
2-3945 1 145 26| 39 | 25 | DCK2 | 104 | EO50U160-D | VC**1103 | M025W060 | Q08 | 0.12
3-5445 1 | 45| 34 | 54 | 35 | DCK3 | 105 | E060U200-D | VIC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 0.51
4-62-45 1 | 45| 42 | 62 | 38 | DCK4 | LO5 | E060U200-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 0.69
59345 2 | 45 | 53 | 93 | 43 | DCKS | L05 | EO60U250D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 1.33
6-107-45 2 | 45 | 67 | 107 | 46 | DCK6 | 106 | EOBOU250D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 1.84
613845 2 | 45| 98 | 138 | 46 | DCK6 | L06 | EOBOU250D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 3.86
616045 2 | 45 | 120 | 460 | 46 | DCK6 | 106 | EOBOU250-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 5.58

CR|1-41-30 2 | 30| 23|41 | 30 |DCKI| L04 | EOS0U160D | VC**1103 | M025W060 | Q08 | 0.10
2-46-30 2 | 30| 28 | 4 | 35| DCK2 | 104 | EO50U160D | VC**1103 | M025W060 | Q08 | 0.21
3-53-30 2 | 30| 35| 53| 35| DCK3 | L05 | EO60U200D | VC**1103 | MO025W060 | Q08 | 0.34
4-61-30 2 | 30| 43| 61 | 35| DCK4 | 105 | E060U200D | VC**1103 | MO25WO060 | Q08 | 0.41
58430 2 | 30| 56 | 84 | 48 | DCK5 | 106 | EOBOU250-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 1.33
69830 2 /30|70 | 98| 48 | DCK6 | L06 | EOBOU250-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 1.21
612030 2 | 30| 92 [ 120 | 48 | DCK6 | L06 | EOBOU250-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 3.01
6-142-30 2 |30 | 114|142 | 48 | DCK6 | L06 | EOBOU250-D | VC**1604 | M040S100-1 | Q15 | 4.09

164 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



ADANTEPbBI DCK m

950

DCK
fonoBKa ans 06paboTku Gpacok IH:@ —k= © s

0O603HaueHme g;é::: d sza:,t"eip” a Maactuna ‘ 0 I\ngHVITH v

DCK [2-0522 1 5 22 25 DCK2 ADNT160308 MO040Y080 Q15
41046 2 10 46 36 DCK4 ADNT160308 M040Y080 Q15
5-3065 2 30 65 50 DCK5 ADNT160308 M040Y080 Q15
663100 2 63 | 100 | 60 DCK6 ADNT160308 MO040Y080 Q15

WWW.NICHE-TOOL.COM 165



AHTUBUBPALUOHHbBIE CUCTEMbI DCK

NI

DCK-SCBH/SDCK/BT-SDCK/SCB-SDCK

AHTUBMOPALMOHHAA CUCTEMA pPacTauyrBaHNA

PasnnuHble BapuvaHTbl NCNOJNTHEHNA

Meet Diversified Machining Needs

A J

oy
g

N

%

4

SCBH PactouHas ronoeka ll SDCK Ba3oBbliit fepxarenb SDCK Apantep SCB-SDCK Agantep

PactroyHasa ronoska CBH BasoBbiit pepaTensb ¢ AHTUBMBPALIVIOHHBI AHTUBNEPAUVOHHDIV
OCHaleHa cucTeMon aHTMBMGPaLMOHHOWM apanTtep, NO3BOAAIOLMIA apanTep, NO3BOAAOLNIA
noAaBAEHVA BUBpaLmn. LUTAHTON AAA TOAOBOK ncnoAb3oBaTh 6a30BbIn MCMNoAb30BaTh
DCK. Aepxkateab DCK n CTaHAAPTHbIV 6a30BbIv
PacTOYHYIO FOAOBKY AEP>KaTeAb U PacTOUHYIO
cucrembl DCK. ronoBky cuctembl DCK.

CpaBH nTenbHble TECTbI

MapameTpbl 06paboTKN CA (HRC40) YncroBas obpabotka

X Bubpaunm O CrabuabHoe pesaHie O OTAMYHOE Ka4eCTBO NOBEPXHOCTU

O6opyaosaHne: BeptukanbHbin OL|
AwnameTp obpabotku: P54

Paaunyc npu BepwuHe: R0.2
Moaava: 0.1mm/o6

Mpunyck Ha ctopony: 0.3mm

166 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD

BBT50-DCK5-263
DCK5-CBH53-95
(UD=538)

Ckopocrb pesanua (m/min)

BBT50-DCK5-263
DCK5-SCBHS3-215
(UD=84)




AHTUBUBPALMOHHbBIE CUCTEMbI DCK

DCK-SCBH 3 ’
AHTMBUOpPaLMOHHaA pacToYHas = @ "VAVAUn\j olo
rofnoBKa

0603HaueHue ‘ D1 ‘ L '%gca"ﬁ'?: Kppea:;‘eeﬂpm P:ég%‘:(i" Maactuna ‘ BuHT ‘ Katou ‘ Bec

DCK1-SCBH20-110 | 19 | 110 | 20-26 | DCK1 CBH1-1 0.29
DCK2-SCBH25-130 | 24 | 130 | 25-33 | DCK2 | CBH2-1 TPGH0802 M020D055 Q06 0.55
DCK3-SCBH32-150 | 31 | 150 | 32-42 | DCK3 | CBH3-1 1.09
DCK4-SCBH41-190 | 39 | 190 | 41-54 | DCK4 | CBH4-1 2.08
DCK5-SCBH53-215 | 50 |215| 53-70 | DCK5 | CBH5-1 TCMT1102 3.86
DCK6-SCBH68-245 | 64 | 245 | 68-100 | DCK6 | CBH6-1 (CraHgapr) MO025W060 08 1.73

90 |245(100-153| DCK7 | CBHé-1 TPGH1103 MO030W070 11.73
DCK7-SCBH100-245| 90 | 245 |126-179| DCK7 | CBHé-2 |(no3anpocy) 11.73
90 | 245 150-203| DCK7 CBH6-3 11.73
~=
SDCK sflol — —| o] =-
AHTVBMOPALIMOHHbIN aganTep
L

O6o3HaueHme er::m"“ﬁ

SDCK2-2-90 24 14 14 90 M0502060-30P-D 1025 0.33
SDCK3-3-115 31 18 18 115 M0602090-30P-D L03 0.75
SDCK4-4-125 39 22 22 125 M0802120-30P-D L04 1.14
SDCK5-5-155 50 28 28 155 M100Z160-30P-D L05 2.39
SDCK6-6-185 64 36 36 185 M1202200-30P-D L06 511

WWW.NICHE-TOOLCOM 167



BT-SDCK

AHTUBUBPALMOHHbIE CUCTEMbI DCK

AHTVBUOPALNOHHDIN
6a30BbIl AepKaTesb

0O6o3HaueHve ‘ D ‘ d ‘ 11 ‘ L2 ‘ L ‘ erl';':::‘T""'"
BT40-SDCK2-145 24 14 645 | 110 145 M050Z060-30P-D L025 1.44
BT40-SDCK2-170 24 14 6.45 135 170 M050Z060-30P-D L025 1.54
BT40-SDCK2-195 24 14 6.45 160 195 M050Z060-30P-D 1025 1.64
BT40-SDCK3-195 31 18 79 160 195 M060Z090-30P-D L03 2.15
BT40-SDCK3-225 31 18 7.9 190 225 M060Z090-30P-D L03 2.37
BT40-SDCK3-255 31 18 79 220 255 M060Z090-30P-D L03 2.59
BT40-SDCK4-240 39 22 10 205 240 M080Z120-30P-D L04 3.07
BT40-5DCK4-280 39 22 10 245 280 M080Z120-30P-D L04 3.50
BT40-SDCK4-320 39 22 10 285 320 M080Z120-30P-D L04 3.93
BT40-SDCK5-315 50 28 13 283 315 M100Z160-30P-D L05 5.65
BT50-SDCK2-165 24 14 6.45 117 165 M050Z060-30P-D 1025 412
BT50-5DCK2-190 24 14 6.45 142 190 M050Z060-30P-D L025 4.22
BT50-SDCK2-215 24 14 645 | 167 215 M050Z060-30P-D 1025 4.32
BT50-SDCK3-205 31 18 79 160 205 M060Z090-30P-D L03 4.80
BT50-SDCK3-235 31 18 79 190 235 M060Z090-30P-D L03 5.02
BT50-SDCK3-265 31 18 79 220 265 M060Z090-30P-D L03 5.24
BT50-SDCK4-255 39 22 10 210 255 M080Z120-30P-D L04 5.89
BT50-SDCK4-295 39 22 10 250 295 M080Z120-30P-D L04 6.27
BT50-SDCK4-335 39 22 10 290 335 M080Z120-30P-D L04 6.65
B150-SDCK5-315 50 28 13 270 315 M100Z160-30P-D L05 8.51
BT50-SDCK5-360 50 28 13 315 360 M100Z160-30P-D L05 9.30
BT50-SDCK5-405 50 28 13 360 405 M100Z160-30P-D L05 10.09
BT50-SDCK6-380 64 36 16 335 380 M120Z200-30P-D L06 12.56
BT50-SDCK6-445 64 36 16 400 445 M120Z200-30P-D L06 14.24
BT50-SDCK6-510 64 36 16 465 510 M120Z200-30P-D L06 15.93
SCB-SDCK | ’ |
s | el DI

AHTVIBI/I6paLlI/IOHHaFI WTaHra-agantep

0603HaueHne
SCB- {C19-SDCK1-190 19 2036 133 190 222 0.43
C19-SDCK1-240 190 272 272 0.77
C24-SDCK2-220 168 255 255 0.79
24 25-47
C24-SDCK2-280 240 315 315 1.43
(32-SDCK3-280 224 320 320 1.78
32 33-60
(32-SDCK3-350 320 390 390 3.24

168 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEXHUYECKUE OAHHbIE

FBH

YKa3aHuA no NprUMeHEeHN0 pacToUHbix ronosok FBH

TaHOBKa pe3LlOBOI7I BCTaBKW, PACTOYHbIX PE3LOB N peXyLWwnx niactmH

OuncTHTe KpenexHble NOBEPXHOCTU Pe3LI0BOI BCTaBKM U BbiBEpHWTE CTOMOPHbIV BUHT NepexoaHoit BTyku. M3snekute
KOpIyca PaCTO4HOM FONOBKM. YCTaHOBMTE PE3LIOBYHO BCTABKY MEPEXO/IHYIO BTY/IKY M3 Kopriyca. BcraBbre pactouHoi pesely
Ha KOpryc, MpaBW/IbHO COBMECTMB ee C NOCaA04HbIM MECTOM, B OTBEPCTUE, MOBEPHUTE €ro B NpaB/IbHOE NOMOXEHNUE 1

1 yBenuTech, YTo MeXay HUMM HET 3a30poB. 3aTtsHuTe 3aTsHUTE C TpeGyeMbIM YCUMEM.

KPENeXHbli BUHT C TPeByeMbIM yCueMm.

C MOMOLLIbIO OKaTOro BO3A4yXa yaanure 3arpasHeHns C
MOBEPXHOCTEN PEXYLLMX MIACTUH W FHe3[, NOf, YCTaHOBKY
NNacTuH. YGE,CIMTECI:, YTO Ha HUX HE OCTaNOoCh YacTuL,
3arps3HeHuiA U Macna. MomecTTe NNacTHy B rHe3no u
HaZeXXHO 3aTtaHuTe erl'le)KHblﬁ BUHT.

1 - coeanHUTEAbHaA YacTb

2 - AavMb

3 - KOpMyC PacTOYHOMN FOAOBKM

4 - CTONOPHBIN BUHT

5 - CTONOPHbIV BUHT NEPEXOAHOM BTYAKMN
6 - nepexoaHas BTyAKa

7 - pesyoBasn BCTaBKa

8 - Kpene>kHbIi BUHT

9 - cMa3o4Hoe oTBEpCTUE

WWW.NICHE-TOOLCOM 169



TEXHUYECKWE OAHHbIE

acTporika UHCTPYMEHT

1. BblBEpHUTE KpenexHblii BUHT pe3Li0BOV BCTaBKM, BpaLLiast ro NpoTvB
4aCOBOVA CTPENKM.

2. OpueHTMpYACb NO LKane Ha 6OKOBOI MOBEPXHOCTM PE3LIOBOI BCTaBKM,
TiepeMecTuTe pe3LIoBYHO BCTaBKY B MONIOKEHME, MU KOTOPOM AMaMeTp
06paboTku ByaeT He3HaUMTENBHO MeHbLLE Tpebyemoro.

3. 3aTsHWTe KpenexHbli BUHT pe3LIOBOI BCTaBKW.

4. OcnaBere 3aTsHKKy CTONOPHOTO BUHTA MEXaHM3Ma MUKPOMETPUUECKO
HaCTPOMKM.

5. BpalLas BUHT C IMMGOM NPOTUB 4YacOBOM CTPENKM, yCTaHOBUTE HEOBXOAMMBII
pa3mep 0bpaboTku.

6.3aTaHMTE CTOMOPHbIK BUHT MeXaH13Ma MUKPOMETPUYECKOI HACTPOVAKM.

4. Yka3zaHu

npume

N0 NHCTPYMEHT.

1. PacTouHble rofioBKY CrieayeT UCMOoMb30BaTh TO/bKO B YKa3aHHOM /151 HUX AManasoHe A1aMeTpoB.

2. MonbiTKa BpaLLATb PEryNIMpOBOUHbIIA BUHT C IMMGOM NPK 3aTSHYTOM CTOMOPHOM BIMHTE MpUBESET K
TO/IOMKe MeXaHM13Ma M KPOMETPUYECKOI HACTPOMKH.

3. [Ins 3aTSXKKM BUHTOB M PErYIMPOBKY CIEAyeT UCTONb30BaTb TONbKO OPUTMHAbHDIMA KITKOY.

4. ECwm Npu BpaLLIEHMM PerynIpOBO4HOIO BUHTA OLLYLLAETCS NOBbILLIEHHOE CONPOTUB/EHME WK
pes3Li0Basi BCTaBKa He MepeMeLLaeTcs, HeoBXoaMMO NPOBEPHTL:

* BblN1 /1M1 BLIBEPHYT CTOMOPHbIiA BUHT;

* He NPEBbILLAET I YCTAHOBNEHHBI AMaMeTp 06pabOoTKU MaKcMMasIbHOE 3HaYEHME 1 IaHHOM FONIOBKM.
5. PerynsipHo cMa3blBaiiTe MeXaHM13M FONIoBKM KOHCUCTEHTHOM CMa3KOA, MOJABast ee Yepe3 CMa3o4Hoe
orBepcTve. Mpy nojiade CMasku rofoBka A0MKHA BbiTb HACTPOEHA Ha MUHUMA/IbHBIN AMaMeTp
o6pabotku. CMasky HeobXx0aMMO NoAaBaTL 40 TeX NOp, MOKa OHa He HAYHET BbICTyNaTb M3-Noj MMba.
Y706bI NpenoTBpaTHTL 3aTBEpAEBaHIME KOHCUCTEHTHOM CMasKy MPU [JTUTENBHOM XPaHEHM FONIoBKH,
HeoBXoaMMO MepuoaMIecku BpaLLaTh MMB, nepemelliast Pe3LIOBYIO BCTaBKy B Npeenax BCero

AvanasoHa AMaMEeTpoB.

170 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEXHUYECKUE OAHHbIE

CBH

YKa3zaHuA no NPUMEHEHUNIO PACTOYHbIX TOJIOBOK CBH

1. YcTaHoBKa pe3u,0|30|7| BCTaBKU ” pE)KyLLI,EVI nNacTUHbI

1. OuuCTUTE KpenexHble MOBEPXHOCTU PE3LIOBOM BCTABKY 1 KOPMYCa PaCTOHOM
TONOBKM. YCTaHOBYTE PE3LI0BYIO BCTABKY HA BbICTYMAIOLLYHO YaCTb KOpMyCa.

Y6eauTech, YTo BCTaBKa MpaBuibHO OPUEHTUPOBAHA 1 MEXXIY HElO U
MOC3A04HBIM MECTOM HET 3330POB. 3aTAHUTE KPENEXKHBIM BUHT C TpeByeMbiM || ®

younmeM.

[ins pactaumBaHus ¢ 06paTHOM Nofaveit pesLoByto BCTaBKy HEOBX0AMMO
pasBepHyTb Ha 180°.

2. CrOMOLLHO ©KATOrO BO3/yXa YAA/UTE 3arpsiHEHMs C NOBEPXHOCTEN
peXxyLLeii MNaCTUHbI M THe3Aa NOJ, ee YCTaHOBKY. YOeauTeCh, UTo Ha H1X He

0OCTaIoCh YacTmy, 36I'p$|3HeHMlj1 1 Macna. Momecture MNacTMHY B rtHe3a0 U ||| @
HaAEXHO 3aTaHuTe erl'le)KHblﬁ BUHT.

1 - coenuHuTENbHAR YacTb

2 - KOpryC PaCcTO4HOM FONOBKU

(10001mm)

3 -mmb

4 — CTONOPHbII BUHT

5 - cMa3o4Hoe oTBepcTUe
6 — KpenexXHblii BUHT

7 - pe3uoBas BCTaBka

JnameTp 06paboTky B COTbIX AONAX
MWIIMMETPA OTCUMTLIBAETCS MO IMMOY OT
Hy/eBOrO LUTPMXa HOHMyca. Homep
PUCKM HOHMYCa, COBMAAAtoLLEN C PUCKOM
1MMBa, COOTBETCTBYET KOMYECTBY
ThICA4HbIX ION1EM MWUTUMETPA.

WWW.NICHE-TOOL.COM 171



TEXHWYECKWUE LAHHbIE

3. HacTpoiika nHCTpyMeHTa

[Mepen, BbinonHeH1eM 06paboTkn HeO6X0AMMO NPOBEPSTL COCTOSHUE
PEXYLLEN NNACTUHBI M 3aTSHKKY CTONOPHOTO BUHTA.

1. BblBEpHMTE CTONOPHbIV BUHT, BPaLLiast €ro NPOTVB YacoBOW CTPENKM.
2. Bpaluast BUHT CIMMBOM NPOTUB YaCOBO# CTPENKM, HACTPOIATE roNOBKY
Ha IMaMeTp, He3HaUUTENbHO MeHbilue TpebyeMoro. YcraHoBuTe
HeoBX0AVMbIii AxaMeTp 06paboTKK, MOBEPHYB BUHT MO HAaCOBOM CTPENKe.
LleHa nenenms niumba — 0,01 M.

3. Tpy OKOHYaTeNbHOM YCTaHOBKe pa3Mepa BUHT CiedyeT NOCTOSIHHO

BpaLLaTh B OAHOM HaMpag/eHuu.

4. 3aTAH1Te CTOMOPHbINA BUHT C TPEGYEMBIM yCunmeM.

4. YKazaHu

NPUMEHEHUNIO NHCTPYMEHTA

1. PacTouHble ronosku ienyeT UCno/b30BaTh TO/IbKO B YKa3aHHOM /151 HUX AuManasoHe

[iMaMeTpoB.

2. MonbiTka BPaLLaTh PEryNMPOBOYHbIA BUHT C IMMBOM NPU 3aTAHYTOM CTOMOPHOM BUHTE

npUBEaET K NOIOMKE MeXaH13Ma MUKPOMETPUYECKOI HACTPOMKM.

3. ECM Npy BPALLIEHMM PEryIMPOBOYHOTO BIHTA OLLYLLAETCS MOBbILLEHHOE COMPOTUBIEHWE
WM pe3LioBast BCTaBKa He NepeMELLIAeTCs, HEOBXOAMMO YBEAMTECS, YTO CTOMOPHBIN BMHT Gbin
BbIBEPHYT 1 YCTAHOBNEHHbIN A1aMeTp 06paGoTKy He MPEBBILLAET MaKCMMAsIbHOE 3HaueH e

NS IaHHOWM FONOBKM.

4. Mpw pactaumBaHum c 06paTHOM NoaayeN LWNMHAEb CTaHKa LOMKEH BPaLLATLCS B

NPOTUBOMO/IOXKHOM HanpaBaeHUU.

5. PerynsipHo cMa3blBaiTe MexaH13M rofloBKM KOHCMCTEHTHOI CMa3KOW, NoAaBast ee Yepe3
CMa304HOe otBepcTHe. Mpy noaade CMaski ronoBKa AOMKHA BbiTb HACTPOEHa Ha
MUHUMaIbHBIN ArameTp o6pabotkiu. CMasKy Heo6X0aMMO NOAABATL A0 TeX MO, NOKA OHa He
HaYHET BbICTyNaTh 3-Noj MMba. YTo6bl NPeaoTBPaTUTL 3aTBEPAEBAHME KOHCUCTEHTHOM

CMa3Ku1 Npy 4/IMTeNbHOM XPaHEHWUM FONTOBKMU, HeobxoanMo nepuoanyecku Bpawatb

perynmpoaqublﬁ BUHT, NepemMeLLas pe3L0oByto BCTAaBKY B MPEAEaX BCENO AManasoHa

AaveTpos LLnpwvy, AnA KOHCUCTEHTHON CMa3KuM

172 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEXHWYECKWE JAHHbIE

DBJ10/12/16

YKa3aHuWs No NpYMeEHeHNo pacTouHbIx rofiosok DBJ10/12/16

1. Hactpolika MHCTpyMeHTa

1. YcraHOBMTE pacTo4HOM pe3eLl, COOTBETCTBYIOLLMIA TpebyeMoMy AnameTpy 06paboTku B oTBEpCTUE roNoBKY. MoBepHUTE peseL, Tak, YTobb!
noBozKoBasi rpaHb Weldon v paBoyasi BepLUMHA PeXyLLEl MNaCcTUHbI PaCTIoNara/cb CO CTOPOHBI KPEMEXHOTO BUHTA. 3aTHUTE KpenexXHbIi
BMHT C TpeByeMbIM ycunmeMm.

2. BbiBEpHWTE CTONOPHbIM BMHT, BPALLIAS €0 MPOTUB YaCOBOW CTPENKM.

3. YcraHoBuTe TpebyeMmblii aMameTp 0bpabotku. Mpy BpaLLeHnr BUHTa C IMMBOM N0 YacoBOV CTPenke AMaMeTp 06paboTki yBENMYMBAETCS, NPU
BPaLLEHNM NPOTMB YaCOBO# CTPENKM — yMeHbLUAETCS. [Py OKOHUATENbHOM YCTaHOBKE pasMepa BUHT CIeflyeT NOCTOSIHHO BPaLLaTh B OAHOM
HanpasneHu. LieHa nenenms numBa — 0,01 Mm.

4. 3aTAHMTE CTOMOPHbII BUHT C TpEBYEMbIM yCUMEM.

2. KoHCTpYKUMA NHCTPYMEHTa

1 - coenMHUTENbHAS YacTb

2 - KOpMyC PaCTO4YHOM FONOBKU
3 - M6

4 — CTOMOPHbINA BUHT

5 = KpenexHbliA BUHT

6 — pacTo4HOM pesel,

3. YKazaHuA no NpYMEHEHNI0 MHCTPYMEHTA

1.[InameTp pactaumBaHus OTBEPCTMS [OIDKEH HAXOAWTLCS B NPeenax AMarnasoHa, yKasaHHOrO 15 PAaCTOYHOM roMIOBKY.

2.Mepen HaCTPOIKOI rONOBKM CleflyeT 06513aTeNbHO BbIBOPaUMBATL CTONOPHbINA BUHT.

3. Hactpoiiky cnenyeT BbINONHSTb C MOMOLLIO OPUTUHAIBHOMO KITkoYa.

4.Ecm npu BpaLLIEHWM PEryNMpoBOYHOTO BMHTa OLLIYLIAETCS! CUTbHOE COMPOTMBIIEHWE WM BUHT He YIAETCst POBEPHYTb, MPEKpaTHTe HAaCTPOiiKY
1 npoBepbTe:

A) 6bin M1 BbIBEPHYT CTONOPHBIIA BUHT;

B) HaxoauTcs v TpebyeMmblid AMaMETp B npenenax AoMyCcTMMOro AManasoHa.

Hactpoitka ronoBky Ha A1aMeTp, NPEBbILLALLNIA MAKCUMAbHBIN, IPUBEAET K HEYCTPaHMMO MOSTOMKE.

WWW.NICHE-TOOL.COM 173



174

TEXHUYECKUE OAHHbIE

NBH2084

YKazaHua no nprvmMeHeHuto pactoyHor ronosku NBH

1. Hactpoka HCTpyMeHTa

1. YcraHoBMTe pacTouHoi pesel, (6) B OTBepCTUE, COOTBETCTBYIOLLIEE AnameTpy 06pabotku (A, B nnm C,cM. puc. BHM3Y). MoBepHUTe pesel Tak,
4To6bl NOBOAKOBAs rPaHb Weldon pacrionaranack Co CTOPOHbI KPenexHoro BUHTA (4), a paboyas BepLUMHa PesxyLLei MNacTUHbI — CO CTOPOHB,
NPOTUBOMONOXHO PACTIONOXEHMIO PETYIMPOBOYHOIO BUHTA C IMMOOM (2).

2. BbiBepHWTe CTOMOPHbIV BMHT (3) MEXaHW3Ma MUKPOPEryIMpOBaHWs, BpaLLias ero NpoTUB HacoBO CTPENKM.

3. YcraHoBUTe TpebyeMblii ArameTp 06paboTku. Mpu BpaLLeHUM BUHTA C IMMBOM (2) MPOTUB 4acoBOM CTPenku AuamMeTp o6paboTku
YBEMUMBAETCS], NPU BPALLIEHMM MO YACOBO CTPENKe — YMeHbLUAETCs. Mpy OKOHUATENbHOM YCTaHOBKe pa3Mepa BUHT CleflyeT MOCTOSHHO

BpaLLaTh B 0iHOM HanpaeneHuu. LieHa aenerms niumba — 0,01 mm.

4. 3aTAHUTE CTOMOPHBIK BUHT C TPEGYEMbIM yCUeM.

1 - KopryC pacTo4HO roNoBKM

2 - perynMpoBOYHbIiA BUHT C IMMEOM
3 — CTONOPHbII BUHT

4 - KpenexHbli BUHT

5 - non3yH

6 — pacTo4HOM peseL,

3. YKazaHuA Mo NPUMEHEHMIO UHCTPYMEHTa

1.TonoBka NpeAHasHayeHa ANs pacTaumBaHWs OTBEPCTUIA AMaMeTpoM ot 8 1o 280 MM.
2. lNepen, HaCTpO¥iKOIA FONOBKM CeayeT 0653aTeNbHO BbIBOPA4MBATL CTOMOPHbINA BUAHT.
3. CTOMOPHBII BUHT CN1eayeT 3aTarvBaTh C TpebyeMbIM YCUIMEM C MOMOLLbIO
CneumanbHoro KoYa.

4. Ecw npu BpalLLEHMM PerynMpOBOYHOTO BUHTA OLLYLLETCS CUIbHOE
COMPOTUB/IEHIE WM BUHT HE YIAeTCs NPOBEPHYTh, PEKPATUTE HACTPOIKY 1
npoBepeTe:

1) 6b11 1M BbIBEPHYT CTOMOPHBIA BUHT;

2) HaxoaMTCs v TpebyeMbli ivaMeTp B Npeaenax AonyCTMMOro AXanasoHa.
Hacrpoiika ronosku Ha AMameTp, NpeBbILLAIOLLMIA MAKCUMATbHBIM, NPUBEOET K

HeYCTPaHMMO1 MOIOMKe.

NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



TEXHUYECKUE OAHHbIE

ABH/DBH

YKa3aHuWs No npuMeHeHuto pacTtouHbix ronosok ABH/DBH

1. HacTpoika nHcTpymeHTa

HacTpoiika pe3LioBbIX BCTaBOK Ha pa3Mep BbIMONHSETCS MOOYepenHo.

LLar 1. BblBepH#Te KpenexHbIii BUHT (5) NepBoit pe3LIoBoit BCTaBKM, BPALLIAS €70 NMPOTUB YaCoBOW CTPENKY.

LLar 2. BbiBepHuTe CTONopHbIi BUHT (3). MepemecTuTe pe3LioByto BCTaBky (4) B TpebyeMoe NooKeHe B COOTBETCTBUM CO LUKANON HA
KOpyCe FONOBKM.

LUar 3. 3aTsHuTe KpenexHbIii BUHT (5) C TpebyeMbiM ycunmeM. Hactpoiite Ha pasmep BTOPYIO Pe3LIOBYHO BCTaBKY B TOM e MopsiaKe.

k"’“\ il ,/

2. KOHCTPYKLMA MHCTPYMEHTa

1 - coenuHmTenbHas YacTb

2 - KOpITyC PacTO4YHO rONOBKM
3 — CTONOPHbII BUHT

4 - pe3LioBas BCTaBKa

5 — KpeneXHbliA BUHT

[onoskn ABH/DBH no3BosisitoT BbINONHSTE CUMMETPUYHOE U CTYNEeHYaToe =——

pacraumBaHue.

1. CuMMeTpUYHOe pactaumBaHue.

YcraHoBMTe pe3LioByto BCTaBKy A Ha cTopoHe A, a BctaBky B — Ha ctopoHe B.

3TOT BUA, pacTa4MBaHMs MpeHa3HaueH A/1sl CHSITUSi Masioro NpUycka npu crabuibHoM 0 A
pexuMe pesanus (puc.A). il
2.CryneHyaToe pacra4mBaHue.

YcraHoBuTe pe3LioByto BCTaBKy A Ha ctopoHe B, a BctaBky B — Ha cropoHe A. L, u& L»

70T BUA, PaCTa4MBaHMS NPeAHa3HaYEH /15l CHSITUS BoNbLUOTO Npumycka (puc. B).

[ 8 |

4. YKazaHuA no NPUMEHEHNIO NHCTPYMEHTa

06e PEe3L0BbIE BCTAaBKW AO/DKHbI BbiTb HACTPOEHbl Ha OAMHAKOBYHO BEIMHYNHY npwnycxa.}ro no3BOUT cﬁanchmposaTh ycunus pesaHug, a

TaKXKe NpeaoTBPaTUTb PE30HAHCHbBIE ABNIEHWA MPU pe3aHUU U MOBbILLEHHbIA U3HOC OIHOM M3 MNACTUH.

WWW.NICHE-TOOL.COM 175



ql NAACTURBI AN1A PACTOYHbBIX CUCTEM
//

0603HaueHne

TBGT060102L-F1 6,4 397 1,59 23 0,2 50

TBGT060104L-F1 6,4 397 1,59 23 0,4 50

TPGH080202L-F1 8 476 2,38 23 0,2 11°

TPGH080204L-F1 8 476 2,38 23 0,4 110

TPGH090202L-F1 9 5,56 2,38 3 0,2 11°

TPGH090204L-F1 9 5,56 2,38 3 0,4 11°

TPGH110202L-F1 11 6,35 3,18 33 0,2 110

TPGH110204L-F1 11 6,35 3,18 33 0,2 11°

TCMT110204

TCMT16T304

TCGT110204-AL . )

TCGT110208-AL MoapobHyto MHdOpMaLmio cMoTpuTe B Nepeoii YacTu katanora Niche ctpatmua 379
TCGT16T304-AL

TCGT16T308-AL

CCMT0602**

CCMTO9T3™ MonpobHyto MHopMaLmio cMoTpUTE B NepBoii yactu katanora Niche ctpanuua 377
CCMT1204*

Cnnasbl Onucanue

NP1030 TBepaocnnasHble NAaCTHbI Ans 06paboTku TpyAHOOBpabaTbiBaeMbix MaTepuanos (rpynna ISO S )
NC3015 TBepaocnnaeHble NAACTUHbI AN 06pabotku ctaneii (rpynna ISO P)

NU8000 TBeppocnnasHble NAACTMHLI AN 06paboTky LBETHbIX cnnasos (rpynna 1SO N)

NM9100 MnactuHbl U3 KepMeTa 6e3 NoKpbITUS

NM9200 MnacTuHbI U3 KepMeTa C NOKpPbITUEM

176 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



WHCTPYMEHT
AN ABTOMATOB
NMPOAONIBHOIO TOYEHUA




NNACTUHA LNA TOYEHNA TKFB

m— .
e
_

0603HaueHne Pa3mepbi
Mpasble nnacTuHbl IC T w A L
TKFB12R15005M 1.50 0.25 26
TKFB12R28005M 8.7 3
28 03 46
TKFB12R28010M
TKFB16R38005M
9.5 4 38 0.3 6.3
TKFB16R38010M

- [Jlepxaska
0.06
0.10 KTKFR**12
0.15
oL KTKFR™"16

Cnnas NP5700

Mpumep 3akasa: TKFB12R28010M-NP5700 - 10 wr.

MuHMManbHbIM 3aKkas: 10 wr.

178 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




NNACTUHA ANA OTPE3KU TKF

% T T
d d

BHumanue! Yron B nnaHe «A» yKa3aH nocne yCTaHOBKM NNACTUHDI Ha fepaBKy
11 33BUCT OT OPUEHTALMM [ePKaBKM Ha CTaHKe.

«NB» -6€3 cTpyxKonoma

0603HaueHne Pasmepbi

Mpasbie nAacTUHbI JleBble nnacTuHbI 1Cx0.02 T=0.02 d S 0.03

TKF12R050-S TKF12L050-S" 05 5
TKF12R070-S TKF12L070-S" 0.7 8
TKF12R100-S TKF12L100-S 8.7 3 0° 5 10 003
TKF12R150-S TKF12L150-S 15 1
TKF12R200-S TKF121.200-S 20

TKF12R050-516R TKF12L050-S161° 05 5
TKF12R070-S16R TKFL12070-S161* 0.7 8
TKF12R100-516R TKF12L100-S16L° 87 16° 5 10 0.05
TKF12R150-516R TKF12L150-S161° 15 12
TKF12R200-516R TKF12L.200-S16L" 20

TKF12R050-NB TKF12L050-NB* 05 5
TKF12R070-NB TKF12L070-NB* 0.7 8
TKF12R100-NB TKF12L100-NB* 8.7 0° 5 10 003
TKF12R150-NB TKF12L150-NB* 15 12
TKF12R200-NB TKF121.200-NB* 20
TKF12R050-NB-20DR | TKF12L050-NB-20DR" 05 5
TKF12R070-NB-20DR | TKF12L070-NB-20DR" 0.7 8
TKF12R100-NB-20DR | TKF12L100-NB-20DR* | 87 20° 5 10 0.05
TKF12R150-NB-20DR | TKF12L150-NB-20DR" 15 12
TKF12R200-NB-20DR | TKF12L.200-NB-20DR" 20

*MNonycTaHpapTHble U3nenus.

WWW.NICHE-TOOL.COM 179




NAACTUHA ONA TOYEHMA TKFB

S S
L S L S
q q

—

R
s

BHumanme! Yron B nnaHe «A» yKa3aH nocne yCTaHOBKM NAACTUHDI Ha fepaBKy
11 33BICT OT OPUEHTALMM [ePKaBKM Ha CTaHKe.

7N T
LS A
' FO Ic R A0 Ic
«NB» -6e3 cTpyxKonoma . ’ . ’
d d
RoA ] R N
sy LT L ¢7 sEALI AL 47

0603Ha4eHne Pasmepbi
Mpasbie nnacTuubl JleBble nnacTuHbl 1Cx0.02 T%0.02 (] S 0.03
TKF16R100-S TKF16L100-S" 10
TKF16R150-S TKF16L150-S 15
TKF16R200-S TKF16L200-S 9.5 4 0° 5 20 16 0.05
TKF16R250-S TKF16L250-S 25
TKF16R300-S TKF16L300-S 30
TKF16R100-S16R TKF16L100-S16R* 10
TKF16R150-S16R TKF16L150-S16R* 15
TKF16R200-S16R TKF16L200-S16R" 9.5 4 16° 5 20 16 0.05
TKF16R250-S16R TKF16L250-S16R* 25
TKF16R300-S16R TKF16L300-S16R* 30
TKF16R100-NB TKF16L100-NB* 10
TKF16R150-NB TKF16L150-NB* 15
TKF16R200-NB TKF16L200-NB* 9.5 4 0° 5 20 16 0.05
TKF16R250-NB TKF16L250-NB* 25
TKF16R300-NB TKF16L300-NB* 30
TKF16R100-NB-20DR | TKF16L100-NB-20DR* 10
TKF16R150-NB-20DR | TKF16L150-NB-20DR* 15
TKF16R200-NB-20DR | TKF16L200-NB-20DR* 9.5 20° 5 20 16 0.05
TKF16R250-NB-20DR | TKF16L250-NB-20DR* 25
TKF16R300-NB-20DR | TKF16L300-NB-20DR* 30

* MNonycTaHAapTHbIe U3aenus.

180 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




NEPXABKA YHUBEPCANIbHAS m

\ \
Fr —J e rb
1y

-~ ~_@Dmax

| \
o IO h
v ¥ v

[
- L s
BHumaHme!

[Lnsi neBbix AepKaBoK HEOBX0AMMO MCMO/b30BATb EBbIE MAACTUHbI.
[Lnsi npaBbIX AepaBoK HEOBXOAMMO MCMONb30BATb MPaBblE MAACTUHbI.

MnactuHa
0603HaueHne Pa3smepbi
pexywas
BuuT Kniou
Mpasoe JleBoe
Mpasas JleBas
UCMOHEHHE UCMONHEHHE
KTKFR1010K-12 | KTKFL1010K-12 | 10 | 10 | 10 | 10 | 125 15 . .
KTKFR1212K-12 | KTKFLI212K12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 85 TKFLR™ | TKF12L
TKFB12R** | TKFB12L*
KTKFR1212M-12 | KTKFL1212M-12 | 12 | 12 | 12 | 12 12

KTKFR1616M-12 | KTKFL1616M-12 | 16 | 16 | 16 | 16 | 150
KTKFR2020M-12 | KTKFL2020M-12 | 20 | 20 | 20 | 20

L60M4x10 | T15

KTKFR1010K-16 | KTKFL1010K-16 | 10 | 10 | 10 | 10 | 125 20
KTKFR1212K-16 | KTKFL1212K-16 | 12 | 12 | 12 | 12 | 85 TKF16R™ | TKFL6L™
KTKFR1212M-16 | KTKFL1212M-16 | 12 | 12 | 12 | 12 16

KTKFR1616M-16 | KTKFL1616M-16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 150 TKFBL6R™ | TKFB16L

KTKFR2020M-16 | KTKFL2020M-16 | 20 | 20 | 20 | 20

WWW.NICHE-TOOL.COM 181



MNACTUHbI OTPE3HbBIE

(020

0603HaueHne Pasmepb!
[paBble NAacTHHbI JleBble nnacTuHbI® 1C£0.01  T=0.01 A $£0.01
THC42R100-CE THC42L100-CE 0 1.00 5 0.06
THC42R100-CE15R THC42L100-CE15L 15 1.00 0.06
THC42R150-CE THC42L150-CE 0 1.50 85 0.06
THC42R150-CE15R THC42L150-CE15L 15 1.50 0.06
THC42R200-CE THC42L200-CE 307 0 200 01
THC42R200-CE15R THC42L200-CE15L 15 200 0.1
THC42R250-CE THC42L250-CE 0 2.50 01
THC42R250-CE15R THC42L250-CE15L 15 2.50 01
THC42R300-CE THC42L300-CE 794 0 3.00 0.2
THC42R300-CE15R THC42L300-CE15L 15 3.00 0.2
THC42R340-CE THC42L340-CE 0 340 0.2
THC42R340-CE15R THC42L340-CE15L 347 15 340 13 0.2
THC42R200-CN THC42L200-CN 0 200 0.1
THC42R200-CU15R THC42L200-CU15L 15 200 0.1
THC42R250-CN THC42L250-CN 307 0 2.50 0.1
THC42R250-CU15R THC42L250-CU15L ' 15 2.50 0.1
TCH42R300-CN TCH42L300-CN 0 3.00 0.2
TCH42R300-CUL5R TCH42L300-CU15L 15 3.00 0.2
CE15R CU15R

*[MonycTaHoapTHbIe U3penms.

182 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD




NEPXABKW AJ19 OTPE3KWU m
\

Y J
Fv v_b
- - @Dmax
// \

" 1 —
A ' A
HI¥ X Q@ [n
- L S
< |

BHumahme!

[Inq neBbix fiepxaBok HEOBX0AMMO MCNONb30BATh NEBbIE MNACTUHI.
[lnq npasbix AepKaBoK HEOBX0AMMO WUCMO/b30BaTh NPaBble NAACTUHbI.

Mnactuha

0603HaueHue Pasmepbi
pexywas

Mpasoe JleBoe

Mpasas JleBas

UCnonHeHne UCnonHeHme
THCR1010)42 | THCL1010)42 | 10 | 10 | 10 | 10 | 110
THCR1212)42 | THCL1212042 | 12 | 12 | 12 | 12 | 110
THCR1616)42 | THCL1616)42 | 16 | 16 | 16 | 16 | 110 | 21 | THC42R*™ | THC42L™ | L6OM4x10 |  T15
THCR2020K42 | THCL2020K42 | 20 | 20 | 20 | 20 | 125
THCR2525M42 | THCL2525M42 | 25 | 25 | 25 | 25 | 150

WWW.NICHE-TOOLCOM 183



NAACTUHbI AN OBPABOTKM TOPLLEEBOM KAHABKM

0603HaueHue Pa3zmepbi

JleBble nnacTuHbl 1C£0.01 T£0.01 $20.01
THC42L200DM10-CE 2.00 9 0.06
THC42L250DM10-CE Jo4 307 2.50 115 0.10
THC42L300DM10-CE 3.00 115 0.15
THC42L340DM10-CE 347 340 115 0.15

[lepxaBka

THCL*42 10

184 NINGBO NICHE TOOLS CO. LTD



NEPXABKA /11 O6PABOTKM TOPLLEBbIX KAHABOK
¥

>

BHuMaHue!
[ina neBbix fepxaBok HeobX0AMMO UCNONb30BATh NEBblE MAACTUHDI

0603HaueHHne Pasmepbl MnactuHa

JleBoe ucnonHexue pexywas

THCL1010142 10 10 10 10 | 110

THCL1212)42 12 12 12 12 | 110

THCL1616J42 16 16 16 16 | 110 | THC42L"DM10 10 L60M4x10 T15

THCL2020K42 20 20 20 20 | 125

THCL2525M42 25 25 25 25 | 150

WWW.NICHE-TOOL.COM 185



—RciHe - IY

FOR A BETTER US

NTOOLS.RUS@GMAIL.COM WWW.NICHE-TOOL.COM






